
19. SZEGEDI KÖNYVÁRVERÉS
2017. november 4-én 10 órától

Dekameron
Antikvárium Könyvmoly Antikvárium

Helyszín:

Szent-Györgyi Albert Agóra
(6722 Szeged, Kálvária sgt. 23.

Parkolás a hátsó bejárat, a Gogol u. 32. felõl)

Szervezõk:



12. tétel 16. tétel 46. tétel

109 tétel

194. tétel

179. tétel

223. tétel

192. tétel

265. tétel



1

A 19. Szegedi Könyvárverést
2017. november 4-én (szombaton)

10 órakor tartjuk
a Szent-Györgyi Albert Agóra

Dísztermében.

(6722 Szeged, Kálvária sgt. 23., 
autós bejárat és parkoló: Gogol u. 32.)

Az árverésre kerülõ tételek megtekinthetõek 
az árverést megelõzõ héten (október 30. – november 3.)

a Somogyi-könyvtár alagsorában
hétfõ, kedd 10–18 óráig
csütörtök 13–18 óráig

péntek 10–17 óráig
valamint szombaton az árverés helyszínén

9–10 óra között.

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert

SZERVEZÕK:

DEKAMERON ANTIKVÁRIUM KÖNYVMOLY ANTIKVÁRIUM
Szeged, Vitéz u. 13-15. Szeged, Gogol u. 6.
Tel.: (62/423-325) Tel.: (62/407-511)

A katalógust összeállította: Jakó Csaba

Az árverés teljes anyaga letölthetõ (színes képekkel):
www.konyvmoly.hu
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ÁR VE RÉ SI FEL TÉ TE LEK

1. A ka ta ló gus ban is mer te tett té te lek 2017. október 30. – november 3. kö zött a Somogyi-
könyvtár alagsorában, november 4-én 9–10 órá ig pe dig az ár ve rés hely szí nén te kint he tôk
meg, és a be mu ta tott ál la pot ban ke rül nek ár ve rés re. A le ütés után rek la má ci ót nem fo ga -
dunk el.

2. Az ár ve ré sen szá mo zott, név re ki adott kár tyák kal le het li ci tál ni. A vé te li szán dé kot a
kár tya ma gas ba eme lé sé vel kell je lez ni.

3. Az ár ve rés ve ze tô a ka ta ló gus szám sor rend jé ben ha lad va be mond ja a té tel szá mot, a mû
szer zô jét, cí mét, ki ki ál tá si árát. A vé tel ár az adott ér ték ha tár ok kö zött az aláb bi ös  sze gek kel
emel ke dik:

1000–3000 Ft-ig 200 Ft,
3000–10 000 Ft-ig 500 Ft,

10 000–20 000 Ft-ig 1000 Ft,
20 000–50 000 Ft-ig 2000 Ft,

50 000–100 000 Ft-ig 5000 Ft,
100 000 Ft fe lett 10 000 Ft.

Az ár ve ré sen le he tô ség van na gyobb ös  szeg gel is emel ni az aján la tot, en nek jel zé se után az
ár ve rés ve ze tô je vis  sza áll a fen ti táb lá zat ban rög zí tett eme lé sek hez.

Az ár ve rés ve ze tô ad dig eme li az ös  sze get, amíg csak egy aján lat ma rad, s ezt a leg ma ga sabb
össze get le üti. A vételi ajánlattal szemben a helyszíni licitáló nem élvez elônyt.

4. Az el ért le üté si áron elõ vé telt biz to sí tunk az Or szá gos Szé ché nyi Könyv tárnak és a te rü -
le ti leg il le té kes köz gyûj te mé nyek nek.

5. A le ütés sel – a 4. pont fel té te lé tôl füg gô en – a könyv a Ve vô tu laj do ná ba megy át, s ezt a
ki fi ze tés sel ér vé nye sí ti.

6. A le üté si ár után az ár ve re zôk 15% ár ve ré si ju ta lé kot szá mí ta nak fel.

7. Az auk ció fo lya mán el nem kelt té te lek re ár ve rés köz ben bár mi kor új ár ve rés in dul hat.

8. Azok a Vá sár lók, akik nem tud nak sze mé lye sen részt ven ni az ár ve ré sen, vé te li meg bí zást
ad hat nak telefonon, faxon, levélben vagy e-mailben az árverést megelõzõ nap (nov. 3.
péntek)18 óráig.

9. Könyv tá rak, kö zü le tek vé te li meg bí zá su kat cég sze rû alá írás sal írás ban is meg küld he tik.
Vé te li meg bí zást csak ér ték ha tár meg je lö lé sé vel fo ga dunk el.

Azo nos aján lat ese tén a ko ráb ban be ér ke zett aján lat ér vé nye sül. Si ke res vá sár lás ese tén az
auk ci ót kö ve tô en pos tán után vét tel küld jük el a köny vet. (A pos tá zá si költ ség a ve vôt ter he li.)

Te le fo non, mo bil te le fo non tör té nô li ci tá lást nem fo ga dunk el.

Ér dek lôd ni és vételi megbízást adni a 
62/423-325, 20/378-4571, 30/223-5116 szá mo kon le het. 

E-mail: info@konyvmoly.hu.
Levelezési cím: Lazi Kft. 6701 Szeged, Pf. 954. 



AZ I. VILÁGHÁBORÚ,
ELÔZMÉNYEI 

ÉS KÖVETKEZMÉNYEI

1. GIESSWEIN Sándor
Háború és béke között
Bp., 1921. Stephaneum ny. 126 p.
/Aurora Könyvtár I./
Dedikált! „Ôszinte tisztelete jeléül
Giesswein Sándor.” 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 160 mm. 
[Giesswein Sándor pápai prelátus,
politikus, író, társadalomtudós, az
MTA levelezô tagja, keresztény -
szocialista politikus, országgyûlési
képviselô, 1916-tól 1921-ig a Szent
István Akadémia elnöke, a Magyar
Országos Eszperantó Egyesület
elnöke.] 

3 000 Ft

2. HANGAY Sándor
Csaba utján csillag porzik… Versek.
1914–1919
A háborus versek negyedik bôvített
teljes kiadása.
Bp., 1925. Arany J. Irod. és ny. R.T.
1 t. (a szerzô fényképe), 205 p.,
3 sztl. lev. A 333 számozott, merített
papírra készült „amateur” példány
közül ez a 296., kézzel számozott
példány. A címlapon tulajdonosi
bélyegzô. 
Fûzve, kiadói, Pámmer Jenô által
illusztrált papírborítóban. 175 mm.

4 000 Ft

3. KÉPES Ujság. Szerkeszti Vajda
Ernô. 1915. I. évf. I–II. félév. 
[I. világháborús hadifolyóirat.] 
(40 szám. Teljes)
Bp., 1915. március 28. – 1915. 
december 26. Légrády Testvérek. 
Számonként 31–47 p. Háborús 
fényképekkel rendkívûl gazdagon 
illusztrálva. 
Kiadói, gerincén szakszerûen pótolt, 
festett, illusztrált egészvászon

kötésben. 300 mm. Jó állapotú
példány.

10 000 Ft

4. MÉSZÖLY Jenô
Szibéria, a nagy temetô
Bp., [1930.] Szerzô (Budapesti Hírlap
ny.) 228 p., 1 térkép (kihajtható).
Elsô kiadás! A mû szerepel az
Ideiglenes Nemzeti Kormány által
1945-ben kiadott, Tiltott Könyvek
listáján! A címlapon tulajdonosi
névbeírás. 
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 198 mm. 
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

5. A NAGY háború írásban és
képben. 1–3. rész. 
(7 kötetben, teljes)
Szerkesztette: Lándor Tivadar.
1. rész. Északon és délen. 1–4. köt.
2. rész. A nyugati harctér. 1–2. köt.
3. rész. Az olasz háború.
Bp., (1915–1926.) Athenaeum.
304 p.; 384 p.; 360 p.; 419 p.;
272 p.; 317 p.; 456 p.
Rendkívül gazdag képanyaggal.
Számos színes és fekete-fehér,
részben kihajtható táblával,
melléklettel, térképpel, több száz
szövegközti képpel, térképvázlattal,
rajzzal illusztrálva. 
A hét kötet egységes, kiadói, díszes,
festett, aranyozott, vaknyomásos
egészvászon kötésben. 300 mm.
Közepes állapotú példány, az elsô
kötet javítva.

28 000 Ft

6. NAGY Vilmos, vitéz nagybaconi
A Románia elleni hadjárat
1916–1917. 1–2. kötet
I. kötet: Erdély. 11 szövegvázlattal és 
14 melléklettel. VIII , 247 p., 11 
melléklet (különálló, kihajtogatható 
csatavázlatok) Az elsô és a 11. 
melléklet hiányzik. 
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II. kötet: Havasalföld meghódítása.
8 szövegvázlattal és 9 melléklettel.
VIII, 232 p., 9 melléklet. Szövegközti
fényképekkel, ábrákkal illusztrálva.
(Bp.,1922.) M. Kir. Honvédelmi
Ministerium. [Fráter és társa]. A mû
3 kötetben teljes. 
A két kötet egységes kiadói
egészvászon kötésben, a táblákon
aranyozott címfelirattal. 230 mm.
Szép példány.

8 000 Ft

7. NYÉKHEGYI Ferenc
A Diaz-féle fegyverszüneti
szerzôdés. (A páduai fegyverszünet)
Személyes tapasztalatok és hiteles
okmányok alapján ismerteti – – .
Bp., 1922. Táltos. 81 p. 
A címlapon tulajdonosi bélyegzô, az
utolsó oldal javítva. 
Késôbbi, ízléses félvászon kötésben.
245 mm. Jó állapotú példány.
[Nyékhegyi Ferenc ezredes sokat
idézett, de keveset forgatott mûve.
A szerzô szándékával ellentétben kis
példányszámban, nehezen hozzá -
férhetôen jelent meg. Pedig az
egyedüli magyar résztvevô hiteles
tanúsága nélkülözhetetlen a
huszadik századi magyar
történelem pontos megismeréséhez.]
Krisztina 36/425.

4 000 Ft

8. PILCH Jenô
A világháború története
Szerk. – –. József királyi herceg
tábornagy úr ôfensége elôszavával.
Bp., [1928.] Franklin-Társulat. 418 p.,
92 t. (46 levélen), 9 t. (színes),
9 sztl. lev. (feliratos hártyapapír),
2 melléklet (röplap hasonmások),
5 melléklet (idôrendi táblázatok).
Szövegközti térképvázlatokkal,
táblázatokkal gazdagon illusztrálva.  

Kiadói, festett, aranyozott egész -
vászon kötésben. 255 mm. Szép
példány. 

10 000 Ft

9. POGÁNY József
A földreszállt pokol. Az Isonzo
eposza.
Bp., 1916. Dick Manó. 182 p..
1 sztl. lev. 
Fûzve, kiadói, kétszínnyomású,
papírborítóban. 205 mm.
Körülvágatlan, szép példány. Hátsó
borítón ceruzás jegyzet.
[Pogány József, (1903-ig Schwartz
József, 1886–1938, kommunarkai
kivégzôhely, 1938) politikus,
újságíró, irodalomkritikus, a
Magyarországi Tanácsköztársaság
egyik népbiztosa, a Kommunista
Internacionálé munkatársa, John
Pepper néven az Amerikai
Kommunista Párt végrehajtó
bizottságának tagja.]

4 000 Ft

10. RENNER Gusztáv
A polichnay ütközet 
1914. augustus 23-án
A világháborúban elesett 76-os hôsök
emlékmûvének leleplezése,
alkalmából (1931 augusztus 23) volt
cs. kir. 76 gyalogezredbeli bajtársai
számára összeállította – –. 
Sopron, 1931. Rábaközi Ny. 61 p.
Térképvázlatokkal, táblázatokkal
illusztrálva. 
Tûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 170 mm. Szép pédány.
Ritka!

3 000 Ft

11. TONELLI Sándor
A franciák Szegeden. 
1918 december – 1920 március
Szeged, 1939. M. Kir. Ferenc József-
Tudományegyetem Barátainak
Egyesülete. 62 p., 1 sztl. lev. 
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/Acta Universitatis Szegediensis Tom.
VII. Fasc.1./
Késôbbi egészvászon kötésben,
pótolt elôzéklapokkal, az eredeti
kiadói papírborító elôlapja bekötve.
250 mm. Jó állapotú példány.
Gyûjteményi pecséttel.

8 000 Ft

12. A VOLT M. Kir. Szegedi 5-ös
Honvédek világháborus
emlékalbuma
Összeállította: Réti Béla. 
Szeged, 1933. Ablaka György
könyvnyomdája. 296 p. Számos
képpel, térképpel, arcképekkel és
életrajzokkal illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott (barna)
egészvászon kötésben, Kopasz
Mihály szegedi könyvkötômester
mûhelyébôl. 255 mm. Szép példány.

12 000 Ft

Z
13. ÁBÉCÉS könyvem. Ábécé és
olvasókönyv az elemi népiskolák
részére
Szerkesztették: Oldal Anna és Háros
Antal. A képeket Márton Lajos
festômûvész rajzolta. Az írott szöveg
Kováts Alajos gyors- és szépírótanár
kezeírása.
Bp., (1933) Kalász Könyvkiadó
Részvénytársaság és könyvnyomdája.
1 sztl. lev. (címlap), 128 p. Színes és
fekete-fehér rajzokkal gazdagon
illusztrálva. 
Késôbbi félvászon kötésben, az
eredeti (1928-ban készült, színes,
illusztrált papírborító a kötéstáblára
dolgozva). 212 mm. Jó állapotú
példány.

3 000 Ft

14. ACKERMANN Péter
Bibliai régiségtan
Egykori bécsi egyetemi tanár kiad -
ványa után latin eredetibôl szabadon
magyarította ifj. Gebé Andor. 
Eger, 1889. Érseki Lyceumi
Könyvnyomda. 483 p. + 1
nagyméretû, kihajtható, határszínezett
kônyomatú térkép. A címlapon
tulajdonosi névbeírás. 
Késôbbi aranyozott gerincû
egészvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 232 mm.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

Z
ADY ENDRE

15. ADY Endre
Az Illés szekerén
– – legújabb versei. 
/Magyart a magyarnak/
Bp., 1909. Singer és Wolfner. 171 p.,
2 sztl. lev. 
Kiadói egészvászon kötésben.
160 mm. Szép példány.

12 000 Ft

16. ADY Endre
Ki látott engem? Versek
Bp., 1914. Nyugat. 151 p. Elsô kiadás!
Fûzve, színes, Lesznai Anna
illusztrációjával díszített, Gerincén
szakszerûen restaurált, kiadói
papírborítóban. 210 mm. Szép,
körülvágatlan példány.

10 000 Ft

17. ADY Endre
Margita élni akar. „Verses história,
melyet szeretettel ajánlok
figyelmébe azoknak, akik
szeretnek, avagy nem szeretnek”
Bp., 1921, Amicus. (Hornyánszky
Viktor ny.). 76 p., 2 sztl. lev. 
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A kötetet Földessy Gyula rendezte
sajtó alá, a 21 szövegközti, fába
metszett könyvdíszt Kozma Lajos
rajzolta. 
Kiadói kartonkötésben, a
kötéstáblán Kozma Lajos
könyvdíszeivel. 17,7 cm.
Vitályos–Orosz: 21. Szép példány.
Elôzéken beragasztott ex-libris.

3 500 Ft

18. ADY Endre
A menekülô élet
Bp., 1912. Nyugat. 141 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Késôbbi félvászon kötésben,
aranyozott felirattal. A Gara Arnold
által tervezett, eredeti színes,
illusztrált papírborító bekötve. 

8 000 Ft

19. ADY Endre
Minden titkok verseibôl
[Sajtó alá rend. és utószó: Földessy
Gyula]
Bp., [1910.] Nyugat. 104 p., 2 sztl. lev.
Elsô kiadás! A borító rajza Falus
Elek munkája. 
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány.

8 000 Ft

20. ADY Endre 
Párisi noteszkönyve
(Bp., 1924.) Amicus. 61 p.
Elsô kiadás! A könyvet a költô
édesanyja megbízásából adták ki,
sajtó alá rendezte Ady Lajos.
A boríték rajza Reiter László
munkája. 
Fûzve, kiadói (hajtogatott)
borítékban. Szép példány.

4 000 Ft

21. [ADY Endre] 
A Sion-hegy alatt. – – istenes versei
Összeállította: Szabó Lôrinc.
Bp., (1927.) Athenaeum. 128 p.

Elsô kiadás!
Késôbbi keménytáblás, aranyozott
kötésben. 

3 500 Ft

22. ADY Endre
A tegnapi Páris
(Bp., 1942) Bolyai Akadémia.
Szerkesztô: Kovách Aladár. 128 p.
/Bolyai Könyvek 25./ Ady ismeretlen,
franciaországi írásainak a
gyûjteménye az 1905–1910 közötti
idôszakról. 
Kiadói, félvászon kötésben, eredeti,
a költô fényképével illusztrált, kissé
sérült papír védôborítóban.

3 000 Ft

23. ADY Endre
Vér és arany. Ujabb versek
Bp., 1908. Franklin-Társulat. 1 t.
(Czigány Dezsô Ady-portréja) 203 p.
Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói, szépen restaurált
papírborítóban.

8 000 Ft

Z
ÁLLATOK, NÖVÉNYEK,

MEZÔGAZDASÁG

24. ANGHI Géza – Faluba Zoltán –
Potzta Imre – Woynarovich Elek
Méhészet, selyemhernyó-, hal-,
nyúl- és prémesállat-tenyésztés
Bp., 1954. Mezôgazdasági Kiadó.
127 p. képekkel rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Késôbbi félvászon kötésben, az
eredeti papírborító a kötéstáblára
dolgozva. A címlapon korábbi,
gyûjteményi bélyegzô.

3 000 Ft
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25. CSONGOR Gyôzô – Móczár
László (Szeged–Budapest)
A tiszavirág
Bp.–Szeged, 1954. Népmûvelési
Minisztérium. 32 p., 1 t. (kihajtható).
21 szövegközti, részben egészoldalas
fényképpel illusztrálva. /Múzeumi
füzetek/
Dedikált! „Dr. Palásty Lacinak nagy
szeretettel szögedi szívvel ’88.IX.10.
Gyôzô” 
Tûzve, kiadói, fotóval illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.

3 500 Ft

26. DOMJÁN Anna
„Vízigombás”-adatok Szeged és
Tihany vidékérôl. „Wasserpilz”-
Daten aus der Umgebung von
Szeged und Tihany.
Írta és bölcsészettudori értekezésként
a szegedi m. kir. Ferencz József
Tudományegyetem mathematikai és
természettudományi karához
benyújtja: – – okleveles középiskolai
tanár. 
Szeged, 1936. Institutum botanicum
universitatis, 59 p. 1 t.
Különlenyomat a Folia Cryptogamica
II. évf. 1. számából. (Szerk. Prof.
Gyôrffy István).
Dedikált!
Korabeli félvászon kötésben. 

8 000 Ft

27. Az ÉLET csodái. H. G. Wells,
Julian Huxley és George Philip
Wells nagy biológiája. 1–3. kötet
Ford. Lambrecht Kálmán.
[Bp.] é. n. Pantheon. 1050 p.
(folyamatos lapszámozással),
15 színes t. (összesen). Gazdag
szövegközti képanyaggal. 
Kiadói, egységes, aranyozott gerincû
és táblájú egészvászon kötésben.
Szép példány.

6 000 Ft

28. FALUBA Zoltán
A méhészet jelentôsége a
mezôgazdaságban
(Bp.) 1950. Mezôgazdasági Kiadó. 48 p. 
Tûzve, kiadói papírkötés.

2 000 Ft

29. FEHÉR Jenô
Idójós állatok és növények
Bp., 1943. (Béta) 140 p., 2 sztl. lev.
Szövegközti rajzokkal gazdagon
illusztrálva. A tartalomból: Idôjós
emlôsállatok. Idôjós madarak. Idôjós
csúszómászók, kétéltûek, halak.
Idôjós rovarok, pókok és alsórendû
gerinctelen állatok. A címlapon
tulajdonosi bélyegzô. 
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben, kissé sérült, eredeti kiadói
illusztrált papír védôborítóval. 
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

30. FEKETE István
Pepi-kert. A szarvasi arborétum
története és leírása
Bp., 1960. Mezôgazdasági Kiadó.
162 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Lapszámozáson belül
számos egészoldalas és szövegközti
képpel. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, belül javított
védôborítóval. 245 mm. Jó állapotú
példány.

3 500 Ft

31. FEKETE Lajos
Az erdôk berendezése. Néptanítók,
községi elöljárók és kisbirtokosok
számára
Bp., 1898. k.n. 105 p. 
Korabeli félvászon kötésben.
Elôzéken, címoldalon korábbi
gyûjteményi pecsétekkel.
[Fekete Lajos (1837–1916) – erdô -
mérnök. Felsôfokú erdészeti és
ásványtani tanulmányait 1856–1859
között a selmecbányai bányászati és
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erdészeti akadémián végezte. 1859-
ben a kolozsvári bánya- és erdô -
igazgatósági kerülethez osztották be
gyakornoknak, s 1862-ben itt tette le
az erdészeti államvizsgát. 1867-tôl a
selmecbányai akadémia tanára lett.
1872-ben két hónapos tanulmány -
utat tett ausztriai és németországi
erdészeti tanintézetekben, illetve
erdôgazdaságokban. 1873-ban
kinevezték az erdôtenyésztéstani
tanszék vezetôjévé. 1891-tôl az
erdôrendezési tanszék irányítását
vette át. 1906-ban nyugalomba
vonult. Erdômûveléssel, erdô -
védelemmel, erdészeti növénytannal
és talajtannal foglalkozott. Alapvetô
megállapításokat tett a magyar -
országi erdôségek és a hazai fafajok
elterjedésével kapcsolatban; a
magyarországi, erdészeti szempont -
ból fontos fanemek összeírásának
kezdeményezôje, ezzel az erdészeti
statisztikai és növényföldrajzi
kutatások elindítója volt. Elsôként
tett kísérletet Magyarország erdô -
ségeinek és talajfajtáinak leírására,
vizsgálta még a leginkább elterjedt
fabetegségeket és az erdô -
pusztulások egyéb okait.]

5 000 Ft

32. FEKETE Lajos – Blattny Tibor
Az erdészeti jelentôségû fák és
cserjék elterjedése a magyar állam
területén. 1–2. kötet. (Egybekötve)
Selmecbánya, 1913. Joerges Ágost
özvegye és fia ny. 1 t., VII, 793 p.
+16 t. (2 színes), 2 kihajt. mell.
(1 színes), 3 sztl. lev.,150 p.,V színes,
kihajt. térk. 
Modern egészvászon kötésben. 

20 000 Ft

33. HAZSLINSZKY Frigyes
Magyarhon edényes növényeinek
füvészeti kézikönyve
Pest, 1872. Athenaeum. LXI., 504 p.
Utolsó lap szövete hiányos, hátsó

elôzéklap hiányzik. Címlap alsó része
pótolt, kézírással beírt kiadási
adatokkal. A címlap másolata a
kötéstábla verzójára ragasztva. 
Kiadói, aranyozott gerincû egészbôr
kötésben.

5 000 Ft

34. KALMÁR Zoltán, dr. – Makara
György, dr.
Ehetô és mérges gombáink
Bp., 1963. Gondolat. II. átdolgozott és
javított kiadás. 286 p., 1 sztl. lev.
LX. t. (ebbôl 39 színes.) Elôzéken
tulajdonosi bejegyzés. 
Kiadói mûvászon gerincû kötésben.

3 000 Ft

35. KELLER Konrád
A tenger élete 
Botanikai toldalékkal Cramer Károly
és Hans Schinz tanártól. Ford. Csopey
László. 271 ábrával és 10 színes
táblával.
Bp., 1897. K. M. Természettudományi
Társulat. 699 p. 2 sztl. lev. 10 t.
/Természettudományi Könyvkiadó
Vállalat LX./ 
Kiadói egészvászon kötésben.
Címlapon tulajdonosi beírás.

12 000 Ft

36. KERTÉSZET. A kertészkedés
összes ágazatait felölelô szaklap. 
Az Országos Magyar Kertészeti
Egyesület és a községi faiskolák
hivatalos közlönye. II. évfolyam
Bp., 1914. M. Kir. Földmívelésügyi
Minisztérium. (Schmidl Sándor ny.)
320 p., 4 színes táblaképpel, az
azokhoz kapcsolódó 4 sztl. lev.
leírással és havi 8–10 oldalas
jelentésekkel a gyümölcs- és
zöldségfélék 1914-es piaci árairól,
valamint 14 oldalnyi statisztikai
adattal zöldségtermesztésünk 1913.
évi állapotáról. 
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Kiadói félvászon kötéssel, cím -
oldalon korábbi gyûjteményi
pecsétekkel.

12 000 Ft

37. KOZÁK László, dr.
Juhtenyésztés. 81 ábrával és
30 képpel
Bp., 1921. Pallas. 292 p. Címoldalon
ceruzás névbeírás. 
Késôbbi félvászon kötésben, a
borítóra ragasztott eredetivel. 

5 000 Ft

38. KVASSAY Jenô
Mezôgazdasági vizmûtan. I–II. kötet.
A Magyar Tud. Akadémia által a 3000
frtos Fáy-dijra érdemesitett pályamû.
I. Mezôgazdasági rész. 173 ábrával. 
II. Technikai rész. 65 ábrával.
Bp., 1880–1882. Ráth Mór. 2 lev.,
VIII, 406 p.; X, 315 p. 
Korabeli félvászon kötésben,
címoldalon tulajdonosi bejegyzéssel,
jó állapotban.

8 000 Ft

39. L’HUILLIER, István
A konyhakert
Bp., 1912. Pallas. 36 p. Számos
szövegközti és egész oldalas képpel
illusztrálva. 
Hozzákötve:
Winkler János: Baromfi- és
tojáskereskedelem.
Bp., 1913, Pallas. 20 p. 
Kövy József: Baromfitenyésztés.
Bp., 1912, Pallas. 23 p. 
Ritter Gusztáv: A gyümölcsöskert.
Bp., 1912, Pallas. 23 p. 
Szabó István: A borjú nevelése.
Bp., 1912, Pallas. 20 p. 
Páter Béla, dr.: A vadon termô
gyógy növények gyûjtése és
értékesítése.
Bp., 1912, Pallas. 24 p. 
Barna Balázs: Gazdasági növények
betegségei.
Bp., 1912, Pallas. 14 p. 

Faber Sándor: A vetômag termelése
és javítása.
Bp., 1912, Pallas. 26 p. 
Szabó István: Legelôk és rétek.
Bp., 1912, Pallas. 15 p. 
Vörös Pál: Kisgazdaságok
számvitele.
Bp., 1912, Pallas. 28p. 
Csernay Ödön: Mit, mikor és
hogyan küldjünk piacra?
Bp., 1913, Pallas. 20 p. 
Faber Sándor: A gabonafélék
termesztése.
Bp., 1912, Pallas. 23 p. 
Faber Sándor: Mit termeljen a
kisgazda?
Bp., 1913, Pallas. 23 p. 
Szabó István: Az igáslovak
tenyésztése és takarmányozása.
Bp., 1912, Pallas. 23 p. 
Ormándy János: Vetésforgók a
kisgazdaságban.
Bp., 1912, Pallas. 20 p. 
Sporzon Pál: Talajmûvelésnél
kisgazdaságokban használt gépek és
eszközök.
Bp., 1912, Pallas. 30 p. 
Kovács Antal: A méhtenyésztés.
Bp., 1912, Pallas. 46 p. 
Számos szövegközti képpel
illusztrálva. 
A 17 mû egybekötve, korabeli
félvászon kötésben, jó állapotban.

3 000 Ft

40. A MAGYAR Királyi
Földmívelésügyi Minisztérium
rádióelôadásainak sorozata. 1943
január–december. XVI. évf. 1–36. sz. 
Teljes évfolyam. 
Bp., 1943. Magyar Királyi
Földmívelés ügyi Minisztérium
(Athenaeum) 288 p. Néhány fekete-
fehér ábrával illusztrálva. 
Címoldalon színes ceruzás
tulajdonosi bejegyzéssel. 
Korabeli félvászon kötésben.

3 000 Ft
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41. MAURER János
A szôlô helyes metszése
Írta – – a „Szôlészeti és Borászati Lap”
szerkesztôje. Szöveg közzé iktatott
harmincegy ábrával. (A „Szôlészeti és
Borászati Lap” Könyvtára.)
Kecskemét, 1908. Sziládi László. 
1 t., 3 sztl. lev., 137 p., 3 sztl. lev.
165 mm. 
Korabeli, jobb alsó sarkán kissé
foltos egészvászon kötésben, az
eredeti kiadói papírborító bekötve.

4 000 Ft

42. A MÉHÉSZET kézikönyve I–II.
Szerk.: Nikovitz Antal.
(Bp.), 1983. Az Állattenyésztési és
Takarmányozási Kutatóközpont és a
Hungaronektár kiadása. 574 p.,
1 sztl. lev.; 577–825. p. 1 sztl. lev. 
Kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban.

5 000 Ft

43. NOMENCLATOR avium regni
Hungariae. Magyarország
madárfajainak elnevezései.
Összeállította s kiadta a magyar
ornitológusok 1896-dik évi ezredéves
értekezletének megbízásából a Magyar
Ornitológiai Központ.
Bp., 1898. (Franklin ny.), 80 p. (8–80.
csak egyoldalas szöveg), 1 sztl. lev.
Elsô lapokon korábbi gyûjteményi
pecsétekkel. 
Korabeli, aranyozott gerincû, kopott
félvászon kötésben. 230 mm. 

5 000 Ft

44. ÖRÖSI Pál Zoltán
A méhek etetése cukorral
Bp., 1942. Második kiadás. 
/Gödöllôi Méhészkönyvtár./
Budapest, 1942. M. Kir.
Földmívelésügyi Minisztérium
[Stephaneum]. 8 p. 
Kiadói papírborítóban. 230 mm. Az
elsô és hátsó borítón ceruzás firkák,

elsô borító jobb felsô sarkán kis
hiány.
Hozzá tartozik:
Alföldi Méhészet 4 száma (1918
II/6, 1926 X/4, 9, 10–11.),
melyekbôl 3 tulajdonosi névbeírást
tartalmaz.

3 000 Ft

45. ÖRÖSI Pál Zoltán
Méhek között
Bp., 1957. Mezôgazdasági
706 p.+1 sztl. lev., Sok szövegközi
fekete-fehér illusztrációval. 
Kiadói félvászon kötésben, jó
állapotban. 243 mm. 

4 000 Ft

46. RAPAICS Raymund
Magyar kertek. A kertmûvészet
Magyarországon
A Magyar Könyvbarátok részére
készült kiadás.
(Bp.), 1940. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 1 t. (színes), 303 p. + 10 t.
(1 színes, 9 kihajtható). 97 szöveg -
közti képpel illusztrálva.
Kiadói félbôr kötésben, eredeti,
színes, illusztrált papírborítójában.
Szép példány.

7 000 Ft

47. SIMONKAI Lajos, dr.
Aradvármegye és Arad szabad
királyi város természetrajzi leírása.
Második rész: Aradmegye és
Aradváros növényvilága
Aradvármegye és Arad Szabad Királyi
Város monographiája. Szerkeszti
Jancsó Benedek. I. kötet (második
rész). 
Arad, 1893. Monographia-Bizottság.
XXXIX, 426 p., X t.
Dedikált! „Karkovány Ákos
barátomnak és kedves
tanítványomnak a Szerzô”.
Valószínûsíthetôen a szerzô saját
munkapéldánya, a mellékleteken
autográf, a szükséges korrekcióra
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irányuló bejegyzéseivel. Az utolsó
tábla belsô szélei javítva. 
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel.
Jó állapotú példány.

30 000 Ft

48. SZABÓ István, vitéz
A dinnyetermesztés kézikönyve
Bp., 1939. Pátria Ny. 44 p., 2 t.
(fekete-fehér fényképekkel). 200 mm. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Porpáczy Aladár: Jövedelmezô
körtetermesztés
Bp., 1937. „Pátria”. Szöveg közé
nyomott 116 ábrával. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
230 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Czapáry Bertalan: Magyar gyümölcs
tömegtermesztése
Bp., 1926. Szerzô. 132 p. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
A lapok helyenként foltosak.
240 mm. 
Hozzá tartozik:
Szôts Sándor: Kajszibarack
termesztés
(Bp.), 1941. A Magyar Gyümölcs.
148 p. Képekkel gazdagon
illusztrálva. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
240 mm. Jó állapotú példány. 

4 000 Ft

49. TRUMMER Árpád
A Tiszántúl öntözése
Az 1937. XX. t. C. alapján épülô
öntözômûvek általános alapelveinek
és kerettervének ismertetése.
Bp., 1937. „Pátria.” 280 p., XXIV.
melléklet (kihajtható). 290 mm. 
Kiadói, javított gerincû félvászon
kötésben. 

10 000 Ft

Z

50. ALMANACH az 1919.
esztendôre
Gyoma, 1919. Kner Izidor Gyoma,
(1918.) Kner Izidor. 79 p., 8 sztl. lev.
(Kner Izidor kiadásában megjelent
könyvek jegyzéke 1918 Karácsony).
A címlapokat és a naptár fejlécét
rajzolta Kozma Lajos. Kozma Lajos,
Berény Róbert és Divéky József
egészoldalas rajzaival.
(Lévayné–Haiman: 1.271.) 
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

3 000 Ft

51. APPONYI Albert, gróf
Ötven év. Ifjukorom – Huszonöt év
az ellenállásban
Bp., 1926. Pantheon. 286 p.,
1 sztl. lev. Harmadik, átnézett kiadás. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Kifogástalan állapotú
példány.

4 000 Ft

52. ATTILA és hunjai. Szerkesztette
Németh Gyula
Bp., 1940. Magyar Szemle Társaság.
330 p., 1 sztl. lev., XX t. (10 levélen,
fekete-fehér fényképekkel), 2 térkép
(kihajtható).
/A Magyar Szemle könyvei XVI./
Tartalom: Ligeti Lajos: Attila
hunjainak eredete. Ligeti Lajos: Az
ázsiai hunok. Váczy Péter: A hunok
Európában. Eckhardt Sándor: Attila a
mondában. Németh Gyula: A hunok
nyelve. Fettich Nándor: A hunok
régészeti emlékei. Németh Gyula:
Hunok és magyarok. A címlapon
tulajdonosi bélyegzô. 
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben, kissé sérült védôborítóval.

3 500 Ft
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53. Az AUSZTRIAI Közbirodalom
honisméje, különös tekintettel
Magyar- és Erdélyországra. 
Tanuló-ifjuság használatára.
1 szinezett térképpel
Szerkeszté: Matusik Nep. János. Egy
szinezett térképpel. Kiadta: Majer
István.
Pest, 1857. Eggenberger Ferdinand
(Beimel J. és Kozma Vazul ny.)
1 sztl. lev., 117 p., 1 sztl. lev.,
1 térkép (kihajtható kônyomat,
205×280 mm.) 
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan
lapokkal. Elsô borítón korábbi
gyûjteményi pecséttel. 203 mm.

8 000 Ft

Z
AUTÓ,

MOTORKERÉKPÁR,
KÖZLEKEDÉS

54. CSEPEL 100/48 Mótorkerékpár
használati és kezelési utasítása
Bp., (1949.) Weiss Manfred Acél- és
Fémmûvek N. V. 53 p., 1 sztl. lev. 
Fûzve, kiadói, illusztrált, haránt
alakú papírborítóban, eredeti
illusztrált papír védôtokban.
Kifogástalan állapotú példány.

5 000 Ft

55. A GÉPKOCSI szerkezete.
Szerkesztette és összeállította
Hambach László – Hiki János.
Oktató táblák. 
Bp., 1953. Közlekedési Kiadó. 63 p.,
1 sztl. lev. Egészoldalas színes
rajzokkal gazdagon illusztrálva. 
Kiadói, illusztrált, harántalakú ,
gerincén spirálozott papírborítóban.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

56. A KERÉK. (Autóközlekedési
folyóirat.) 1940. 13. évfolyam
Bp., 1940. Magyar Ruggyantaáru Gyár
(Globus Nyomda Mûintézet Rt.) 
Teljes évfolyam. 48 t. (a színes
borítók), 176 p.
A „Cordatic” abroncsokat gyártó
Magyar Ruggyantaáru Gyár
kiadványa, de általános autó -
közlekedési kérdésekrôl ír. Fekete-
fehér korabeli fényképekkel,
rajzokkal és hirdetésekkel
illusztrálva. A folyóirat színes
grafikáját Pólya Tibor készítette.
Korábbi gyûjteményi pecséttel,
katalóguscédula-sarokkal.
Kiadói, szakszerûen javított
vászonkötésben.

10 000 Ft

57. MADARÁSZ László, vitéz
A levegô meghódítása. A léghajózás
és géprepülés története kezdettôl a
mai a mai napig.
(Bp., 1925.) Világirodalom.
(Hornyánszky Viktor ny.) 392 p.
48 sztl. lev. (képanyag, 257 képpel) 
/A hat világrész. Utazások és
felfedezések. XX./ 25 ábrával. 
Kiadói félvászon sorozatkötésben.

3 500 Ft

58. SCHREIBER (József)
Automobilisták Zsebkönyve
Tizenegyedik kiadás.
Bp., (1937.) [Az Autó- és Motorújság
kiadása]. Grill-féle Könyvkereskedés.
367 p., LVI, 1 sztl. lev., 6 sztl. lev.
(hirdetések). 
A tartalomból: A városligeti
közlekedés szabályozása. Mikor
szabad a taxisoffôrt idézni. A népligeti
mutatványos tér. Kövezetvámot hol
kell fizetni. A kerékpárokról.
Sportegyletek. Kávéházak. Stb. 
Fûzve, kiadói illusztrált
papírborítóban. Viseltes állapotban.

3 000 Ft
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59. SULKOWSKY Zoltán
Motorral a Föld körül. 170.000 km.
az öt világrész 68 országán
keresztül
Baktay Ervin elôszavával.
Bp., (1937). Szerzô. 319 p., 48 t.
(képanyag, a szerzô 127 eredeti
fényképfelvételével, 14 térképpel és
vázlattal). 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

Z
BALATON, ADRIA

60. A BALATON és Környékének
Turistatérképe
Bp., [cca. 1910.] Heisler és Kózol.
Második kiadás. Rajz. és metsz.
Schubert Ignácz. Mérték: 1:150.000,
méret: 520×710 mm., színezett.
A boríték verzóján magyar, angol,
francia és német nyelvû
jelmagyarázattal. 
Hajtogatva, kiadói, szecessziós
mintázatú, illusztrált papír -
borítóban. Borítója kissé sérült,
jó állapotú példány.

5 000 Ft

61. CZIKLE Valéria, Gy.
Balatoni regös
[Budapest], 1933. Orsz. Gárdonyi
Géza Irod. Társaság [nyomt. Kovács
József]. 62p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! A címlap rajzát
készítette: B. Mosdóssy Imre
festômûvész.
Kiadói egészvászon, megkímélt
állapotban. 

3 000 Ft

62. DARNAY-Dornyay Béla, dr. –
Zákonyi Ferenc, dr.
Balaton. Útikalauz
Bp., 1957. Sport Lap- és Könyvkiadó.
288 p., 1 térkép (kihajtható, színes).
Egész oldalas fényképekkel, szöveg -
közti rajzokkal, képekkel gazdagon
illusztrálva. 
Kiadói, színes illusztrált félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

63. HANKÓ Béla
Balatoni kirádulás
(Bp., 1956.), Ifjúsági Könyvkiadó.
115 p., 2 sztl. lev., 4 t. Galitzer Imre
szövegközti rajzaival. A borítót Radnai
József rajzolta. A fényképeket Bajkor
József, Hollenzer Béla, Járai Rudolf,
Vadas Ernô és Gink Károly készítette.
Az elôzéklapon ajándékozási
bejegyzéssel. 
Kiadói, színes, illusztrált, haránt
alakú félvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

2 800 Ft

64. MAGYAR Adria Egyesület
Bp., (1912). Pesti Könyvnyomda R.T.
32 p. Egészoldalas és szövegközti
fényképekkel gazdagon illusztrálva. 
Tûzve, kiadói illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

2 000 Ft

65. RADNÓTI Aladár – Gerô László
A Balaton régészeti és történeti
emlékei
Bp., 1952. Közoktatásügyi
Kiadóvállalat (Egyetemi ny.). 163 p.
Gazdag szövegközti képanyaggal. 
Késôbbi félvászon-kötésben.
A verzón korábbi gyûjteményi
bélyegzô.

2 000 Ft
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66. A TENGER. Népszerû
tengerészeti és tudományos havi
folyóirat. A Magyar Adria Egyesület
Közlönye.VI. évf. 1916.
Bp., „Élet”. 1916. IV, 476 p.,
folyamatos lapszámozással.
Fényképekkel, csatajelenetekkel,
rajzokkal gazdagon illusztrálva.  
Kiadói, illusztrált, javított
egészvászon kötésben. 250 mm.
Utolsó lapon toll-firka.

10 000 Ft

Z
67. BÁLINT Sándor
A somlóvásárhelyi premontrei
apácák. (A szegedi Szentlélek- és
a bécsi Porta Coeli-kolostor között)
Veszprém, 1972. Veszprém Megyei
Múzeumok. 291–300 p.
Különlenyomat a Veszprém Megyei
Múzeumok közleményei 11.
kötetébôl.
Dedikált! „Karácsonyi Bélának a régi
barátsággal 1973 IX. 7 Bálint
Sándor”. 
Fûzve, gerincén szakszerûen
javított, középen kettéhajtott
példány. 290 mm.

2 000 Ft

68. BALOGH Pál
A népfajok Magyarországon
Bp., 1902. M. kir. Vallás- és
Közoktatásügyi Ministerium.
(Hornyánszky ny.) VII, 1113 p. 6 tábl.
(kihajtható), 252 mm. A külön tokban
lévô térképmellékletek hiányoznak! 
Késôbbi bôrkötésben.

24 000 Ft

69. BARBUL Jenô, dr.
A román történetírás 1820–ig
Bp., 1912. „Élet”. Különlenyomat
„A cél” 1912. évi szeptemberi
számából. 53 p., 1 sztl lev. 

Korabeli félvászon kötésben. 265 mm.
5 000 Ft

70. BARÓTHI SZABÓ Dávid
Paraszti majorság, mellyet Vanierböl
hat lábbal mérséklett magyar versbe
foglalt – –. Elsô rész 
Pozsonyban és Kassán, 1779–1780.
Landerer Mihály. 3 sztl. lev., VIII,
204 p., 3 sztl. lev. 
Elsô kiadás! Metszett könyv- és
záródíszekkel illusztrálva.
Jacques Vaniere Praedium Rusticum
címû munkájának versekbe foglalt
magyarítása. A könyv két kötetben
teljes.
Keménytáblás papírkötésben,
eredeti gerincvignettával. 

10 000 Ft

71. BERCZELI Anzelm Károly
Ádám bukása. Versek. Buday
György fametszeteivel 
Szeged, 1931. Délmagyarország
Hirlap- és Nyomdavállalat rt. 157 p.,
1 sztl. lev. Lapszámozáson belül nyolc
egészoldalas fametszettel.
Elsô kiadás! Mérete: 25×19 cm. 
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Jó állapotú példány. 
Hozzá tartozik:
A könyv megjelenését reklámozó
plakát, Buday György fametszetével. 
312 mm. Kifogástalan állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
Egy újságkivágás a Szegedi
Naplóból, a költô Komor jubileum
c. versével.

3 000 Ft

72. BERDA József
Ostor és olajág
(Bp.), 1957. Szépirodalmi
Könyvkiadó. 118 p.
Kiadói félvászon kötésben, papír
védôborítóval, beragasztott ex-
librissel.

2 000 Ft
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73. [BIBLIA] Újszövetségi Szentírás.
A Vulgata szerint Káldi György S. J.
fordítása nyomán
…tekintettel az eredeti szövegre,
átdolgozta, bevezetéssel és
jegyzetekkel ellátta a Szent István-
Társulat Szentírás Bizottsága.
Bp., (1928.) Palladis R.T. 319 p.,
2 lev., 80 t. (képek). 
Kiadói, illusztrált, aranyozott
vászonkötésben, papír védôtokban,
jó állapotban.

10 000 Ft

74. BIEBER Károly
A díszmûkovács
Sajtó alá rendezte: Némedy István.
Bp., 1944. Ipari Tanfolyamok
Országos Vezetôsége. (Szikra ny.).
276 p., 1 sztl. lev., 26 t. 288 szöveg -
közti ábrával, fekete-fehér
fényképekkel. /Ipari szakkönyvtár
104–106./ 
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

75. BOBULA János
Magyarország iparügye
Bp., 1888. Kókai Lajos. [nyomt.
Márkus Samu]. VII, 2 sztl. lev.,
437 p., 2 sztl. lev. 
Késôbbi egészvászon-kötésben. Jó
állapotú példány.

5 000 Ft

76. BOLLA Márton
Az oláhok eredetük szerint hun-
bolgárok
Latinul és elsô ízben magyar
fordításban. Bev. tanulmánnyal ell.
Zajti Ferenc.
Bp., 1931. Stádium, 169 p., 1 sztl.
lev. /Aveszta-könyvtár/
Fûzve, kiadói, javított papír -
borítóban. 200 mm.

4 000 Ft

77. BRANDICS, Blagoje – Derra
György
Magyar–Szerb szótár. 
Szerkesztette: – – Újvidék, 1889.
Pajevits Arzén. 4 sztl. lev., 657. p. 
Hozzá tartozik:
Brancsits Blagoje – Derra György:
Szerb–Magyar szótár. 
Novi Szad, 1894. Szerb Kolostorok
Könyvnyomdája. 6 sztl. lev., 543. p.
A címlapokon korabeli gyûjteményi
bélyegzô és tulajdonosi névbeírás. 
A két kötet késôbbi félvászon
kötésben, erezett lapszélekkel.
Jó állapotú példányok. Ritka!

8 000 Ft

78. A BRIEF history of Netherlands
Trading Society 1824–1924
H. n., 1924. Commemoration of the
Centenary of its Foundation. 78 p.,
4 sztl. lev. Egészoldalas táblákkal,
fényképekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva. 
Kiadói, dombornyomásos,
aranyozott egészvászon kötésben,
sarkain kis sérüléssel. 330 mm.

10 000 Ft

79. BUDAI Ésaiás
Régi római vagy deák írók élete. A’
Régi tudós világ históriájából,
fôképpen a’ Poëtica és Rhetorica
Classisok számára, külön
szakasztva kiadta – –.
Debreczenbenn, 1814. Csáthy György.
366 p. 
Korabeli félbôr kötésben, a gerincén
aranyozott címfelirattal. Címoldalán
korábbi gyûjteményi bélyegzôkkel.

12 000 Ft

80. CHOLNOKY Jenô
Hazánk és népünk egy ezredéven
át. A magyarság hajdan és most
Bp., (1935.) Somló Béla. 213 p.
LXIII t. 133 fekete-fehér képpel, és
több szövegközti ábrával. 
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Kiadói egészvászon kötésben.
Könyvnapi kiadás.

3 000 Ft

81. CHRONICA Hungarorum.
Impressa Budae 1473
A Budai Krónika. A legrégibb hazai
nyomtatványnak a M. N. Muzeum
könyvtárában levô példánya után
készült lenyomata. Bevezetô
tanulmánynyal ellátta Fraknói Vilmos.
Bp., 1900. Ranschburg Gusztáv.
34 p., 1 sztl. lev., (134) p. (facsimile).
A krónika lapjai kétszínnyomással,
merített papírra készültek. 
Mérete: 31×23 cm. 
Késôbbi, sarkain kissé sérült
könyvtári félvászonkötésben.
A verzón könyvtári bélyegzôkkel.

8 000 Ft

82. CZAMBEL Samu, dr.
A cseh-tót nemzetegység multja,
jelene és jövôje
Közmûvelôdési és politikai tanulmány. 
Turóczszentmárton, 1902. Moskóczi.
84 p. 
Késôbbi félvászon kötésben. Korábbi
gyûjteményi bélyegzôkkel.

8 000 Ft

83. CZEGLÉDY Károly
Magyar ôstörténeti tanulmányok
Budapest, 1985. (Kôrösi Csoma
Társaság – Magyar Tudományos
Akadémia Könyvtára) Szerk. Schütz
Ödön. /Budapest Oriental Reprints.
Series A3/ 1 sztl. lev., 1. t. (a szerzô
fényképe), X, 365 p. Megjelent 800
példányban!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Szép példány.

2 000 Ft

84. CSENGERY Antal
Az altáji népek ôsvallása tekintettel
a magyar ôsvallásra
Felolvasta a M. Akademiában
Csengery Antal. 

Budán, 1857. Cs. Kir. Egyetemi Ny.
25 p. /A Magy. Akad. évkönyvek
IX. köt. IV./ 
Késôbbi félvászon kötésben.
288 mm. Rendkívül ritka!

8 000 Ft

85. DEZSÉNY Miklós
Tengeri és folyami hajóhadaink
kimagasló fegyvertényei 1052–1942
„Tengerre magyar!” (Bp., 1942. M. Kir.
Hadimuzeum.) 203 p. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
168 mm. Szép példány. 

5 000 Ft

86. DIERNER Endre
Az evangyéliomi keresztény vallás
és egyház’ történetének rövid
vázlata. A’ protestans tanuló ifjuság
számára
Pesten, 1845. Kilián György.
4 sztl. lev., 140 p., 2 sztl. lev. 
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

6 000 Ft

87. DOMOKOS Kálmán
A földmérô. Gyakorlati kézikönyv
…különösen a gazdasági tanintézetek
hallgatói, továbbá gyakorló gazdák,
rétmesterek, erdôszök, geometerek s
mindazok használatára, kik a
földmérés tudományából a gyakorlati
czélokra szükséges ismereteket
elsajátítani óhajtják. Függelékkel,
melyben elô vannak adva
ageometriából s optikából a tárgyalás
megértésére kivántató legegyszerûbb
tantételek. Külön füzetben
37 rajzlappal. 
Debreczen, 1881. Kutasi Imre. XV,
450 p.; 1 sztl. lev., I–XXXVII
számozott kétlapos táblával.
Késôbbi egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
Szép példány.

8 000 Ft
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88. DOROSMAI János
Ferde magyar tornyok között.
Gondolatszilánkok
Sopron, 1940. Király Nyomda.
Dedikált ! 38 p., 1 sztl. lev.. Hátsó
borítón és néhány oldalon ceruzás
bejegyzéssel.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban.

3 000 Ft

89. DSIDA Jenô
Nagycsütörtök. Versek
Kolozsvár, (1934.) Erdélyi Szépmives
Céh. (Minerva ny.) 86 p.
Hozzá tartozik:
I. Szemlér Ferenc: Ember és táj.
Versek. Kolozsvár, (1934.) Erdélyi
Szépmives Céh. (Minerva ny.) 90 p.
Kiss Jenô: Kormos üvegen. Versek.
Kolozsvár, (1934.) Erdélyi Szépmives
Céh. (Minerva ny.) 94 p. 
Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves
jubileumára kiadott díszkiadás.
Fûzve, kiadói borítóban. A kötetek
kicsit sérült, zsinórral átfûzött kiadói
vászontékában.

3 000 Ft

90. DURUY Viktor
Világtörténelem
Átdolgozta és Magyarország
történetével bôvítette Dr. Ballagi
Aladár.
Bp., 1880. Franklin-Társulat. 664 p.
Címoldalon korábbi tulajdonosi
bélyegzôvel. 
Kiadói, aranyozott, egészvászon
kötésben.

4 000 Ft

91. EBERS György
Cicerone. A régi és új Egyptomon
át. 1–2. kötet. (Egybekötve, teljes)
Olvasó- és kézikönyv a Nílus-vidék
barátai számára. Ford. Schmidt
József.
Nagybecskerek, 1893. Pleitz. XV,
261p., 305p., V., 

/Történeti, nép- és földrajzi könyvtár.
61–62. köt./ 
Szövegközti képanyaggal, beragatott
ex-libris, utolsó lapon tulajdonosi
bélyegzôvel. 
Aranyozott és vaknyomásos gerincû
félbôr-kötésben, erezett
lapszélekkel.230 mm.

12 000 Ft

Z
EMIGRÁNS

KIADVÁNYOK

92. MÁRAI Sándor
Ítélet Canudosban. Regény
Második kiadás. München, (1981.)
Újváry Griff Verlag. 172 p. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány.

2 000 Ft

93. MÁRAI Sándor
San Gennaro vére
Második kiadás. München, 1977.
Újváry „Griff”. 208 p. 
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védôborítóval. Szép példány.

2 000 Ft

94. PADÁNYI Viktor
Vérbulcsú
Ausztrália, 1955. 35 p. 
Tûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány.

3 000 Ft

95. PADÁNYI-Gulyás Béla
Vallomás egy elsüllyedt világról
München, 1975. Aurora Könyvek.
171 p. 
Fûzve, kiadói papírborítóban eredeti
papír védôborítóval. Jó állapotú
példány.

3 000 Ft
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96. PONGRÁTZ Gergely
Corvin köz – 1956
Chicago, 1982. Szerzô (Framo
Publishing) 250 p., 3 sztl. lev.
(2 térkép). 
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, kiadói papír védôborítóval.

5 000 Ft

97. REMÉNYI József kiadatlan
versei 
Reményi József (Pozsony, 1891. –
Cleveland, 1956.) kiadatlan versei.
Kb. 1100 oldalnyi, sajátkezûleg gépelt
és 25 helyen aláírt, kiadatlan
verskézirat + néhány levél
dr. Ertsey Péter szegedi író, bibliofil
hagyatékából.
[Reményi József iró, mûfordító,
irodalomtörténész, egyetemi tanár
(University Cleveland). Bölcsész -
doktoriját 1934-ben szerezte
Szegeden. Marek Antal írta róla,
hogy minden mûfajban otthonos
volt. 8 kötete jelent meg, de versei a
folyóiratközlésektôl eltekintve
kéziratban maradtak. Öccséhez
intézett leveleit a verslapokra írta
(3 db).]

50 000 Ft

98. SZABÓ László
Pocahontas. Indián rege nyolc
énekben
Pittsburgh, (1955.) /Hungarica
Americana 4./ 125 p. 
Fûzve, kiadói illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

99. TANULMÁNYOK a magyar
forradalomról. Szerk. Borbándi
Gyula és Molnár József
München, 1966. Aurora Könyvek.
680 p. 
Fûzve, kiadói papírkötésben, eredeti
papír védôborítóval. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

Z

100. EMLÉKKÖNYV Dr. Szádeczky-
Kardoss Gyula emlékezetére
Szerk.: Dr. Balogh Ernô. Cluj-
Kolozsvár, 1938. Erdélyi Múzeum-
Egyesület (Minerva). 132 p.
A tanulmányok magyar és német
nyelven. Újságkivágatok a könyvbe
illesztve, a tudós sírjának fényképével.
Tulogdy János (egyik szerzô)
tulajdonosi aláírásával. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.

2 000 Ft

101. ERCSEI János
A’ Népek’ Attyának testamentoma.
Halotti beszéd dicsôült fejedelmünk
I. Ferencz ô császári kir. apostoli
felsége vég tiszteletére 
…Sz. Udvarhelyt az ev. ref.
templomban ápr. 5-én 1835 mondotta
– – a’ Sz. Udvarhelyi Ev. Ref.
fôiskolában a’ theológiai tudományok’
k. r. tanítója. 
Kolo’svárt az Ev. Ref. Kollégyom’
betûivel nyomtatta Barra Gábor.
1835. 112 p., 1 sztl. lev. 
Késôbbi keménytáblás kötésben.
A lapok helyenként foltosak.
A verzón korábbi tulajdonosi beírás.

6 000 Ft

102. Az ERDÉLYI Múzeum-
Egyesület Marosvásárhelyen
1930. augusztus 28–30 napján
tartott kilencedik vándorgyûlésének
emlékkönyve
Szerkesztette: György Lajos. 
Cluj-Kolozsvár. 1931. Erdélyi
Múzeum-Egyesület, (Minerva ny.).
323 p. (Benne: A marosvásárhelyi
Teleki-könyvtár története gróf Teleki
Miklóstól.) 
Kiadói kartonborítóban. 254 mm. 

3 500 Ft
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103. ERDÉLYI László, dr.
Árpádkor. A magyar állam,
társadalom, mûvelôdés legrégibb
története 1301-ig
Bp., 1922. Pallas. 347 p. A címlapon
tulajdonosi névbeírás. 
Kiadói, dúsan aranyozott
egészvászon kötésben. Hibátlan
példány.

4 000 Ft

104. ERDÉLYI László, dr.
A székelyek eredete
Kolozsvár, 1918. Szent Bonaventura
Könyvnyomda. 53 p., 1 sztl. lev. 
Késôbbi félvászon, egységes
borítóban.
Hozzá tartozik: 
Erdélyi László, dr.: A székelyek
története
Brassó, 1921. „Erdélyi Naptár” (Gött
János és Fia ny.) 43 p.
Késôbbi félvászon, egységes
borítóban.

5 000 Ft

105. ERDÉLYI László, dr.
A tizenkét legkritikusabb kérdés.
Árpádkori társadalomtörténetünk
legkritikusabb kérdései c. könyv
bírálatához
Kolozsvár, 1917. Szent Bonaventura
Könyvnyomda. 170 p., 1 sztl. lev. 
Modern félvászon kötésben,
beragasztott térképpel.

4 000 Ft

Z
ERDÉLYI RITKASÁGOK

106. BENKÔ József, középajtai és
árkosi
[Udvarhely megye leírása] Specialis
Transilvania Terra siculorum 
A székelyek és a Székelyföld.
Udvarhelyszék. Keresztúrfiuszék.

Bardocfiuszék. Fordította és sajtó alá
rendezte Szabó András ny. igazgató. 
Kolozsvár, 1944. Minerva. 122 p.
/Erdélyi Ritkaságok 14./ 
Elsô magyar nyelvû kiadás!
A sorozat külsô címlapjának kerete az
elsô kolozsvári nyomtatvány (Heltai
Gáspár 1550-ben megjelent
Katekizmusa) címlapjának másolata.
Kiadói, fûzött, illusztrált papír -
borítóban. 198 mm. Szép példány.
[A szerzô korának (1740-)
legképzettebb historikusa és
botanikusa, ezen mûvének csak
másolati példánya lelhetô fel az
Erdélyi Múzeum könyvtárában.] 

4 000 Ft

107. BÖLÖNI Farkas Sándor
Nyugateurópai utazás
Bevezetéssel ellátta dr. Jancsó
Elemér. 
Kolozsvár, 1943. Minerva. 180 p.
12 t. /Erdélyi Ritkaságok 11./
Kiadói, fûzött, illusztrált
papírborítóban. 198 mm.
Szép példány.

4 000 Ft

108. BÖLÖNI Farkas Sándor
Az új Erdély hajnalán. Naplótöredék
1835–1836-ból
Bevezetéssel ellátta dr. Jancsó
Elemér. 
Kolozsvár, 1944. Minerva. XXIX, 65
p., 1 sztl. lev. /Erdélyi Ritkaságok 15./
Kiadói, fûzött, illusztrált papír -
borítóban. 198 mm. Szép példány.

4 000 Ft

109. JÁNOSFALVI Sándor István
Székelyhoni utazás a két Homoród
mellett. 1–2. kötet
1. kötet: Utazás a Külsô- vagy Nagy-
Homoród mellett. Sajtó alá rendezte
Benczédi Pál. 
2. kötet: 1938-tól 1846-1858-ig.
Kolozsvár, 1942. Minerva. 1 sztl. lev.
157 p. 1 sztl. lev.; 1 sztl. lev. 112 p. 
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/Erdélyi Ritkaságok 7-8./ 
Kiadói, fûzött, illusztrált papír -
borítóban. 198 mm. Szép példány.

6 000 Ft

110. KAZINCZY Ferenc
Erdélyi levelek. 1–2. kötet
Bev. dr. Kristóf György. Kolozsvár,
1944. Minerva. XXXIII, 176; 195 p.
/Erdélyi Ritkaságok 16-17./ 
Kiadói, fûzött, illusztrált papír -
borítóban. Jó állapotban. 198 mm.
Szép példány.

6 000 Ft

111. NAGYENYEDI síró Heraklitus
és hol mosolygó s hol kacagó
Demokritus. Hermányi Dienes
József kéziratos gyûjteménye 
1762-bôl. 1–2. kötet. (Teljes)
Bevezetéssel és jegyzetekkel kiadja:
György Lajos. 
Kolozsvár, 1943. Minerva. XVI,
182 p.; 196 p. /Erdélyi Ritkaságok
[9–10.]/
Kiadói, fûzött, illusztrált papír -
borítóban. 198 mm. Szép példány.

6 000 Ft

112. WESSELÉNYI Miklós
Szózat a magyar és szláv
nemzetiség ügyében. 1–2. kötet
Sajtó alá rendezte Gál István.
Kolozsvár, 1944. Minerva. 174 p.;
164 p. /Erdélyi Ritkaságok 12–13./ 
Kiadói, fûzött, illusztrált papír -
borítóban. 198 mm. Szép példány.

6 000 Ft

Z
113. EVANGELIOMOK Mellyeket
Esztendö-által olvastat az Anya-
Szent-Egyház a’ Római Kalendáriom
Rende-Szerént-Való Vasárnapokon
Innepeken, És némelly kivált-képpen-
való ájtatossággal üllendô napokon
Magyar Országban, és Erdélben. 

Nagy-Szombatban, 1765. Jesus
Társasága Akademiai Kollegium
bötüivel. 8 sztl. lev., 180 p. Bibliai
idézetekkel és imádságokkal. Elsô és
utolsó lapon tollal írott bejegyzés.
Korabeli, bordázott gerincû egészbôr
kötésben, eredeti címkefelirattal.
208 mm. 

8 000 Ft

Z
EZOTÉRIA,

SPIRITIZMUS,
LÉLEKTAN

114. ARIADNE
Mit mond a kéz? Jóslás a tenyérbôl
Henze, Flandrin, Desbarolles, Lónyay
Sándorné és mások nyomán írta – –.
Negyedik, bôvített kiadás.
Bp., (1941?) Magyar Könyvkiadó.
61p., 1 sztl. lev. Borítón halvány
pecsét. A borító verzóján grafitceruzás
tenyérrajz, egy levélen margó széli
kiemelésekkel.
Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

115. CHENGERY Pap Elemér, dr.
Médiumok- és médiumitásról. 
A dr. Chengery Pap Elemér-kör
ülési szabályai
Dr. Geley nyomán írta: – –.
(Bp.), [é. n.] (Jupiter-Klein S. ny.)
8 sztl. lev. (A-O). Több oldalon
aláhúzásokkal. Tulajdonosi beírással. 
Tûzve, kiadói papírborítóban. Ritka!

3 000 Ft

116. CIGÁNY jóskártya bôrtokban.
36 színezett, kônyomatú kártyalap
H.n., é.n. k.n. Méret: 75 mm. 
Korabeli bôrtokban, mérete: 80 mm.

3 500 Ft
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117. ÉGI Világosság. Spiritiszta
folyóirat. XXVIII. évfolyam. 1926.
1926. január–december, teljes
évfolyam. 
(Bp.), 1926. A szellemi buvárok Pesti
Egyesülete. 480 p. 
Korabeli félvászon kötésben. 240
mm.

3 000 Ft

118. GYÓGYÍTÁS életdelejességgel.
1–2. kötet
I. Történelmi rész. Dr. Kiesewetter
Károly nyomán írta Bata Mór.
Bp., 1913. k.n. 32 p. 
II. Elméleti és gyakorlati rész.
Összeállította Tordai Vilmos.
Bp., 1914. k.n. 50 p. 
Korabeli félvászon kötésben.

2 000 Ft

119. LEHMANN Alfréd
Babona és varázslat. 1–2. kötet.
(Teljes)
A legrégibb idôktôl a jelen korig.
Ford. Ranschburg Pál. 1–2. köt. 
Bp., 1900. Természettudományi Társ.
VIII, 548 p.; VI, 412 p.
/Természettudományi Könyvkiadó
Vállalat. 65–66./ 
Kiaadói, aranyozott egészvászon-
kötésben. Korábbi gyûjteményi
bélyegzôkkel.

12 000 Ft

120. LENORMAND, (Marie-Anne),
mlle
A kártyajóslás tudománya.
A kártyavetés mûvészete
A híres párisi Mlle Lenormand jósnô
eredeti módszere. Ford. Frigyes
László. Népies kiadás.
Bp., (1928?). Magyar Könyvkiadó.
59 p., 2 sztl. lev. 
Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. Jó állapotú,
körülvágatlan példány.

3 000 Ft

121. REJTELMES Világ 1899. III.
évf. 1–51. sz. (Két kötetbe kötve)
Bp., 1899. Müller. Számonként
10–16 p. Félévenként kötetbe
rendezve. XXXIV, 150 p. Mindkét
kötetben beragasztott spirituális
témájú melléklet (Aksákow Sándor:
Perszonalizmus, Animizmus…) 
A két kötet egységes, kiadói,
szecessziós, illusztrált egészvászon
kötésben.Jó állapotú példány.

10 000 Ft

122. ROMÁNNÉ G[oldzieher] Klára
Irás és egyéniség. Grafológia
(Bp.), [1925], Révai. 2 sztl. lev.,
192 p. 201 szövegközti ábrával,
ismert egyéniségek grafikumával. 
/Uj könyvek./ 
Tulajdonosi bélyegzôvel.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. 170 mm.

3 000 Ft

123. TOWER V[ilmos]
A hipnotizmus elméleti, gyakorlati,
pedagógiai, orvosi és büntetôjogi
szempontból
Kôszeg, 1926. Rónai Frigyes
Könyvnyomdája 109 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, illusztrált kiadói papír -
borítóban. A címlapon korábbi
gyûjteményi bélyegzô.

3 000 Ft

124. VAY Ödön báróné sz.
Wurmbrand Adelma grófnô
Tanulmányok a szellemvilágról
Forditotta: Szy Zsigmond. Vay Ödön
báró hat médiumi rajzával és más,
a szöveg közé nyomott ábrákkal. 
Hajduböszörmény, 1905. (Szabó
Ferencz ny.) 313 p. A címlapon
tulajdonosi bejegyzés. 
Modern félvászon kötésben.

3 500 Ft
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125. YESUDIAN, Selva Raja
Jóga és az európai önnevelés
(Bp.) 1943. [Szerzô]–(Urbányi-
nyomda). 
Hozzákötve, közös címlappal:
Haich Erzsébet, vitéz Neszthyné:
Néhány szó a mágiáról. 
45 p., 1 sztl. lev. (folyamatos
lapszámozással).
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3 000 Ft

Z
126. FALUDY György
Pokolbéli napjaim után
[Bp], 2000. Magyar Világ. 318 p.
Dedikált!
Fûzött kemény papírkötés.

3 000 Ft

127. FEHÉR Géza
A bolgár-törökök szerepe és
mûveltsége. A bolgár-törökök és a
honfoglaló magyarok hatása a
keleteurópai mûvelôdés
kialakulásában
Bp., 1940. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 120 p., 2 sztl. lev., XXXII t.
(számozott, 16 kétoldalas),
szövegközti rajzokkal gazdagon
illusztrálva. A címlapon ajándékozási
beírás. 
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Szép példány. 

4 000 Ft

128. FEKETE Tivadar
Szerelmes kert
Modern román költôk antológiája. 
Arad, 1924. Grafica-kiadás.
Teodorescu Sion metszeteivel és
címlaprajzával. 
Fûzve, kiadói színes, illusztrált
papírborítóban. Az elôzéklapon

ajándékozási bejegyzés. jó állapotú
példány. Ritka!

4 000 Ft

129. FELVINCZI Takáts Zoltán
A Kelet mûvészete
Bp., (1943.) Dante. 1 sztl. lev., 234 p.,
4 t. (színes), 66 t. (33 levélen).
/Barát–Éber–Takáts: A mûvészet
története III. része./ 
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti
papír védôborítóval 245 mm.

3 000 Ft

130. FERENCZ Kornélia
A tûzött csipke. 220 ábrával
Bp., 1937. Királyi Magyar Pázmány
Péter Tudományegyetem Néprajzi
Intézete. 83 p., sok szövegközi
ábrával. 
/Magyar Népmûvészeti Füzetek 2./ 
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3 000 Ft

131. FERENCZY Jakab – DANIELIK
József
Magyar irók. Életrajz-gyüjtemény
Pest, 1856. Szent-István-Társulat
(Emich Gusztáv ny.) VIII, 641 p., X.
A címlapon tulajdonosi névbeírás. 
Késôbbi, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Az elsô lapokon
korábbi gyûjteményi pecsétekkel,
leltárszámokkal.
Hozzá tartozik:
Danielik József: Magyar irók.
Életrajz-gyüjtemény. 
Második, az elsôt kiegészitô kötet.
Pesten, 1858. Szent-István-Társulat
(Gyurian József ny.) VI, 441 p.
A címlapon tulajdonosi névbeírás és
gyûjteményi pecsétek, leltárszámok. 
A két kötet egységes, késôbbi
félvászon kötésben.

5 000 Ft
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132. FERENCZI Zoltán
Deák [Ferenc] élete. 1–3. kötet.
(Teljes)
Bp., 1904. Magyar Tudományos
Akadémia. XV, 463 p.; XII, 433 p.; XI,
445 p. 1 sztl. lev.
/A Magyar Tudományos Akadémia
Könyvkiadó Vállalata. Új folyam,
58–60. kötet, 1902–1904. cyclus./ 
A három kötet egységes, kiadói,
aranyozott gerincû egészvászon
kötésben. Címoldalakon tulajdonosi
bélyegzô.Jó állapotú példány.

6 000 Ft

133. FINNEK, észtek. A magyarok
északi testvérnépei
Írták (többek között): Bán Aladár,
Csekey István, Horger Antal, Hubay
Jenô, Kogutovicz Károly, Szinnyei
József, Teleki Pál és Zsirai Miklós.
Bp., (1928.) Kir. M. Egyetemi
Nyomda. 335 p. Számos képpel és
ábrával. Címoldalon tulajdonosi
pecséttel. 
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
felragasztott színes illusztrációval.

4 000 Ft

134. FÓGEL József
II. Lajos udvartartása 1516–1526
Bp., 1917. Hornyánszky ny.
1 sztl. lev., 161 p., 1 sztl. lev. 
Fûzve, kiadói, címerrel illusztrált
(Madáchy István) papírborítóban,
a címlapon tulajdonosi névbeírással.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

Z
FOLYÓIRAT, PERIODIKA

135. ARCHAEOLÓGIAI értesítô.
Uj folyam XIV. kötet
53 képes táblával 323 ábrával.
Bp., 1894. Magyar Tudományos

Akadémia XXIII., 456 p. Címlapon
korábbi gyûjteményi pecsétekkel.
Aranyozott gerincû, félvászon
kötésben, márványozott
lapszélekkel.

6 000 Ft

136. DISZITÔ Mûvészet. 
1915. II. évfolyam
1–6. szám. Teljes évfolyam. Mûvészi
fômunkatárs: Muhits Sándor, felelôs
szerk.: Czakó Elemér. 
Bp., 1915, Orsz. M. Kir.
Iparmûvészeti Iskola. [Magyar
Földrajzi Intézet Rt.] Számonként
24 p. folyamatos lapszámozással.
1. 24 p.; 2. 25–48. p.; 3. 49–64. p.;
4–5. sz. 65–136. p.; 6. 137–164. p.
Táblák nélkül. A Diszitô Mûvészet c.
lapból összesen 6 évfolyam
(1914–1919) jelent meg.
Korabeli élvászon kötésben. 240
mm. 

6 000 Ft

137. DISZITÔ Mûvészet.
1916–1917. III. évfolyam
1–6. szám. Teljes évfolyam. Szerk.
Nádler Róbert. Kiadja az Orsz. M. Kir.
Iparmûvészeti Iskola.
Budapest, 1916–1917. (Rigler József
Ede ny.) 96 p., 48 t. (12 színes,
részben felragasztott). Számonként
16 p. – folyamatos lapszámozással –
és 8 t. A szöveg közt is gazdag
képanyaggal.
A gyönyörûen és gazdagon illusztrált
lapban olvasható többek között
Jaschik Álmos és Stern Anna egy-egy
könyvkötésrôl szóló írása is. 
Késôbbi bársonykötésben. 245 mm.

6 000 Ft

138. DISZITÔ Mûvészet.
1917/1918. IV. évfolyam
Bp., 1917–1918. Orsz. M. Kir.
Iparmûvészeti Iskola. [Magyar
Földrajzi Intézet Rt.] 
1. sz: 16 p., 8 t. (az utolsó t. kétszer
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bekötve); 2. 17–32. p., 9–16. t.; 3.
33–48. p.,17–24. t.; 4. 49–64. p.,
25–32. t.; 5. 65–80. p., 33–40. t.; 6.
81–96. p., 41–48. t.
Hozzákötve:
Diszitô Mûvészet. 
1918/1919. V. évfolyam.
Bp., 1918–1919. Orsz. M. Kir.
Iparmûvészeti Iskola. [Magyar
Földrajzi Intézet Rt.] 
1. sz: 16 p., 8 t.; 2. 17–32. p.,
9–16. t.; 3–4. 33–56. p., 17–28. t.;
5–6. 57–76. p., 29–36. t.
Korabeli, gerincén feliratozott
félvászon kötésben. 245 mm.

6 000 Ft

139. ÉRTEKEZÉSEK a
Természettudományok Körébôl. 
(6 lapszám) [Ásványvizek
témakörben]
Than Károly: Az ásványvizeknek
chemiai konstitutiójáról és
összehasonlításáról, ill. A városligeti
artézi kút hévforrásának vegyi
elemzése, ill. borszéki kutakról, más
forrásokról közlemények. 
Hankó Vilmos: A solymosi hideg
savanyú ásványvíz chemiai elemzése.
XX./2. Bp., 1890. Magyar Tud.
Akadémia. 47 p. 
X./9. Bp., 1880. Magyar Tud.
Akadémia. 39 p. 
VI./12. Bp., 1876. Magyar Tud.
Akadémia. 49 p. 
VI./10. Bp., 1876. Magyar Tud.
Akadémia. 35 p. 
III./5. Bp., 1872. Magyar Tud.
Akadémia – Eggenberger. 22 p. 
XI./7. Bp., 1881. Magyar Tud.
Akadémia. 8 p. 
Egybekötve, félvászon kötésben,
aranyozott gerinccel, márványozott
lapszélekkel, jó állapotban.

3 000 Ft

140. Az IDÔJÁRÁS. A Magyar
Meterológiai Társaság folyóirata.
1925–1927. (Teljes évfolyamok
három kötetbe kötve)
Róna Zsigmond (szerk.) Szerkesztik:
Héjas Endre és Dr. Réthly Antal.
Gyûjteményi duplum.
Bp., 1925–26. Pesti Könyvnyomda.
200 p., 192 p., 189 p. 
A tartalomból: Réthly: Magyarország
elemi csapásai. Dalmady: A trópusi
éghajlat egészségtanáról. Steiner:
Amundsen repülôgépútja az északi
sarkon át. stb. 
Tûzve, kiadói papírborítóban.

9 000 Ft

141. MAGYARSÁG. A folyóirat
képes mellékletei, egybekötve.
1925. évfolyam. (Teljes)
Bp., 1925. Magyarság. 
Korabeli, szakszerûen javított
egészvászon kötésben. Folio.
320 mm.

3 000 Ft

142. MAGYARSÁG. A folyóirat
képes mellékletei, egybekötve.
1927. évfolyam. (Teljes)
Bp., 1927. Magyarság. 
Korabeli, szakszerûen javított
egészvászon kötésben. Folio.
320 mm.

3 000 Ft

143. MAGYARSÁG. A folyóirat
képes mellékletei, egybekötve.
1928. évfolyam. (Teljes)
Bp., 1928. Magyarság. 
Korabeli, szakszerûen javított
egészvászon kötésben. Folio.
320 mm.

3 000 Ft

144. MEGFAGYOTT muzsikus.
1930. 
(Bp.1930, Kir. József Mûegyetem
építészhallgatóinak kiadványa.) (Kir.
magyar egyetemi nyomda.) 95p.
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A szöveges, illusztrált oldalpárokat
üres, számozatlan oldalpárok
választják el egymástól. Az utolsó
oldal felvágatlan. 150 számozott
példányban készült!
Kiadói, gerincén szakszerûen javított
félvászon kötésben. 310 mm.

8 000 Ft

145. NEMZETI Ujság, melly hazai
’s külföldi tudósításokból a’ magyar
nemzetnek köz jovára készíttetett.
1828. Második félesztendô.
Pesten, 1828. Petrózai Trattner és
Károlyi. 416 p. 
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú,
bordázott biblifil félbôr kötésben.
A kötet felsô sarkai kissé kopottak,
a hátsó kötéstábla alsó sarka sérült.
Ritka!

12 000 Ft

146. SZINHÁZI Ujság. Szöveges
képes mûvészeti szinházi lap,
egészheti mûsorral. 
Elsô évfolyam 1910–1911.
Szerkeszti: Vuchetich Endre és Juhl
Marcel. 
Temesvár, 1910. október 1. – 1911.
április 22. (hiány: 29. szám, 1911.
április 15.) Engel Jenô könyv -
nyomdája, Temesvár-Belváros. 
Az egyes számok borítói a megfelelô
helyeken bekötve. (A hátsó borítók
hiánya: 9., 12. és 19. szám.)
A lapszámok átlagosan 24 oldalasak.
Több oldalon grafitceruzás
áthúzásokkal és beírásokkal, a belsô
kötésoldalakon valószínûleg a
korabeli tulajdonos általi töltôtollas
bejegyzésekkel és mástól származó
grafitceruzás bejegyzésekkel. A 4–5.,
7. és 14. számokban pengevágás
nyomai, a 3–4., 6., 13., 17., 22. és 29.
számok hátsó borítóján egy-egy
hirdetés kivágva. A 7. számig a
borítókon Engel Bandi (esetleg a
temesvári Engel-Endre Károly írói
nevû Endre Károly (1893–1988)

költô, újságíró) tulajdonosi (?)
névpecsétjével. Unicus! A hetilap elsô
két évfolyama és adatai eddig nem
voltak ismertek, hazai közgyûjtemény -
ben nem találhatóak. (Lakatos 1983.,
249.)  
Korabeli kopottas félvászon
kötésben. 260 mm. Nagyon ritka!

10 000 Ft

147. TURISTÁK Lapja. 
Folyóirat a turistaság és honismeret
terjesztésére. LI. [51.] évf. 1939.
Szerkesztette Peitler Gyula, dr.
Bp., 1939. Magyar Turista Egyesület.
496 p. (a 487. oldaltól hibás
lapszámozás). Szövegközti rajzokkal
és fekete-fehér fényképekkel gazdagon
illusztrálva. 
Kiadói egészvászon, illusztrált
kötésben.

3 000 Ft

148. TURISTÁK Lapja. 
Folyóirat a turistaság és honismeret
terjesztésére. 52. évfolyam. 1940.
Szerkesztette Peitler Gyula, dr.
Bp., 1940. Magyar Turista Egyesület.
280 p. Szövegközti rajzokkal és
fekete-fehér fényképekkel gazdagon
illusztrálva. 
Kiadói egészvászon, illusztrált
kötésben.

3 000 Ft

149. TURISTÁK Lapja. 
Folyóirat a turistaság és honismeret
terjesztésére. 53. évfolyam. 1941.
Szerkesztette Peitler Gyula, dr.
Bp., 1941. Magyar Turista Egyesület.
283 p. Szövegközti rajzokkal és
fekete-fehér fényképekkel gazdagon
illusztrálva. 
Kiadói egészvászon, illusztrált
kötésben.

3 000 Ft
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150. UPOSZ. Az Undok Pofák
Országos Szövetségének tradi- és
ambicionális közlönye. 
XVIII. évfolyam 18. szám. 1941.
dec. 6. Megjelenik minden
Mikuláskor 
Felelôs szerkesztô: Dr. Ádám György.
Fôszerkesztô: Szmadits Tibor. Készült
a Kapucinus Nyomdában. 23 p.
Szövegközti rajzokkal gazdagon
illusztrálva. 
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Szép példány.

5 000 Ft

151. UPOSZ. Az Undok Pofák
Országos Szövetségének tradi- és
ambicionális közlönye. 
XX. évfolyam 20. szám. 1943. dec.
6. Megjelenik minden Mikuláskor 
Felelôs szerkesztô: Dr. Ádám György.
Fôszerkesztôk: Király András és
Reviczky Elemér. Kiadja a Pesti Szent
Imre Kollégiumi Kör. 28 p.
Szövegközti rajzokkal gazdagon
illusztrálva. 
Tûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány.

5 000 Ft

152. VÁLASZ. VI. évfolyam
Szerkeszti: Illyés Gyula. 1946. 287 p. 
Késôbbi, ezüstözött gerincfeliratú
mûvászon kötésben. Szép példány.

8 000 Ft

153. VÁLASZ. VII. évfolyam.
(1–2. kötet)
Szerkeszti: Illyés Gyula. 1947. 572 p.,
576 p. 
Késôbbi, ezüstözött gerincfeliratú
mûvászon kötésben. Szép példány.

8 000 Ft

154. VÁLASZ. VIII. évfolyam.
(1–2. kötet)
Szerkeszti: Illyés Gyula. 1948. 493 p.,
479 p. (a 2. kötet folytatódó oldal -
számozással!) 

Késôbbi, ezüstözött gerincfeliratú
mûvászon kötésben. Szép példány.

8 000 Ft

155. VASÁRNAPI Ujság.
Huszonhatodik évfolyam. 1879.
Felelôs szerkesztô: Nagy Miklós.
Kiadó tulajdonos: Franklin-Társulat.
Bp., 1879. Franklin-Társulat. 846 p. 
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben, javított
elôzék lapokkal. 400 mm. Jó állapotú
példány. 

24 000 Ft

Z
FÖLDRAJZ, ÚTLEÍRÁS

156. ANDERSON, Harry
Livingstone nyomdokain
Bp., (1934.) Vallásos Iratok
Nemzetközi Kiadóhivatala. 104 p.
Elsô kiadás! Egész oldalas és
szövegközti fényképekkel illusztrálva.
A címlapon és a hátsó, kissé foltos
táblán tulajdonosi bélyegzô és
névbeírás. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban, a gerincén ragasztott
címfelirattal. Jó állapotú pédány.

2 000 Ft

157. BÁNÓ Jenô
Mexico és utazásom a tropusokon.
Számos képpel
Bp., 1896. Kosmos. VIII , 205 p.
Fényképekkel gazdagon illusztrálva. 
Kiadói aranyozott, festett félvászon
kötésben, körül festett lapszélekkel.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

158. BENDEFY László, dr.
Az ismeretlen Juliánusz
A legelsô magyar ázsiakutató életrajza
és kritikai méltatása. 46 képpel,
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8 térképpel és 5 kézirati facsimilével.
Bp., 1936. (Stephaneum ny.) 1 t.
190 p. 1 sztl. lev. 10 t. (képanyag,
számozatlan) 2 térk. mell.
(hajtogatott) 
Fûzve, kiadói körülvágatlan
papírborítóban. Néhány ív
felvágatlan. Jó állapotú példány.

3 500 Ft

159. BENDEFY-Benda László, dr.
Magyar utazók Afrikában
Bp., 1934. A Magyar Etiópiai
Expedíció Országos Bizottsága. 
Hozzá tartozik:
Bendefy-Benda László, dr.: Ôsidôk,
ôsemberek. Képek a magyarföldi
ôsemberek életébôl
I. Régibb kôkor. II. Újabb kôkor –
Bronzkor – Vaskor.
Ábrán Zoltán illusztrációival. Bp.,

1934. M. Etiópiai Expedició Orsz.
Biz. 207 p. 
Magyar László: Tizenöt év
Délafrikában
Átdolg. dr. Bendefy-Benda László.
Magyar L. eredeti rajzaival.
Bp., 1934. M. Etiópiai Expedíció
Orsz. Biz. 212 p. 
Bendefy-Benda László, dr.: Afrika
meghódítása
Zolnay Lóránd rajzaival.
Bp., 1934. M. Etiópiai Expedíció
Orsz. Biz. 208 p. 
A négy kötet egységes aranyozott,
illusztrált egészvászon kötésben.
230 mm. Jó állapotú kötetek.

8 000 Ft

160. BERZEVICZY Albert
Délen. Útirajzok és tanulmányok
136 képpel.
Bp., 1917. Franklin. 1 t., VIII, 346 p. 
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon-kötésben. 235 mm.

3 500 Ft

161. BERZEVICZY Albert
Itália. Úti rajzok és tanulmányok
Száz ki lencz ven há rom képpel.
Második, bôvített kiadás.
Bp., 1905. Franklin. XVI, 528 p.
A könyvben korábbi tulajdonosi
bélyegzô. 
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén ragasztott, aranyozott
feliratú címkével. 243 mm. Jó

3 500 Ft

162. CHOLNOKY Jenô
Földrajzi képek
Bp., [1914.] Élet. 351 p. A könyvben
korábbi tulajdonosi bélyegzô. 
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén ragasztott, aranyozott
feliratú címkével. Jó állapotú
példány. 

3 000 Ft

163. EGYIPTOM. Tanulmánykönyv
[Borítón és a gerincen a cím:
Egiptom.] Tanulmánykönyv a m. kir.
vallás- és közoktatásügyi-
minisztérium által 1896. jan. és febr.
havában a tanárok számára rendezett
tanulmányútról. Száz eredeti képpel.
Elôszó: Beöthy Zsolt. 
Bp., 1899. „Pátria”. 4 sztl. lev.,
351 p., 15 t. (fényképek). 
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva. A könyvben korábbi
tulajdonosi bélyegzô. 
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 265 mm.
Kissé kopottas példány.

8 000 Ft

164. HALÁSZ Gyula
Öt világrész magyar vándorai
Magyar fölfedezôk Benyovszkytól
napjainkig.
Bp., 1936. Grill Károly
Könyvkiadóvállalata. 191 p.
Elsô kiadás!
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Dedikált! „Dr. Bartucz Lajosnak régi
barátsággal 36. 5.22. Halász Gyula” 
Fûzve, kiadói színes papírborítóban.
Körülvágatlan. Jó állapotban.

8 000 Ft

165. HÜBNER Sándor, báró
Séta a világ körül. 1–2. kötet.
(Teljes)
Írta – –. Fordította Dr. Toldy László.
Budapest, 1884. Ráth Mór. 1 sztl. lev.,
402 p.,1 sztl. lev., 16 t.; 1 sztl. lev.,
404 p., 2 sztl. lev., 13 t. (képek).
A két rész egységes festett,
aranyozott, vaknyomásos kiadói
egészvászon kötésben, aranyozott
lapszélekkel.

16 000 Ft

166. KELEMEN Andor
Tut-Ankh-Amen földjén. Utirajzok
Egyptomból
Bp., (1927.) Szent István-Társulat.
216 p., 17 t. (64 fénykép és 1 térkép).
Egyetlen kiadás! A címlapon
tulajdonosi bélyegzô és névbeírás. 
Kiadói, gerincén kissé kopott
aranyozású egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

167. KOLUMBUS Kristóf. Amerika
fölfedezése
Az ifjuság számára szerkesztette Dr.
Brózik Károly. 
Bp., (1888.) Lampel. 1 t. (színes
címkép), 329 (helyesen 239 p., hibás
lapszámozás), 2 sztl. lev.
Elsô kiadás! Gazdagon illusztrált
kötet. Az elôzéklapon tulajdonosi
névbeírások, bejegyzések, többek
között: „Budapest 1897 Decz 25
karácsony Kaptam Lampel
Róberttol” 
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. 

4 000 Ft

168. KÜRSCHNER, Joseph
China Schilderungen aus Leben
und Geschichte, Krieg und Sieg.
Ein Denkmal den Streitern und der
Weltpolitik. (3 rész egy kötetben)
Leipzig, 1901. Hermann Bieger.
XXXIX, 1 sztl. lev., 548 h.; 2 sztl. lev.
444 h.; 1 sztl. lev., 462 h., 7 p.
(kotta). 30 színes t. (mûmelléklet) +
2 t. (térkép). Szövegközti ábrákkal
gazdagon illusztrált.
Kiadói, domborított, festett,
illusztrált vászonkötésben,
aranyozott kínai mintákkal díszített
lapszélekkel. 320×250 mm.

8 000 Ft

169. [LAKOS János] Vándor’ szün-
órái. 1–2. kötet. (Egybekötve)
1. Emlékezet Itáliára. Valóság és
költemény 
2. Nápolyi levelek 
Pesten, 1839. Trattner-Károlyi.
VIII+9–200; 201–331 p. 
[Lakos János, báró (Ajka, 1776. ápr.
– Eszék, 1843. jún. 23.): hadtörténeti
író, tábornok, az MTA t. tagja (1832).
Hadtudományi dolgozatai német
folyóiratokban jelentek meg.
Szépirodalommal is foglalkozott,
Kazinczy és Kis János barátja volt.]

18 000 Ft

170. LIFE – Special edition: To the
Moon and back
(H.n. 1969. Time Inc.) 48 sztl. lev.
A Life különkiadása az ember Holdra
szállásának történetével. Számtalan
színes felvétellel illusztrálva. 
Az utolsó oldal ragasztva, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.
350 mm.
Hozzá tartozik:
Lábnyomok a Holdon. Magyar Szó.
XXXVI. évf. 199. (7953.) szám. 
1969. július 21.

3 000 Ft
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171. MAY Károly, dr.
A Csendes óczeánon. Utazási
élmények
Irta – –. Ford. Szekrényi Lajos.
Bp., 1898. Szent István-Társulat.
2 sztl. lev., 677 p., 1 sztl. lev. 
Az utolsó oldalon lévô szöveg szerint
„Ez az elsô könyv Magyarországon,
melyet szedôgéppel szedtek”. 
Korabeli félvászon kötésben,
aranyozott gerinccímkével, pótolt
elôzklapokkal. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

172. STANLEY M(orton) H(enry)
Utazásom Közép-Afrikában vagy
utazás Afrika aequatoriális részének
nagy tavai körül és a Livingstone
folyón lefelé az Atlanti oceánig.
1–2. kötet. (Egybekötve, teljes)
Bp., 1883. Révai Testvérek.
2 sztl. lev., VIII, 551 p.; 1 sztl. lev.,
VIII, 530 p., 1 térkép (színezett,
kihajtható kônyomat). 78, ill. 85
fametszettel és az utazás átnézeti
térképével. 
Kiadói, festett, aranyozott
egészvászon kötésben. Szépen
restaurált kötet.

18 000 Ft

173. SZEMERE Bertalan
Utazás külföldön. 1–2. kötet.
(Teljes, egybekötve)
Második bôvített kiadás.
1. Németföld, Franczország.
2. Nagy Britannia s Irland,
Németalföld, Belgium, Rajnavidék,
Helvétzia.
Pest, 1845. Geibel Károly. 2 t.
(acélmetszetû címkép+díszcímlap)
4 sztl. lev., 280 p., 2 sztl. lev.; 2 t.
(acélmetszetû címkép+díszcímlap)
289 p., 3 sztl. lev. + 1 mell.
(kétoldalas fogház-alaprajz). Az elsô
kötetbôl a címképtábla hiányzik.
Címlapon ex-libris bélyegzô és
tulajdonosi névbeírás. Az elsô

kötéstábla egy részérôl a papír
lekopott. 
Korabeli, vaknyomásos, aranyozott
gerincû félbôr kötésben.

18 000 Ft

174. THIRRING Gusztáv, dr.
Sopron és a Magyar Alpok. Úti
kalauz
Sopron, 1911. Dunántúli-Turista-
Egyesület. Úti kalauz. 11 térképpel,
5 városi tervrajzzal, 15 kép -
melléklettel és 40 szövegképpel, közte
15 alaprajz.
Sopron, 1911. Dunántúli Turista-
Egyesület. (Romwalter Alfréd ny.) XVI,
240 p. 15t. 16 térkép (12 kétlapos).
Kiadói, aranyozott (kopott)
egészvászon kötésben. 159 mm.
Hozzá tartozik:
1 db képeslap. Sopronbánfalva.
Látkép.

3 000 Ft

175. UTAZÁS Erdélyben. Kiadja a
Szent István Cikóriagyár. Átnézte
Dr. Cholnoky Jenô
2. sz. füzet.
Bp., (1937.) (Hungária ny.) 8 sztl. lev.
64 beragasztott színes képpel.
Hiánytalan! 350×250 mm. 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
zsinórfûzéses papírborítóban.

5 000 Ft

176. ZSIGOVITS Béla
Japán keresztény szemmel
(Bp.), 1937. Kat. Missziós Tanács.
(Élet ny.) 123 p. Szövegközti
képekkel, térképpel gazdagon
illusztrálva. Néhány oldalon
grafitceruzás aláhúzással. 
Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. Szép példány.

3 000 Ft

Z
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177. FRATER Lénárt [Síposs
Lénárd István]
Hunyadi magyar származása
oklevelekben
Bp., 1937. (Kapisztrán ny.) 124 p.+
3 t. (1 színes). Korábbi gyûjteményi
bélyegzôvel, jelzettel, bejegyzésekkel. 
Fûzve, kiadói, javított
papírborítóban.

5 000 Ft

178. GAAL Mózes
Hôsök regéje. Mühlbeck Károly
rajzaival
Elsô rész: Achilles haragja. Második
rész: A bujdosó király.
Bp., [1927.] Singer és Wolfner.
(Hornyánszky Viktor). 1 t. színes
címkép, 99 p. 1 sztl. lev.; 1 t. színes
címkép, 85 p. Számos szövegközi
illusztrációval. 
A két rész egybekötve, kiadó, festett,
aranyozott egészvászon kötésben.
Szép példány.

3 500 Ft

179. GAAL Mózes
Münchhausen. Az igazmondó német
báró csodálatos kalandjai
Elbeszélte ô maga. A magyar
ifjúságnak elmeséli – –. Második
kiadás.
Bp., (1904). Lampel (Wodianer).
157+(3) p. Lapszámozáson belül
Gustave Doré 22 egészoldalas
illusztrációjával. 
Kiadói, festett, aranyozott
egészvászon kötésben. Szép
példány.

5 000 Ft

180. GAZDASÁGI olvasókönyv
Gazdasági népiskolák és földmûvelôk
részére. Sajtó alá rendezte:
Szedlácsek Antal mérnök. 
Uzshorod, 1927. „Kárpátia”. 286 p.
Elôzéken bejegyzés: „Seres Ferencz
1940 év, III 24. Húsvéti katonai

szabadságom alkalmával hoztam
Huszt-ról emlékbe.” 
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
új gerincvászonnal. Jó állapotú
példány.

3 000 Ft

181. GELLÉRT Oszkár
Tiz esztendô. Válogatott versek
[Budapest, 1934]. Nyugat. 155 p.,
1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Szép példány.

4 000 Ft

182. GELLIUS, A(ulus)
„Attikai éjszakák”. 
(Latinul és magyarul.) 1–2. kötet. 
(Egybekötve. Teljes)
Fordították Barcza József és Soós
József. 
I. köt. I–IX. könyv; II. köt. X–XX.
könyv.
Bp., 1905. Franklin. 336 p., 394 p.
/Görög és latin remekírók./
Dedikált! „Dr. Jászay Kálmán ügyvéd
úrnak szeretettel BarczaJ” 
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. jó állapotú
példány.

8 000 Ft

Z
GENEALÓGIA

183. A FÔRENDIHÁZ évkönyve.
1900.
Szerkeszti és kiadja Szerencs János
fôtitkár.
Bp., 1900. Pesti Könyvnyomda-Rt.
XIV. 569 p. Az elôzéklapon és a
címlapon korábbi, érvénytelenített
könyvtári bélyegzôvel. 
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Kiadói, festett, ezüstözött
egészvászon kötésben körül festett
lapszélekkel. Szép példány.

10 000 Ft

184. FRAKNÓI Vilmos
Oklevéltár a magyar kegyúri jog
történetéhez
Bp., 1899. Magyar Tudományos
Akadémia. (Athenaeum ny.) XXIX,
1 sztl. lev., 366 p. 
Korabeli, félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Az elsô kötéstáblán
korábbi könyvtári vignetta.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

185. KÖLCSEY Dezsô
A Kölcsey, máskép Szente-Mágócs
nemzetség. Kölcsey Ferenc. 
Családtörténeti tanulmány.
Bp., 1930. Szerzô. (Révai ny.) 77 p.,
1 sztl. lev., 1 t., 5 mell. (leszármazási
tábl., kihajtható).
Dedikált! „Imrének jóbarátságáért.
Bpest, 1932. szept. 30. Kölcsey
Dezsô”. 
Modern kartonkötésben, az eredeti
borító a kötéstáblára dolgozva.
Körbevágatlan, jó állapotú példány.

6 000 Ft

186. NEMESI címer, „audaces
fortuna juvat” [Bátraké a
szerencse.] felirattal. 
Cca. XIX. sz. második fele
Kézzel festett. Méret: 170×130 mm. 
Paszpartu mérete kerettel: 300×220
mm.

5 000 Ft

187. SZENTPÉTERY Imre
Magyar oklevéltan
Bp., 1930. Magyar Történelmi
Társulat. 269 p., XII. t. /Magyar
Történettudomány Kézikönyve II.
kötet 3. füzet./ 

Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, az eredeti
kiadói papírborító elôlapja bekötve.
Korábbi gyûjteményi bélyegzôkkel,
a bekötött borítón ceruzás
aláhúzásokkal. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

Z
188. GERGELY Ágnes
A tolmács.
Bp., 1973. Szépirodalmi Kvk. 161 p.
Biszku Bélának dedikálva! „Biszku
Bélának (ôrizzük meg dr. B. J.
emlékét együtt) szeretettel Gergely
Ágnes 980. III. 10.” 
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti illusztrált papírborítóval.
Hozzá tartozik:
Gergely Ágnes: Kobaltország. 
(Bp.), 1978. Szépirodalmi. 106 p.
Dedikált! „Biszku Bélának ôszinte
nagyrabecsüléssel ajánlom, Gergely
Ágnes 978. ápr. 26.” 
Keménytáblás papírkötésben,
eredeti, illusztrált papír
védôborítóval.
Hozzá tartozik:
Biszku Béla fogadja Jasszer
Arafatot. MTI foto.
Szebellédy Géza. XV. évfolyam 42.
szám. 1. Fekete-fehér fénykép,
230×200 mm.

3 500 Ft

189. GOETHE [Johann Wolfgang]
Faust 
Fordította Nagy István.
Pesten, 1860. Engel, Mandello és
Walzel. (Boldini R. ny.) LVIII, 308 p.,
1 sztl. lev. A Faust elsô részének
elsô magyar fordítása, Dux Adolf
bevezetôjével. A verzón ajándékozási
bejegyzéssel. 
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Korabeli félbôr kötésben,
márványozott lapszélekkel. 

5 000 Ft

190. GOSZTONYI Péter
A magyar honvédség a második
világháborúban
Róma, 1986. Katolikus Szemle.
495 p. A kötetben illusztrált
szórólappal: „1942 Karácsonya
harcoló honvédeinké és
hozzátartozóiké!” (A leventeifjúság
honvédkarácsonya 1942-ben.) 
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban.

5 000 Ft

Z
GRAFIKA, EX LIBRIS

191. ANAKREÓN
Anakreón versei. Anakreóni dalok,
töredékek. Illusztrálta Szász Endre 
Devecseri Gábor fordítása.
(Bp.), 1962. Magyar Helikon. (Kner,
Gyoma). 132 p., 1 sztl. lev.
Illusztráció: Szász Endre. Géppel
számozott: 492. Szász Endre
dedikációjával: „Tibornak szeretettel
Bp1962 Bandi” 
Kiadói, aranyozott félbôr kötésben.
Szép példány.
Hozzá tartozik:
1 db ünnepélyes, kiállítási meghívó
Szász Endre autográf aláírásával!

10 000 Ft

192. BÁTKI József
„Élô vonalak”. A vonalak mozgása
és kifejezése
Rajzolta: – – festô- és
szobrászmûvész. 
Salgótarján, 1939. (Szerzô).
(Stephaneum ny.) 3 sztl. lev., 60 t.
(számozott). 

Korabeli, harántalakú félvászon
kötésben, felirat nélkül. 200×260
mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

193. BUDAY György szinpadképei.
Georg Buday Bühnenbilder. Házy
Albert bevezetésével
(Szeged, 1935, Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma, Szeged Városi
Ny.) 1 sztl. lev., 7 p. (5 fametszetû
illusztrációval), 7 sztl. lev. (15
képpel). /A Szinpad könyvtára 1./ 
Fûzve, illusztrált kiadói borítóban.
Felvágatlan példány! Rendkívül
ritka!

6 000 Ft

194. CSAPODY Vera botanikus,
növényrajzoló szignált növény
akvarelljei. (15 db.)
Növényekrôl készített színes
akvarellek 1929 és 1965 között.
Fekete kartonlapra ragasztva, A/4
méretben, Csapody Vera aláírásával!

24 000 Ft

195. DÖMÖTÖR János
Koszta Rozália
(Békéscsaba), (1987.) Békés Megyei
Tanács V. B. Mûvelôdésügyi Osztály
48 oldal. A szerzô és a mûvésznô
aláírásával. 
A kötetbe helyezve az 1987-es
könyvbemutató meghívója. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
260×205 mm.

3 000 Ft

196. EROTIKUS és pornográf ex
libris gyûjtemény. (50 db.)
50 darab erotikus és pornográf ex
libris külföldi és magyar
grafikusoktól. Többek között Aiglon
(Sassy Attila) 2 db, Bíró Miklós,
Nagy Sándor, Drahos István, Kopasz
Márta, Balogh István és mások ex
libriseivel. Ebbôl 17 darab a
mûvészek által aláírt. Unikális, szép
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állapotú gyûjtemény. Méret: 82 mm-
tôl 150 mm-ig.

80 000 Ft

197. EX librisek. (12 db.)
Kolosváry Sándor, Kozma Lajos,
Spányi Béla, Gedô Lipót, Haranghy
Jenô, Gara Arnold, Szoboszlai Mata
János színes és fekete-fehér ex
librisei. Méret: 80 mm-tôl 170 mm-ig.
Szép példányok. 

10 000 Ft

198. KOPASZ Márta metszetei
Szeged, 1983. Szeged Megyei Városi
Tanács. 16 db linó- és fametszet
mappában. Mindegyik példány
szignált! Készült 500 példányban. 
Kiadói, illusztrált papírmappában.
340 mm. Jó állapotú példány! 

3 000 Ft

199. KRONHAUSEN, Eberhard und
Phyllis
Erotische exlibris. 200 pikante
Miniaturen
München, (1977.) Wilhelm Heyne.
2. Auflage. /Exquisit Bücher Nr. 115./
188 p., 2 sztl. lev. 
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

3 000 Ft

200. LEYENDEY, Marie
Paris. Notre Dame et la Seine
[Paris, é.n.]. Vegyes technika.
410 mm×500 mm. 
Aranyozott szélû, üvegezett
fakeretben.

3 500 Ft

201. MYTHOLOGISCHE Gallerie.
Galerie mythologique. Mythological
Gallery
H.n., [cca. 1860.] k.n. 45 sztl. lev. +
56 acélmetszet. (Joh. Ender, Schedy,
Loder) A metszetek mérete:
140×100 mm. Német, francia és
angol szöveggel. Szerzôje ismeretlen. 

Korabeli félbôr kötésben.
Szép példány.

10 000 Ft

202. SCHÉNER Mihály
Kerámia kivirágzások
Békéscsaba, 1976. k.n. 
Schéner Mihály kerámia figura
tervrajzai. 220 p., 16 sztl. lev. 
Korabeli egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány. 290 mm. Ritka!
[Schéner Mihály 1923- 2009)
Kossuth-díjas magyar festô,
grafikus, szobrász, keramikus és
bábtervezô.] 

8 000 Ft

203. SCHWIMMER, Max
Graphische Etüden
Berlin, 1965. k.n. 40 p.; 16 p.
(Geleitwort). Színezett és fekete-fehér
grafikák. 
Két harántalakú füzetben,
javított védôborítóban.

3 000 Ft

204. SZÁSZ Endre
Omar Khayyam 
[Kanada, 1970-es évek] Színes
nyomat. Szász Endre saját kezû
aláírásával. Méret: 570×320 mm
tükrözôdésmentes keretben.
Szép állapotú kép. 
[Szász Endre hosszú idôn keresztül
tisztelte Omár Kháyyámot, a perzsa
költôt, aki kb. 1040-tôl 1123-ig élt,
és akinek Rubáiyát elnevezésû
korszaka épp annyira kiugróan szól
a ma emberéhez, mint az elmúlt
idôkben. Szász Endre gyakorta
jeleníti meg interpretációit e
filozófus és költôrôl, ahogyan mûveit
is illusztrálja. Szász Endre 1926-ban
született a magyarországi Csík -
szeredán. Már egészen fiatalon
ambíciókkal rendelkezett, hogy
mûvésszé váljon, és szorgalmasan
törekedett e cél elérésére. Nyílt
kiállításokon és magán -
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gyûjteményekben egyaránt
találkozhatunk mûveivel szülô -
hazájában, Európában és Észak-
Amerikában. Szász Endre 1971
elején érkezett Kanadába, ahol
további ismertséget és elismeréseket
ért el. A mûveinek visszhangja
alapján Szász Endre kétségtelenül
a század egyik legjelentôsebb
mûvészeként lesz számon tartva.]

30 000 Ft

205. SZÁSZ Endre
Hová tûnt a tavalyi hó? 
Színes nyomat. Szász Endre saját
kezû aláírásával. Méret: 570×320
mm tükrözôdésmentes keretben.
Szép állapotú kép. 
[A fiatalok szabad és idôtlen
állapotban élik életüket, egész addig
a napig, míg a felnôttkor közeled -
tével ráébrednek halandóságukra.
Ez esetben a fiatal lány saját
jövôbeli énjének képével szembesül.
A jövônek ezen érzékelése arra inti,
hogy bölcsen élje le az éveit.]

30 000 Ft

206. SZÁSZ Endre
A Dorotheum logója
Színes nyomat. Méret: 500×350 mm,
kerettel együtt. Szép állapotú kép.
Szász Endre saját kezû aláírásával.

30 000 Ft

207. SZÁSZ Endre
Terror
Színes nyomat. Méret: 500×350 mm,
kerettel együtt. Szép állapotú kép.
Szász Endre saját kezû aláírásával.

30 000 Ft

208. VARGA Nándor Lajos
Radnóti Miklós. Portré
H.n., é.n. rézkarc. Nyomólap:
290×200 mm. 
Keménykartonra kasírozva
(paszpartuval 500×340 mm).

6 000 Ft

209. ZÁDOR István 9 db rézkarca
H.n., é.n. (1940–50-es évek körül.)
9 darab rézkarc, köztük porték,
háborús képek, tájképek,
zsánerképek. Mind a 9 rézkarc a
mûvész saját kezû aláírásával! 
Méret: 432×295 mm.
Kiadói harántalakú, fémsín gerincû,
egészvászon kötésben. A kötéstáblán
a mûvész aranyozott szignójával.
Szép állapotú példány.

24 000 Ft

Z
210. GYALOGSÁGI szabályzat. 
(Gy. Sz.). Tervezet. Géppuskás
egységek
Bp, 1940. Stádium. 210 p., 32 p.,
14 p., 42. p. (mellékletek) 
I. rész: Általános elvek, II. rész:
A géppuska kezelése, III. rész: Raj.
Néhány lap széle javított, egy lapon
gyerekfirka. Fûzve, kiadói, javított
papírborítóban.

3 500 Ft

211. GYULAY Pál
Vörösmarty életrajza. Az Akadémia
által koszoruzott mû
Bp., (1864.) Ráth Mór. CCXVI p. Elsô
kiadás (az elsô kiadás változata), ez
évszám nélküli, és az ismert elsô
kiadástól eltérôen „az Akadémia által
koszorúzott mû”. 
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos,
egészváson kötésben márványozott
lapszélekkel.

3 500 Ft

212. HAJLÉK. Építômûvészeti,
építészettörténeti és kritikai
füzetek. I. évf. 1. sz.
(Bp., 1937. Elsô Kecskeméti
Hírlapkiadó- és Nyomda-Rt.) 55 p. 
A Csaba Rezsô által szerkesztett
folyóiratnak ebben az évben két
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száma jelent meg, majd 1944-ben
évfolyamjelzés nélkül még egy szám
látott napvilágot. 
Kiadói papírborítóban. Lakatos: 683.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Hajlék. Építômûvészeti füzetek. 1.
Szerkeszti Csaba Dezsô. Irták:
Németh László, Karácsony Sándor,
Veres Péter, Féja Géza, Füsti-Molnár
Sándor, Soltész Jenô, Csaba Rezsô.
Bp., 1944. január. Magyar Élet.
(Vörösmarty ny. Székesfehérvár).
106 p. 1 sztl. lev. 
A folyóiratnak ez a harmadik, egyben
utolsó száma. 1937-ben, I. évf.
jelzéssel két száma már megjelent. 
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

213. [HALÁSZ Ignácz]
Legszebb Magyar Mesék 
Az ifjuságnak és a népnek meséli
Móka Bácsi. Conreder, Szemlér és
Telegdy eredeti rajzaival és három
színes képpel. 
Bp., (1905.), Lampel. (Wodianer és
Fiai ny.) 1 sztl. lev., 313 p., 3 t. (színes). 
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

214. HAZAFIAS ünnepi beszédek.
Iskolai levente- és egyéb
ünnepélyek alkalmára
Szerkesztette: Bene Lajos.
Bp., 1929. Kókai Lajos. 152 p. 
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. A címlapon
tulajdonosi névbeírás. Jó állapotú
példány.

3 000 Ft

Z

HELYTÖRTÉNET

215. BREZNAY Imre – Karczos Béla
Egri képeskönyv
230 képpel és minden képhez
magyarázattal. Írták és szerk. – –. 
Eger, 1937. Egri Nyomda Rt. 126 p.,
1 sztl. lev. Fekete-fehér fényképekkel
gazdagon illusztrálva, magyar, német,
angol és francia nyelvû
képaláírásokkal. 
Kiadói félvászon kötésben, az
eredeti borító a kötéstáblára
dolgozva. A verzón tulajdonosi
bélyegzô. Szép példány.

3 000 Ft

216. DUDÁS Endre
A Tiszáninneni Korona Kerületnek
rövid multja, jogviszonya és a
korona, mint földesúrávali dézma
pere
Szeged, 1868. Bába Imre. 27 p.
Modern, keménytáblás papír -
kötésben. A lapok helyenként
foltosak. Az eredeti, kiadói papír -
borító részletének másolata a
kötéstáblára dolgozva. 
Nagyon ritka!

5 000 Ft

217. FEJÉR Vármegye
Szerkesztette: Schneider Miklós és
Dr. Juhász Viktor.
Bp., 1937. Magyar Városok
Monográfiája Kiadóhivatala. 575 p.,
26 t. /Magyar Városok és Vármegyék
Monográfiája XXII./ A címlapon
tulajdonosi névbeírásokkal.
Kiadói, a vármegye címerével
díszített, kopottas egészvászon
kötésben. 

10 000 Ft

218. FÔVÁROSUNK I–II. A
lakóhelyismeret tanításához
összegyûjtött tudnivalók 
I. Fôvárosunk múltjáról.
Összeállította: Stelly Géza, Vikár
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Kálmán, Stolmár László, Tillmann
László. Bp., 1939. Kultúra
Könyvkiadó Rt. 157 p. 
II. Fôvárosunk jelenérôl.
Összeállította: Stelly Géza, Vikár
Kálmán, Stolmár László, Lengyel
Ferenc. Bp., 1940. Kultúra
Könyvkiadó Rt. 185 p. 
A két kötet egységes, kiadói, fûzött,
papírborítóban. 228 mm. Jó állapotú
példány.

3 500 Ft

219. HAAS Mihály
Baranya
Emlékirat, mellyel a’ Pécsett
MDCCCXLV aug. elején összegyûlt
magyar orvosok és természet -
vizsgálóknak kedveskedik nagykéri
Scitovszky János pécsi püspök, …
Szerkeszté – – . 
Pécsett, 1845. Lyceum könyvnyomó-
intézet. 350 p. 
A tartalomból: Baranyának neve.
Erdeje. Állatok. Népesség.
Szôlômívelés. Postaállomások.
Katonaság. Nemesség és Uradalmak.
Vendégfogadók és mulatóhelyek.
Urodalmi Csarnok. 
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

10 000 Ft

220. HOLUB József, Dr.
Zala megye története a
középkorban. I. kötet. 
A megyei és egyházi közigazgatás
története. [Unicus!]
Pécs, 1929, Zala Megye Közönsége
(Dunántúl Egyetemi Nyomdája). 
XXIII, 488 p., 36 t., 2 térkép.
Részletes tartalommal, szerzôi
elôszóval, függelékkel, fôispánok,
alispánok, szolgabírák jegyzékével.
Számozás nélküli, fekete-fehér
egészoldalas, részben kihajtható
képmellékletekkel, dokumentu -
mokkal, egészoldalas térképekkel,

valamint kettô darab kétoldalas,
fekete-fehér térképmelléklettel
illusztrálva. 
Fûzve, kiadói, részben felvágatlan
és körülvágatlan papírborítóban.
Ritka!

8 000 Ft

221. HORNYIK János
Kecskemét város története.
Oklevéltárral. 1–3. kötet 
(Két kötetbe kötve) 
Kecskemét, 1860–1862. Szerzô
(Szilády Károly ny. Kecskemét). XIV,
1 sztl. lev., 279 p., 1 t.; VI, 1 sztl.lev.,
512 p.; 2 sztl. lev., 510 p., 1 sztl. lev.
A mû 4 kötetben teljes. 
A címlapon régi gyûjteményi
bélyegzéssel, a második kötet utolsó
oldalán ceruzás bejegyzés. 
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

12 000 Ft

222. JUHÁSZ Kálmán
A 100 éves Kübekháza
Szerkesztik és kiadják: dr. Eperjessy
Kálmán és Árva János. 
Szeged, 1944. M. Kir.
Földmûvelésügyi Minisztérium és
Kübekháza közönsége. 61 p.,
1 sztl. lev. 
/Csanádvármegyei Könyvtár 39./ 
Fûzve, kiadói, papírborítóban.

2 000 Ft

223. KARKECZ Alajos
Szolnokváros közoktatásának és
plébániájának története
A fôgymnasium ötven éves ünnepélye
alkalmára. 
Eger, 1885. Érsek-Lyceumi Nyomda.
235 p., 1 sztl. lev. 
A tartalomból: A gymnasium
története. Ipariskolánk története.
Az izraeli hitközségi iskola története.
Fegyelmi ügyek. Tanszertár. 
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Kiadói, dúsan aranyozott,
vaknyomásos, egészvászon
díszkötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Szép példány.

8 000 Ft

224. KELEMEN Ferenc
A régi Makó cserepei
Makó, 1933. Horváth Ferenc. (Makói
Friss Újság ny.) 90 p., 1 sztl. lev.
Dedikált! 
Fûzve, kiadói illusztrált (Demény)
papírborítóban. 

3 000 Ft

225. MAKÓ és Csanád-Torontál
vármegyei községek
Szerkesztette: dr. Barna János.
Elôszó: dr. Nikelszky Jenô. 
Bp., 1929. Magyar Városok
Monográfiája Kiadóhivatala. 407 p. 
Szövegközti képekkel, ábrákkal,
táblázatokkal gazdagon illusztrálva.
A fényképfelvételeket készítette
Homonnai fényképészeti mûterme,
Makó. 
/Magyar Városok Monográfiája VI./ 
Kiadói, festett, aranyozott, a város
dombornyomásos címerével díszített
egészvászon kötésben, felül festett
lapszélekkel. 260 mm. A lapok
szélein helyenként kisebb foltok,
ettôl eltekintve szép példány.

10 000 Ft

226. PEST-Pilis-Solt-Kiskun-
vármegye általános ismertetôje és
címtára. Negyedik körzet.
[Pestkörnyéki városok: Újpest,
Rákospalota, Pesterzsébet, Kispest]
Fôszerk.: F. Szabó Géza.
Bp., (1931.) Vármegyei Tisztviselôk
Országos Egyesülete. (Viktória ny.)
341 p., 1 sztl. lev. 
/Vármegyék Országos Címtára./
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos
félvászon kötésben, kopottas
állapotban.

8 000 Ft

227. SZABÓ József, S.
A ceglédi református iskola
története 1545–1936
Cegléd, 1936. Turi Benedek. 213 p.,
1 sztl. lev.
Dedikált! A borító verzóján
Dr. Dabasy Géza ex-librisével Az elsô
két levélen címeres szárazbélyegzôvel. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány.

3 500 Ft

228. ZALAVÁRMEGYE ismertetôje
Szerkesztették és kiadták: Bodry
László, Madarász Gyula és Zsadányi
Oszkár. A történeti rész írói:
Dr. Sziklay János és Kozma Béla. 
Sopron, 1935. Székely és Társa
Könyvnyomdája. 271 p., 174 p. 
Elsô rész. Kozma Béla: Zalavármegye
története. 
Második rész: Zalaegerszeg története.
Sziklay János: A Balaton zalai
partvidékének jelentôsége.
Nagykanizsa története. Zala vármegye
községeinek történeti ismertetése. 
Harmadik rész: Vármegyei ismertetô.
Személyi adattár. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány

6 000 Ft

229. ZALA vármegye története.
Oklevéltár. 1–2. kötet. (Teljes)
Szerkesztik: Nagy Imre, Véghely
Dezsô és Nagy Gyula.
Bp., 1886–1890. Kiadja Zala
Vármegye Közönsége. (Franklin-
Társulat ny.) I. 1024–1363.; 
II. 1364–1498. IV, 640; VII, 646 p.,
1 t.(kihajtható hasonmás). 
Teljes, több nem jelent meg. 
Fûzve, kiadói, Zala vármegye
címerével illusztrált, hátsó borítóin
szakszerûen javított papírborítóban.
Körülvágatlan és felvágatlan, jó
állapotú példányok.

8 000 Ft
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230. HÓMAN Bálint
A magyar városok az Árpádok
korában
Bp., 1908. Franklin-Társulat. 
XV, 128 p. Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.

5 000 Ft

231. HONISME vagy a Magyar
Korona országainak leírása 
Ungarische Vaterlandskunde von
Alexander Kuttner. Függelékül:
Az Osztrák–Magyar birodalom
német–szláv tartományai.
Pest, 1870. Lampel Róbert. (Wodianer
ny.) 155 p., 1 térkép. 
Magyar–német kétnyelvû kiadvány. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Nagyon ritka!
[Említi: Névjegyzék a Magyar Kir.
Vallás- és Közoktatásügyi
Ministeriumnak 1873. évi Bécsi
Világkiállításon rendezett tanügyi
gyûjteményes kiállításából. 
10. Földrajzi könyvek. 13.]

12 000 Ft

232. HORVÁT Endre, Pázmándi
Árpád. (Tizenkét könyvben)
Szókalaúzzal
Pest, 1831. Beimel. 1 t. (Blaschke
János metszete), 487 p. 6 sztl. lev. Az
elsô néhány oldal foltos. A címlapon
tulajdonosi szignóval. 
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 218 mm.

12 000 Ft

233. HORVÁTH Jenô
Az Árpádok diplomáciája
1001–1250.
Tanulmány a magyar állam
külpolitikai összeköttetéseinek
történetéhez.

Bp., 1935. (Sárkány-nyomda)
163–287. p. 
/Történelmi tanulmányok II./
A kötetben további tanulmányok:
Erdély és a románság kialakulása.
Szerb hatóságok magyar területen
1868-ban. A magyar határok
revíziója. Korábbi gyûjteményi
bélyegzôvel. A borítón ragasztás -
nyomokkal.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

10 000 Ft

234. HORVÁTH Mihály
Huszonöt év Magyarország
történelmébôl 1823–1848. 1–3.
kötet. (Teljes.)
Bp., 1886. Ráth Mór (Hornyánszky
ny.) 1 sztl. lev, XVI, 461 p.; 1 sztl. lev.,
VII, 466 p.; VII, 508 p. Harmadik
kiadás. A címlapon tulajdonosi
bélyegzô. 
A három kötet egységes, korabeli,
aranyozott gerincfeliratú félvászon
kötésben. Szép példány.
[A szerzô történész, címzetes
püspök, az 1848-as Függetlenségi
Nyilatkozat után vallás- és
közoktatásügyi miniszter volt.
A szabadságharc leverését követôen
számûzetésbe kényszerült, ahol
levéltári kutatásokat folytatott a
magyar történelemre vonatkozóan.
Munkáját az 1848-as szabadság -
harcban szintén részt vállaló egykori
kormánybiztos, Puky Miklós adta ki
Genfben, elôször 1864-ben.]

12 000 Ft

235. HORVÁTH Mihály
Magyarország függetlenségi
harczának története 
1848 és 1849-ben. 
1–3. kötet. (Teljes)
Második kiadás.
Bp., [1871–1872]. Ráth Mór. (Bécs,
Hozhausen Adolf ny.) VII, 1 sztl. lev.,
535 p.; 2 sztl. lev., 539 p.; IV, 532 p.
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A második kötetben két ív felcserélve.
A címlapokon tulajdonosi bélyegzô. 
Egységes, festett, vaknyomásos,
díszesen aranyozott kiadói egész -
vászon kötésben (Kiss Valdemár
könyvkötô, Budapesten), piros
festésû lapszélekkel. Szép példány.

12 000 Ft

236. HORVÁTH Mihály
Magyarország történelme. 
1–8. kötet. (Teljes.)
Az új dolgozat második, bôvített
kiadása.
Pesten, 1871–1873.
Heckenast–Franklin. XXXII, 544 p.;
XXVII, 570 p.; XXIII, 425 p.
1 sztl. lev.; XXIII, 492 p. 1 sztl. lev.;
XX, 529 p., 1 sztl. lev.; XXXII, 658 p.;
XXIV, 699 p.; XX, 538 p. 1 sztl. lev.
A verzón könyvkereskedôi címkével,
a címlapokon tulajdonosi bélyegzôvel. 
A nyolc kötet egységes, díszesen
aranyozott gerincû, korabeli félbôr
kötésben, márványozott lap -
szélekkel. A verzón könyvkereskedôi
címkével, a címlapokon tulajdonosi
bélyegzôvel.

24 000 Ft

237. HUGO Károly
Egy magyar király. Történeti dráma
négy fölvonásban
Pesten, 1847. Heckenast Gusztáv.
5 sztl. lev., 229 p. 
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú,
javított félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.

4 000 Ft

238. HUGO, Viktor
Shakespeare Vilmos
Hugo Viktor után írta Ugodi János. 
Pápán, 1883. (Nyomtatott Nobel
Ármin Könyvnyomdájában.). 271 p.
Az elôzéklap és a címlap jobb felsô
sarka hiányzik.
Kiadói félvászon kötésben. 

3 000 Ft

239. HUMMER Nándor
A szláv kereszténység hazánk mai
területén a honfoglalás elôtt
(Bp.), 1895. Szent-István-Társulat
Tudományos és Irodalmi Osztálya.
139 p. Címlapon tulajdonosi
bejegyzéssel.
Korabeli félvászon kötésben.
Szép példány.

3 000 Ft

240. [HUSZÁROK] Splényi Géza, dr.
Az utolsó magyar huszárok.
Adatgyûjtemény
(Sárvár, 1996. Sába Druck.) 118 p.,
1 sztl. lev. Második, bôvített kiadás.
Megjelent 500 példányban!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 235 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

4 000 Ft

241. Az ILLEM, társalgás és táncz
fôbb szabályai különös tekintettel
társas tánczok ügyes rendezésére
Szerkeszté Herczenberger József
tánczmûvész. 
Pécsett, 1874. Ifj. Madarász Endre. V,
105 p., 2 sztl. lev. Rajzos ábrákkal.
Néhány levélen ceruzás firka.
Késôbbi félvászon kötésben.

5 000 Ft

242. ILLYÉS Gyula
Új versek
(Bp.), 1961. Szépirodalmi Kvk. 222 p.
Dedikált! „Vas Zoltánnak a régi
barátsággal Illyés Gyula 1961. VIII.
20. Tihany”
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, illusztrált, javított
védôborítóval.

3 500 Ft

243. [ILLYÉS Gyula elôszavával]
Janics Kálmán: A hontalanság évei. 
A szlovákiai magyar kisebbség a
második világháború után
1945–1948.
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Bern, 1979. Európai Protestáns
Szabadegyetem. (Molnár József ny.
München). 321 p., 1 sztl. lev. 
Fûzve, kiadói, felsô sarkán javított
papírborítóban. 215 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

244. Az IPARMÛVÉSZET könyve.
A Magyar Iparmûvészeti Társulat
megbízásából szerkeszti Ráth
György elnök. 1–3. kötet. (Teljes)
Bp., 1902–1912, Athenaeum. 1 t.
(címkép), VII, 532 p., 56 sztl. lev.
(feliratos hártyapapír, 1 kihajtható),
92 t. (ebbôl 1 rézkarc, 1 heliogravûr,
3 kétoldalas, 5 színes, 3 kromo -
litográfia, ebbôl 2 kihajtható);
2 sztl. lev., 646 p., 11 sztl. lev.
(feliratos hártyapapír), 86 t.
(1 heliogravûr, 7 színes, 2 kromo -
litográfia); 2 sztl. lev., 633 p.,
2 sztl. lev., 75 t. (ebbôl 3 színes).
A három kötetben összesen 1166
szövegközti képpel. A kor kiemelkedô
szakértôinek monumentális,
forrásértékû összefoglaló munkája. 
A három kötet egységes, kiadói,
szakszerûen javított egészvászon
kötésben.

12 000 Ft

Z
IRREDENTA IRODALOM

245. CZIKLE Valéria, Gy.
Bácskai dalok 1941. (Kottaalbum)
Bp., 1941. Muzsa. 22 p.
29 megzenésített verset tartalmaz.
A/4-es méretû kotta. 
Tûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban.

3 000 Ft

246. CSONKA-Magyarország
közigazgatási helységnévtára. 1941
Az anyaországot, a visszacsatolt
Felvidéket, Kárpátalját, Kelet-
Magyarországot és Felsô-Erdélyt
magában foglaló kilencedik kiadás.
Szerkesztette: Vitéz Várady Károly.
Bp., 1941. (Hornyánszky ny.) 283 p.
Címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzôvel és bejegyzéssel. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.

4 000 Ft

247. DOMANOVSZKY Sándor, Dr.
A honfoglalástól Trianonig
Magyarország történelme mûvészi
képekkel, térképekkel és korabeli
íróktól vett olvasmányokkal.
A képeket rajzolta Horváth Jenô.
Színes térképvázlatokkal.
Bp., 1927. (Egyetemi Ny.) 222 p.
Szállítói és korábbi gyûjteményi
bélyegzôvel. 230 mm.
Korabeli félvászon kötésben.

4 000 Ft

248. FALL Endre, dr.
Jugoszlávia összeomlása.
A Délvidék visszatérése
Bp., 1941. Magyar Revíziós Liga.
(Hornyánszky). 182 p., 3 kihajtható
térképmelléklet. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
240 mm.

8 000 Ft

249. GÁSPÁR Ármin
Erdélyi képek
Bp., 1924. Szerzô. 103 p. A verzón
tulajdonosi bélyegzô. 
Fûzve, kiadói, gerincén pótolt
papírborítóban. Ritka!

3 000 Ft

250. GROSSCHMID Géza
Kisebbségi sors
– – beszédei és írásai. 
Kassa, 1930. (Szerzô). 499 p. 
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Kiadói egészvászon kötésben.
235 mm. Szakszerûen javított
példány. 
[Grosschmid Géza kassai ügyvéd
(1872–1934), Márai Sándor
édesapja.] 

8 000 Ft

251. HORVÁTH Jenô
A magyar kérdés a XX. században.
1–2. kötet. (Teljes)
I. Felelôsség a világháborúért és a
békeszerzôdésért. 
II. A trianoni békeszerzôdés
megalkotása és a revízió útja.
(Bp.), 1939. Magyar Tudományos
Akadémia (Sylvester nyomda). IV,
453 p.; 2 sztl. lev., 568 p. 
A címlapon tulajdonosi névbeírással. 
A két kötet egységes korabeli
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

18 000 Ft

252. HORVÁTH Jenô
A trianoni béke megalkotása
1915–1920. Diplomáciai történelmi
tanulmány.
Bp., 1924, Magyar Külpolitika. 
37 p., 1 sztl. lev. 
/Háború és béke könyvtára 1./ 
Hozzá tartozik:
Horváth Jenô: A nemzetiségi kérdés
bibliográfiája 1. rész. A nemzetiségi
kérdés 1918 elôtt. 
Bp., 1922. Magyar Külügyi Társaság.
24 p. /A Magyar Külügyi Társaság
kiadványai Népszövetségi osztály 4./ 
Mindkét füzet tûzve, kiadói
papírborítóban. A borítón korábbi
gyûjteményi bélyegzôvel. Ritka!

5 000 Ft

253. JANCSÓ Benedek
Defensio nationis Hungaricae
Fellebbezés az emberiség
elfogulatlanul gondolkozó
tudományos közvéleményének
ítélôszékéhez. Kiadja Magyarország

Területi Épségének Védelmi Ligája.
Bp., 1920. Pfeifer Ferdinánd (Magyar
Tudományegyetemi nyomda) 228 p.  
Korabeli, aranyozott feliratú
egészvászon kötésben. 230 mm.

4 000 Ft

254. KIVONAT a „Kézikönyv a
honvédelmi és testnevelési
ismeretek oktatására” címû
segédletbôl az elemi iskolák részére
Tervezet. 1939. M. Kir. Honvédelmi
Minisztérium Kiképzési Osztálya.
92 p. 2 sztl. lev. A címlapon
tulajdonosi névbeírás. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 166 mm.
Kifogástalan állapotú példány. 

3 000 Ft

255. LEGENDÁS Felvidék.
Legendák a felvidéki várakról.
A magyar ifjuság számára
összegyüjtötte Takács L. András.
Képekkel.
Bp., (1938.) Dante. 134 p., 1 sztl. lev.,
16 t. (várképek). 
Kiadói, illusztrált, gerincén pótolt
félvászon kötésben. 245 mm.

4 000 Ft

256. NAPTÁR 1941. Kiadja
Magyar Élet Pártértesítôje
„Egy vezér, egy cél: Nagy-
Magyarország!”
(Bp.), [1940.] (Révai ny.) 159 p.
Fotókkal illusztrálva. 
Fûzve, kiadói illusztrált
papírborítóban. 230 mm. Jó állapotú
példány.

2 000 Ft

257. PÁLÓCZI Horváth György
Búcsú Európától. (Regény)
Bp., [é.n.] Officina. 201 p., 1 sztl. lev. 
Kiadói papírkötésben, színes,
illusztrált (Káldor László) papír -
borítóban. 210 mm. Jó állapotú
példány.

2 000 Ft
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258. PETHÔ Sándor
Világostól Trianonig
A mai Magyarország kialakulásának
története. A földrajzi részt írta Fodor
Ferenc. 45 arcképpel, számos
térképpel és ábrával. Második kiadás.
Bp., 1925. Enciklopédia R.-T. VIII,
324 p., 2 sztl. lev. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.

4 000 Ft

259. RÓZSÁS József, vitéz
Új magyar vártán. 
– – elôadásra alkalmas hazafias
versei és színpadi képei
Bp., 1935. Magyar Katonai Írók Köre.
54 p., 1 t. (fényképek), 1 sztl. lev.
Második, bôvített kiadás.
Dedikált! A borítón vízfolt. 
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. 

6 000 Ft

260. STEIER [Lajos], Louis
There is no czech culture in Upper
Hungary
By – –. Illustrations by Joseph de
Makoldy.
Bp., 1920. Ph. Wodianer and Sons.
79 p. Egészoldalas illusztrációkkal (a
3–40. oldalig egészoldalas fametszetû
rajzokkal: Árva, Sztrecsnó,
Körmöcbánya, Zólyom, Lôcse, Borsi,
Nyitra, Szepeshely stb.) A verzón
Makoldy József saját tervezésû ex
librisével.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Jó állapotú példány.

12 000 Ft

261. SZÁLLJON a dal. Hazafias
dalok gyûjteménye
100 dal iskolák, ifjúsági egyesületek,
leventék s nótakedvelôk részére.
Szerkesztette s részben átdolgozta,
két szólamra átírta: Fövenyessy
János. 

Sajókeresztúr, 1928. Szerkesztô.
73 p. 
Kiadói papírborítóban.

3 500 Ft

262. SZÉPVIZI Balás Béla
Hiszek a székely vértanukban!
Énekes népszinmû 3 felvonásban
és 1 változásban
Irta és zenéjét szerzette: – –. 
Gödöllô, 1937. A Székelység kiadása.
78 p. 
Kiadói, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. 

3 000 Ft

263. TEMESY Gyôzô, vitéz
Országgyarapító Horthy Miklós
Az ifjúság számára írta – – .
Bp., [1941.] MEFHOSZ [Egyetemi
nyomda]. 179 p. 5 t. 
Kiadói javított, egészvászon
kötésben. 227 mm.

8 000 Ft

264. TIZENÖT éve. 
Verses gyüjtemény ôfôméltósága
Vitéz Nagybányai Horthy Miklós
kormányzó úr Budapestre való
bevonulásának emlékére.
Összeállította Torma Sándor. (Cegléd),
1934. Hortobágy. 126 p., 1 sztl. lev.
/Új Magyar Írások VI. Szerk. Alföldi
Géza./ 
Kiadói papírborítóban. Ritka!

5 000 Ft

265. VICSAY Lajos
Elôször igazság! Azután béke.
Az ezeréves Magyarországot halálra
itélô trianoni béke sulyos
következményei
A hazát szeretô mûvelt magyar
közönség és ifjuság számára. 
Szeged, 1933. A Magyar Ünnep
Tanügyi Havi Folyóirat Kiadása.
339 p. Színes, díszített elôlappal,
szövegközti fotókkal, képekkel,
rajzokkal gazdagon illusztrálva. 
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Korabeli, aranyozott egészvászon
kötésben, az eredeti, színes
illusztrált papírborító bekötve.
Szép példány. Ritka!

12 000 Ft

266. WALZEL Kelemen
Kormányzónk. Vitéz Nagybányai
Horthy Miklós rövid életrajza
Bp., 1938. Vajna György és Társa.
(Tolnai ny.) 48 p., 24 t. (festmények,
fényképek). 
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

Z
JOG

267. ANGYAL Pál, dr.
A közvélemény-büntetés
Bp., 1933. (Pallas.) 127 p. 
/M. Tud. Akadémia Jogtudományi
Bizottságának Kiadványsorozata
3. sz./
Dedikált! „nagyméltóságú dr. Petri Pál
államtitkár úrnak, kedves
barátomnak 1934 XI/9 Dr. Angyal”
A könyv végén német nyelvû
összefoglaló. Színes ceruzás
aláhúzásokkal, ceruzás
megjegyzésekkel, tulajdonosi
névbeírással. 
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben.

3 500 Ft

268. GERÔCZ Kálmán
A becsület és védelme. Büntetôjogi
tanulmány
Bp., 1909. Szerzô („Szent Erzsébet”
Nyomda Részv.-Társ.) 26 p. 
Tûzve, kiadói papírborítóban.

2 000 Ft

269. KRÁHL Vilmos, dr.
Mikszáth a jogász
Bp., 1941. Dr. Vajna és Bokor. 161 p.
1 sztl.lev. Egyetlen kiadás!
Néhány ív felvágatlan. Fûzve, kiadói
papírborítóban

2 000 Ft

270. KRAJNER Imre
A’ magyar nemes jószág’ természete
Verbôczi koráig, tekintettel a’
kûlfôldi jogokra
Pesten, 1843. Trattner–Károlyi.
306 p. A címlap jobb felsô sarka
kivágva. Ceruzás aláhúzásokkal, a
lapszéleken helyenként. ceruzás
bejegyzéssel. A borító belsején
bejegyzés: „A t. cz. szerzô ajándoka.” 
Korabeli papírkötésben, gerincén
ceruzás feliratú címkével.

10 000 Ft

271. MAGYAR Törvénytár – Corpus
Juris Hungarici. (36 kötet)
I. A hatályos magyar törvények
gyüjteménye. (Magyar törvénytár –
Corpus Juris Hungarici).
1000–1910. 1-6. kötet. Szerk.:
Márkus Dezsô–Tárfy Gyula.
Bp., 1912. Franklin.
1. 1000–1873. évi t.-c. XLVII, 872 p.
2. 1874–1880. évi t.-c. XXIV, 967 p.
3. 1881–1887. évi t.-c. XX, 1016 p.
4. 1888–1895. évi t.-c. XXIII, 1015 p.
5. 1896–1907. évi t.-c. XXIV, 1301 p.
6. 1908–1910. évi t.-c. X, 809 p.
II. Magyar Törvénytár – Corpus
Juris Hungarici. Milleniumi
emlékkiadás. 1911–1940. (29
kötet). Szerk. Márkus Dezsô. 1912-
ben Márkus Dezsô és Térfy Gyula.
1913-tól 1928-ig Térfy Gyula. 1929-
tôl Degré Miklós és Várady-Brenner
Alajos.
Bp., Franklin-Társulat. Az 1932.,
1934. évi kötetek kiadója a
Belügyminisztérium, készült az
Athenaeum nyomdában.
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1910. évi törvényczikkek. 1911. VI,
111 p.
1911. évi törvényczikkek. 1912. IX,
614 p.
1912. évi törvényczikkek. 1913. XIX,
913 p. 55 p.
1913. évi törvényczikkek. 1914. VII,
603 p. 42 p.
1914. évi törvényczikkek. 1915. VII,
545 p. 52 p.
1915. évi törvényczikkek. 1916. VI,
289 p. 61 p.
1916. évi törvényczikkek. 1917. VI,
200 p.
1917. évi törvényczikkek. 1918. VIII,
73 p. 67 p.
1918. évi törvényczikkek. 1919. VIII,
222, 74 p.
1919. Hiányzik!
1920. évi törvényczikkek. 1921. VI,
314 p. 28 p.
1921. évi törvényczikkek. 1922. VII,
460 p. 116 p. 
1922. évi törvényczikkek. 1923. VIII,
216 p. 17 p.
1923. évi törvényczikkek. 1924. VIII,
276 p. 42 p.
1924. évi törvényczikkek. 1925. VIII,
513 p. 55 p.
1925. évi törvényczikkek. 1926. VIII,
400 p. 68 p.
1926. évi törvényczikkek. 1927. VIII,
301 p. 56 p.
1927. évi törvényczikkek. 1928. VIII,
646 p.
1928. évi törvényczikkek. 1929. VI,
711 p.
1929. évi törvényczikkek. 1930. VIII,
548 p. 9 p.
1930. évi törvényczikkek. 1931. VIII,
637 p. 9 p.
1931. évi törvényczikkek. 1932. VIII,
323 p.
1932. évi törvényczikkek. 1932. XI,
259 p.
1933. évi törvényczikkek. 1934. VIII,
202 p. 3 p.
1934. évi törvényczikkek. 1934.

XXIII, 325 p.
1935. évi törvényczikkek. 1936. VIII,
274 p. 2 p.
1936. évi törvényczikkek. 1937. VIII,
419 p. + pótlások 8 lev. 
1937. évi törvényczikkek. 1938. VIII,
205 p. 3 p.
1938. évi törvényczikkek. 1939. VIII,
553 p.
1939. évi törvényczikkek. 1940. VIII,
223 p. 3 p.
1940. évi törvényczikkek. é. n. VIII,
281 p. 4 sztl. p.
Hozzá tartozik:
Kettôs mutató a hatályos magyar
törvények gyûjteményéhez
1000–1914. Szerk. Térfi Gyula.
Bp., 1916. Franklin. XXIV. 383 p. 
A 36 kötet egységes, kiadói
egészvászon kötésben. 230 mm. 

50 000 Ft

272. RELKOVI� Néda, davori
Buda város jogkönyve. 
(Ofner Stadtrecht)
Bp., 1905. Stephaneum Nyomda R.T.
308 p. A címlapon tulajdonosi
névbeírás. 
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel.

8 000 Ft

273. TIMON Ákos
A párbér Magyarországon 
Jogtörténeti fejlôdése és jelen állása
szerin. Oklevéltári nyomozások
alapján írta – –.
Bp., 1885. Pallas. XV, 411+103 p.
(függelék).
Elsô kiadás!
Tulajdonosi bélyegzôvel. 
A verzón: Ex-libris Aurelii Joannis
Dessewffy de Csernek et Tarkeö. 
Korabeli félvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft
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274. UDVARDY Ignácz
Római ker. katolika Egyházi jogtan.
1–2. kötet. (Egybekötve)
I. Egyházi nyilvános jogtan. 
II. Egyházi magánjogtan.
Buda, 1843. A M. Kir. Egyetem
betüivel. X, 267 p. 1 sztl lev.; VIII,
335 p. + 1 kihajtható lith. t.
A két rész egybekötve, korabeli,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

Z
275. JÓKAI Mór
Enyim, tied, övé. Regény hat
kötetben. (Három kötetbe kötve)
Bp., 1875. Athenaeum.
Elsô kiadás! 163+151 p.;
152+150 p.; 154+138 p.
Korabeli félvászon kötésben. 
Szüry: 2078. 

6 000 Ft

276. JÓKAI Mór
Regék
Pest, 1858. Heckenast. (Landerer és
Heckenast ny.). 10 képpel. 103 p.
Elsô kiadás! Egészoldalas és
szövegközti fametszetû képekkel. 
Fûzve, korabeli papírborítóban.
151 mm. Szüry: 2194.

3 000 Ft

277. JÓSA János
Igaz történetet tanítsunk
Kritikai megjegyzések Dr. Erdélyi
László egyetemi tanárnak hasonló
címû könyvében a székelyek
történetére vonatkozó némely
állitására.
[Szeged], é. n. Szegedi Uj Nemzedék
Lapvállalat Rt. ny. 12 p. 
Tûzve, kiadói papírborítóban.
240 mm. Szép példány.

Hozzá tartozik:
Jósa János: Vergôdés. A székely
fiu–leány törvény és Dr. Karácsonyi
János
Szamosujvár, 1911. Anka S. ny. 8 p. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
220 mm. Jó állapotú példány. 

3 500 Ft

278. JÓZSEF Attila
Nem én kiáltok
Szeged, 1925. Koroknay-kiadás (ny.)
110 p., 1 sztl lev.
Elsô kiadás! [1925. február 2-án az
ügyészség vádjavaslatot készített a
kötet több verse ellen, ám ekkor még
bírósági eljárás nem indult ellene.] 
Fûzve, kiadói, keretdíszes
papírborítóban. 198 mm.
Jó állapotú, körülvágatlan példány.

40 000 Ft

279. JÓZSEF Attila
Szépség koldusa. Versek
(Elôszó: Juhász Gyula.) Szeged,
1922. Koroknay-kiadás [ny.] 48 p.
Elsô kiadás! A költô elsô, legritkább
kötete, összesen háromszáz
példányban jelent meg. Az elôszóban
ceruzás aláhúzásokkal. A szöveget
minden oldalon világoskék keretdísz
övezi. 
Fûzve, kiadói, szakszerûen
restaurált papírborítóban. 

40 000 Ft

Z
JUDAIKA

280. DEBRECZENI József
Hideg krematórium. Auschwitz
regénye
(Újvidék, 1975.) Forum Lap- és
Könyvkiadó. 200 p., 2 sztl. lev. 
Glid Nándor grafikáival. 
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Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, kiadói illusztrált papír
védôborítóval. Szép példány.

3 000 Ft

281. ÉGYPTIENS et Sémites.
Illustrations de Calbet et Mittis
Paris, 1895. Librairie L. Borel. 3 sztl.

lev., 318 p. /Collection Papyrus./
Calbet [Antoine] és Mittis
illusztrációival. Oldalszámozáson
belül több mint 40 rézkarccal. 
Korabeli, bibliofil, bordázott gerincû
félbôr kötésben, aranyozott gerinc -
felirattal, festett lapszélekkel.
165 mm. Szép példány.

5 000 Ft

282. IGAZ történetek és regék a
prágai zsidókról
Héber eredeti nyomán szerk.: Lisovits
Márk. 
Šahy (Ipolyság),1922. Neumann
Jakab. 1 t. (szerzô arcképe), 129 p.,
1 sztl. lev. (fényképek). Jó állapotú
példány.

7 000 Ft

283. IZRAELITA családi naptár
5668 (1907–1908)
V. évfolyam. Szerk. és kiad. Ötvös
Károly. 
Bp., [1907.] (Márkus Samu ny.)
139 p., 8 sztl. lev. (hirdetések).
Fényképes illusztrációkkal,
keretdíszekkel. 
A tartalomból: Hitközségek. Az év
krónikája. A zsidó típusról. Mark
Twain a zsidókról. Stb. 
Tollal írott bejegyzésekkel, helyenként
firkával, a címlapverzón matricával. 
Késôbbi egészvászon kötésben,
az eredeti, illusztrált borító
felhasználásával.

5 000 Ft

284. KECSKEMÉTI Ármin
A zsidó irodalom története.
1-2. kötet. (Teljes)
Bp., 1908–1909. (Franklin.) 334 p.;
343 p. /Az Izr. Magyar Irodalmi
Társulat kiadványai XXVI./ A második
kötet hátsó kötéstábláján és az utolsó
oldalakon kis sérülés. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.

7 000 Ft

285. KECSKEMÉTI Ármin, Dr.
A zsidók egyetemes története.
A babylóniai fogságból való
visszatéréstôl napjainkig. 
1–2. kötet. (Teljes)
Bp., 1927. (Korvin Testvérek.) 344 p.,
VII; 384 p. (a 339–384. oldalakon
képmellékletekkel). 
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott, vaknyomással díszített
egészvászon kötésben. Nagyon szép
állapotú példány. 

15 000 Ft

286. NYISZLI Miklós, dr.
Dr. Mengele boncolóorvosa voltam
az auschwitz-i krematóriumban
(Debrecen, 1947. Városi Nyomda).
165 p. 
Fûzve, kiadói, illusztrált,
szakszerûen restaurált
papírborítóban. Szép példány.

3 000 Ft

287. SCHEIBER Sándor
Magyarországi zsidó feliratok 
a III. századtól 1686-ig
Bp., 1960. (Magyar Izraeliták
Országos Képviselete). 365 p.,
1 sztl. lev. Egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva.
Dedikált! Készült 1000 példányban.
Elôzéken tulajdonosi bélyegzô. 
Kiadói, aranyozott feliratú
egészvászon kötésben, eredeti,
illusztrált védôborítóval.

5 000 Ft
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288. TE vagy a tanu! Ukrajnától
Auschwitzig
Elôszavát irta: Nagybaczoni Nagy
Vilmos. Szerkesztették: Pór Dezsô és
Zsadányi Oszkár.
(Bp., 1947). Kossuth. 482 p.,12 tábla
(kettô fejjel lefelé bekötve). 
A kötet elsô felében vissza -
emlékezések, tanulmányok találhatók,
a második rész „Adatok a magyar
zsidóság veszteségeibôl” címmel egy
adattárat közöl az áldozatokról. A mû
külön érdekessége, hogy a nem
sokkal korábban Abdán exhumált
Radnóti Miklós megtalált bori
noteszébôl az elsôk között közöl két
verset, az „Erôltetett menet”, illetve a
„Levél a hitveshez” címût. 
Kiadói félvászon kötésben.

4 000 Ft

289. WEIZMAN, Chaim, Dr.
A zsidó nép és Palesztina
– – a Cionista Világszervezet és a
Jewish Agency for Palestine
elnökének beszéde 1936. november
25-ikén Jerusálemben a Királyi
Palesztina-Bizottság elôtt. 
Ford. Dr. Osztern Lipót.
Bp., 1937. Magyar Zsidók Pro-
Palesztina Szövetsége. 30 p.,
1 sztl. lev. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3 500 Ft

290. ZANGWILL, Izrael
A ghettó álmodói
Ford. Sz. S-G.
Bp., [1922.] Fôvárosi Könyv- és
Lapkiadó Rt. 145 p., 1 sztl. lev.
Címlapon tulajdonosi bélyegzôk. 
Kiadói félvászon kötésben. Jó
állapotú példány.

3 500 Ft

Z

291. JUHÁSZ Gyula
Késô szüret. (Versek)
[Bp.], 1918. Táltos. 111 p.
Elsô kiadás! A borító Kozma Lajos
munkája. Címlapon tulajdonosi
névbeírással. 
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány.

4 000 Ft

292. JUHÁSZ Gyula
Testamentom
Szeged, 1925. Délmagyarország
Hirlap- és Nyomdavállalat Rt. 
112 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Az elôzéklapon
tulajdonosi névbeírás. 
Kiadói, Cs. Sebestyén Károly által
tervezett, színes papírborítóban.
Szép példány.

5 000 Ft

293. JUHOS János
A Magyar Korona országainak
helységnévtára 1882.
A legujabb hivatalos adatok alapján,
a belügyi- és a közmunka- és
közlekedésügyi magyar királyi
ministeriumok felülvizsgálata mellett
egybeállította és kiadja – – ministeri
fogalmazó. 
Budapesten, 1882. Szerzô.
(Nyomatott Traub B. és társa,
Szeged.) V, 58, 388 p. + 2 kihajtható
levélen tartalomjegyzék, illetve
mutató. 
A kötetbe helyezve a szerzô
kézírásos levele Traub és Társának,
amelyben tanúk elôtt nyilatkozik a
nyomdával szembeni
kötelezettségeirôl és tartozásának
kiegyenlítésérôl. 
Aranyozott gerincû korabeli
félvászon kötésben. Elôzéklapon
zöld satírozás. Kopottas állapotú
példány.

8 000 Ft
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294. KARINTHY Frigyes
Holnap reggel
Békéscsaba, 1916. Tevan. 120 p.
Elsô kiadás! Címlapon pótlás,
kisebb hiány.
Hozzákötve:
Karinthy Frigyes: Grimasz. Szatirák
és humoreszkek.
Bp., [1914]. Athenaeum (Uránia
Könyvnyomda). 128 p.
Elsô kiadás! Címlapon ceruzás
beírás. 
Korabeli félvászon kötésben,
gerincén aranyozott feliratú
címkével. A papírborítók nincsenek
bekötve.

4 000 Ft

295. KASSÁK Lajos
Kis könyv haldoklásunk emlékére.
Bokros Birman Dezsô eredeti
tusrajzával
Budapest, [1945.] Új Idôk Irod.
Intézet. 110 p. 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Aláírt! A borítófedélen
és a kötetben Georges Braque
illusztrációja. A Naplójegyzetek
címlapverzóján huszárt ábrázoló
tusrajz: „Zombori barátomnak
Bokros Birman Dezsô 1945 IX 1”
aláírással. (A következô oldalon az
1944 májusi naplójegyzetben a szerzô
„B.B.D. szobrászbarátom”-at említi.) 
Fûzve, kiadói papírborítóban,
körülvágatlan. Az egyedi tusrajzot
tekintve is különleges példány.

12 000 Ft

296. KATONA, Stephano
Historia Critica Regum Hungariae.
Ex fide Domesticorum et Exterorum
Scriptorum Concinnata a – –.
Historia Regum Stirps Mixtae Tom.
I–XII. Ord. VIII–XIX.
Katona István (1732–1811)
legnagyobb szabású munkája.
A szerzô a nagy jezsuita történész -
iskola egyik legjelesebb képviselôje,

forráskutatáson és -kritikán alapuló
munkásságával az újkori magyar
történetírás meghatározó alakja volt.
Monumentális munkája a korszak
egyik legjelentôsebb mûve, páratlanul
ritka. Az elsô rész (7 kötet) az Árpád-
házi királyok korát tárgyalja, a
következô (12 rész) a vegyesházi
uralkodókét, majd a Habsburgok
korszakával (23 rész) zárul. Mivel
majdnem 40 év kellett a teljes
kiadáshoz, ráadásul számos
különbözô városban tevékenykedô
nyomda (Buda, Pest, Kassa, Pozsony,
Kalocsa, Vác, Kolozsvár) vett részt a
munkában, így érthetô, hogy együtt
szinte fellelhetetlen. Langer Mór a
bibliofilia történetérôl szóló mûvében
a két pozsonyi és a két kolozsvári
kötetet a legnagyobb magyar könyv -
ritkaságok között említi. Jelen tétel a
vegyesházi uralkodók tekintetében
teljes sorozat (1788–1793), a
legnagyobb könyvritkaságok között
számon tartott két kolozsvári kötettel. 
Tom. I. Ord. VIII. Ab anno Christi
1301. ad annvm vsqve 1331. Bvdae,
1788. Typ. Cath. Landerer vidvae;
sumptibus Joan. Mich. Weingand.
8 sztl. lev., 470. p. (helyesen 670. p.),
8 sztl. lev. 
Tom. II. Ord. IX. Ab anno Christi
1332. ad annvm vsqve 1350. Bvdae,
1790. U. o. 2 sztl. lev., 632. p., 4 sztl.
lev. 
Tom. III. Ord. X. Ab anno Christi
1351. ad annvm vsqve 1381. Bvdae
1790. U. o. 733. p., 5 sztl. lev. 
Tom. IV. Ord XI. Ab anno Christi
1832. ad annvm vsqve 1410. Bvdae,
1790. Typ. reg. universitatis. 784. p.,
7 sztl. lev. 
Tom. V. Ord. XII. Ab anno Christi
1410. ad annvm vsqve 1439. Bvdae,
1790. U. o. 932. p., 5 sztl. lev. 
Tom. VI. Ord. XIII. Pars 1. Ab anno
Christi 1440. ad annvm vsqve 1458.
Pestini, 1790. Typ. M. Landerer.
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570 p. – Pars 2. Ab anno Chr. 1448.
ad annvm vsqve 1458. Pestini, 1790.
Typ. M. Landerer. 1 sztl. lev.,
571–1232. p., 8 sztl. lev. 
Tom. VII. Ord. XIV. Ab anno Christi
1458 ad annvm vsqve 1464. Colotzae,
1792. Typ. scholarvm piarvm. 1. sztl.
lev., 765. p., 4 sztl. lev. 
Tom. VIII. Ord. XV. Ab anno Christi
1465. ad annvm vsqve 1475.
Colotzae, 1792. U. o. 789. p., 3 sztl.
lev. 
Tom IX. Ord XVI. Ab anno Christi
1476. ad annvm vsqve 1490. Bvdae,
1793. Typ. regiae vniversitatis. 930.
p., 3 sztl. lev. 
Tom. X. Ord. XVII. Ab anno Christi
1490. ad annvm vsqve 1495. Bvdae,
1793. U. o. VIII., 822. p., 1 sztl. lev. 
Tom. XI. Ord. XVIII. Ab anno Christi
1496. ad annvm vsqve 1516. Bvdae,
1792. U. o. VIII., 956. p., 2 sztl. lev.
(a 945-948, 949-952. oldalak az
elôszó közé ékelve/ kötve)
Tom. XII. Ord. XIX. Ab anno Christi
1516. ad annvm vsqve 1526. Bvdae,
1793. U. o. 756. p., 2 sztl. lev.
A 13 kötet egységes, korabeli,
aranyozott gerincû, gerincén
vignettával jelzett félvászon
kötésben, márványozott lapélekkel.
Jó állapotú példányok. Ritka!

120 000 Ft

297. KAZINCZY Gábor
Mátyás Király. Kortársai tanúsága
szerént
Martius Galeot könyve Mátyás király
jeles, bölcs és elmés mondásai és
tetteirôl. Hozzá járúl [Ludovico]
Carbo párbeszéde Mátyás dicsô
tetteirôl, s egykoru emlékirat a király
mennyegzôjérôl. Közi Kazinczy Gábor.
Pest, 1863. Ráth Mór (Jacob és
Holzhausen ny., Bécs). XIV, 203 p.
A mûnek két egymást követô címlapja
van. Gyûjteményi bélyegzôkkel. 

Korabeli, enyhén kopott félvászon
kötésben. Az elôzéklap hiányzik.

12 000 Ft

298. KERESZTURY Dezsô
Válogatott versek
Bp., 1979. Szépirodalmi. 413 p. 
/30 év/
Dedikált! „Mivel dicséred egyre: Vedd
egy csokorba szedve. Vas Zoltánnak
és Editnek szíves barátsággal:
Keresztury Dezsô” 
Kiadói, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben, eredeti
védôborítóval.

3 000 Ft

Z
KÉZIRAT,

APRÓNYOMTATVÁNY,
ÁRJEGYZÉK, FÉNYKÉP,

KÉPESLAP

299. ÁPRILY Lajos 3 írógéppel írt
levele a költô, mûfordító aláírásával
1. Kedves Gyôzô megszólításssal.
Visegrád, 1961. V. 24. keltezéssel.
1 írógéppel beírt oldal, Áprily Lajos
autográf aláírásával. 
2. Kedves Barátom megszólításssal.
Bpest, 1962. XII. 1. keltezéssel.
1 írógéppel beírt oldal, Áprily Lajos
autográf aláírásával. 
3.Kedves Gyôzô megszólításssal.
Visegrád, 1966. IX. 20. keltezéssel.
1 írógéppel beírt oldal, Áprily Lajos
autográf aláírásával.

12 000 Ft

300. BÁLINT Sándor 1965
Vízkeresztjén keltezett autográf
képeslapja
Murillo fesménye Vízkereszt
alkalmából feladott üdvözlôlapként.
Bálint Sándor kézírásával: „Hálás
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köszönettel baráti szívvel kézcsókkal
1965. Vízkeresztjén Bálin Sándor”.
175 mm. Szép példány.

3 500 Ft

301. BERNÁTH Mária kézzel írt
üdvözlôlevele, valamint egy kézzel
írt levél hátoldalán Bernáth Aurél
tollrajzával
Egy üdvözlôkártya, „Emlékül küldi
Bernáth Mária” szöveggel. Hozzá
tartozik egy kézzel beírt füzetlap,
hátoldalán Bernáth Aurél tollrajzával.
A borítékon 1962. VI. 4. keltezéssel.

10 000 Ft

302. ELJÖTT a nap, végre itthon
lehetek… [Kommunista
propagandafüzet] 
(Bp., 1945.) Szikra. 15 p. 
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 140 mm. Szép
példány.

2 000 Ft

303. ENGEL Károly Elektromos
Szerelési Anyagok és Készülékek
Gyára. [Árjegyzék]
Bp., 1936, Athenaeum Rt., 408p.
Mûszaki cikkek, lámpák, hômérôk,
jelzôszirénák, fôzôlapok, kávéfôzôk
stb. fotóival. 
Fûzve kiadói kopott aranyozású
papírborítóval. Méret: 208 mm

2 000 Ft

304. ERDÉLYI József vers kézirata
„Verset írok hát…” kezdettel,
kihúzásokkal, javítással.
Jegyzetlapon, két kézzel beírt oldal,
1958. feb. keltezéssel. 110×105 mm.

8 000 Ft

305. EZREDÉVES Kiállítási Emlék
Bp., 1896. A. fényképészeti
szövetkezés kiadása. 
Leporello. Szép példány.

10 000 Ft

306. FODOR András költô, esszéíró
kézzel írt levele Rába György költô,
író, mûfordítónak
Kedves Gyurka megszólítással, Bpest
989. XI. 15 keltezéssel. Két kézzel
beírt oldal, Fodor András
aláírásával.

3 000 Ft

307. Az FTC labdarugóinak
autográf aláírásai a klub korabeli,
színezett, fejléces írólapján. (1960-
as évek)
Többek között Albert Flórián,
Dalnoki Jenô, dr. Fenyvesi Máté,
Varga Zoltán, Rákosi Gyula, Novák
Dezsô, Ivanics Tibor, Kocsis
György, Németh Lajos,
Friedmanszky Zoltán és mások
autográf aláírásaival. 290×206 mm.
Jó állapotú példány.

10 000 Ft

308. JEAN EFFEL fényképei,
aláírásával és rajzával
Egy kartonra ragasztott fénykép Jean
Effelrôl.
Hozzá tartozik:
Egy autogram kártya elôoldalán Jean
Effel fényképével és rajzával,
hátoldalán a mûvész kézírásos
szövegével és aláírásával.

10 000 Ft

309. JÉKELY Zoltán író, költô,
mûfordító kézzel írt levele
Igen tisztelt Szentgály Úr!
megszólítással. Két kézzel beírt oldal
1979, jan. 23. keltezéssel, Jékely
Zoltán aláírásával.

8 000 Ft

310. JOSEPHINENHÜTTE
Aktiengesellschaft Kristallglaswerke
[Képes árjegyzék]
Chemnitz ., é.n., (1929, J.C.F
Pickenhohn) 63 p; 11 p; 10 sztl. lev;
4 p. Pohárkészletek, vázák fekete-
fehér és színes rajzaival illusztrálva. 
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Fûzve kiadói haránapapírborítóban.
260×190 mm.

5 000 Ft

311. KERTÉSZETI és szôlômûvelési
szerelvények árjegyzéke
Hirmann Ferenc Fémöntöde. 
Baja, 1941. Corvin. 26 p. Képekkel
gazdagon illusztrálva. 
Tûzve, kiadói papírborítóban.
230 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

312. KIBÉDI Varga Áron
Szépen. Versek 1957–1989.
(Eger), 1991. Agria Kiadó. 197 p.
Dedikált! „Lengyel Balázsnak, nagyon
régi barátsággal, elismeréssel és sok
szeretettel Kibédi Varga Áron” 
Hozzá tartozik:
Kibédi Varga Áron 3 kézzel írt
levele Rába Györgynek.

5 000 Ft

313. KISKUNDOROZSMAI,
kisteleki, pusztaszeri képeslapok 
(5 db.)
1. Kiskundorozsma. Szélmalom.
2. Kistelek Petôfi-utca
3. Kistelek. Kossuth Lajos-utca
4. Kistelek. Szent Imre- tér
5. Pusztaszer. Árpád-szobor
Szép példányok.

5 000 Ft

314. KODÁLY Zoltán és Kodály
Zoltánné autográf aláírása egy
noteszlapon
Autográf aláírások egy noteszlapon,
Kodály Zoltán szolmizácójával.
Borítékba helyezve.

12 000 Ft

315. KOLOZSVÁR. [Leporello]
Kolozsvár, é.n., (1900 körül), Stief
Jenô és társa papír áruháza. 16
képeslap. 

Harántalakú, Kolozsvár feliratú
papírborítóban. Jó allapotú példány.
Méret: 160×112 mm. 

6 000 Ft

316. KOMLÓS Aladár VIII. o. t.
irodalmi naplója 1909–1910.
H. n. 1909–1910. 293 p., 2 sztl. lev.
293 beírt oldal és 3 oldal tartalom -
jegyzék az ifjú Komlós Aladár
kézírásával. 
A tartalomból: Kazinczy Ferenc,
Katona József, Arany János, Fáy
András, Vörösmarty Mihály, Tompa
Mihály, Jósika Miklós és Mások
írásait elemzi. 
Korabeli egészvászon kötésben,
a kötéstáblán aranyozott cím -
felirattal. 205 mm. Közepes állapotú
példány.

8 000 Ft

317. KÖZTISZTASÁGI eszközök.
Budapesti Szivattyú- és Gépgyár
Részvény Társaság. XXXII. füzet.
[Képes árjegyzék]
Bp., é.n. Havas Béla, 51 p., vízhordó
talyga, utca seprôgép, utcai hóeke,
pöczegödör tisztító készülék
legszivattyúval, himbatargoncza,
négykerekû trágyaszállító kocsi stb.
rajzaival gazdagon illusztrálva.
Kétnyelvû, magyar–német. 
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban 300 mm.
Szép példány.

8 000 Ft

318. KREUTLE Ferencz
Mûkedvelô- és iparmûvészeti
kellékek árjegyzéke. III. rész
Mûkedvelô- és iparmûvészeti
kellékek és festendô tárgyak.
[Magyar–német nyelven]
[Bp., 1905. körül.] Hamburger és
Birkholz. 112 p., gazdagon
illusztrálva. 
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Fûzve, kiadói, illusztrált, gerincén
enyhén sérült, hátlapján pótolt. Ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

3 500 Ft

319. LANTOS A. tudományos
antiquariumának könyvjegyzékei.
(13 db.)
Bp., Lantos A. (Lantos R.T.). 1900-as
évek elejétôl 1942-ig. 32 és 189 p.
között. 200 és 230 mm között. 
Tûzve és fûzve, kiadói
papírborítóban. Jó állapotú
példányok.

3 500 Ft

320. LÁSZLÓ Gyula régész
professzor 2 db irógéppel írt levele
Bihari Józsefhez, aláírásával
1. Egy írógéppel beírt oldal, 1994.
VIII. 19. keltezéssel, László Gyula
aláírásával. 
2. Két írógéppel beírt oldal, 1995. VII.
25-én keltezéssel, kézzel írt
javításokkal, László Gyula
aláírásával. 

4 000 Ft

321. LECHNER Károly dr.,
kolozsvári egyetemi tanár, udvari
tanácsos fényképe…
Zádor Vilmos: Rex Scientiae. Dr.
Lechner Károly méltatására írt vers.
1 p., papírkartonra kasírozva.
Hozzá tartozik:
A kolozsvári római katholikus
fôgymnasyum 1902–1903 tanévben
végzett növendékeinek baráti
emléke. (Köztük Lechner Gedeon). 
Kartonra ragasztott fénykép. 37,5 x
43,5 cm.
[Lechner Károly (1850–1922)
magyar orvos, elmegyógyász,
egyetemi tanár, a Magyar
Tudományos Akadémia levelezô
tagja (1921). Fivére a nagy építész,
Lechner Ödön volt. Lechner Károly
orvosi oklevelét bécsi elô -
tanulmányok után Budapesten

szerezte meg 1874-ben. 1899-ben
Trefort Ágoston közoktatás- és
vallásügyi miniszter Lechnert
nevezte ki a kolozsvári Ferencz
József Tudományegyetemre az Ideg-
és elmekórtani katedrára nyilvános
rendes tanárnak, egyben a
törvényszéki lélektan elôadásainak
megtartásával is megbízta. Lechner
kolozsvári intézete volt az elsô,
amely klinikáján a budapesti
Schwartzer intézet hagyományait
vitte tovább, igyekeztek a
betegeknek kellemes, megnyugtató
környezetet biztosítani, beteg -
könyvtárat szerveztek, s akiket
lehetett, kirándulni vitték. Az egész
régióból, sôt a Balkánról is érkeztek
betegek, egy ideig Ady Endre is itt
gyógyíttatta magát. Erdély román
megszállása, a magyar egyetem
menekülése Lechner Károlyt is
megviselte, új Ideg- és Elme -
gyógyászati Klinikát és Agykutató
Intézetet kellett létesítenie Szegeden
nehéz körülmények közt.]

8 000 Ft

322. LISZT, F.[rançois]
Rhapsodie hongroise pour le piano
II. [Liszt Ferenc: II. magyar
rapszódia zongorára. Kotta]
Au Comte Ladislas Teleky.
Erleichterte Ausgabe von Franz
Bendel. 
Leipzig–Berlin, [1919], Bartholf Senff.
21 p. 
Liszt e mûvét 1847-ben komponálta
és gróf Teleky Lászlónak ajánlotta.
Barholf Senff adta ki 1851-ben.
A kiadó késôbb számtalan változatot
megjelentetett (nagy zenekari,
négykezes, kétzongorás, hegedûre és
zongorára stb.) azonos külsô
borítóval, jelen példányunk egy
könnyített kiadás zongorára Franz
Bendel átiratában. 
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Különlegessége a minden oldalon
végigfutó keretes díszítés. 
Füzet formátum, 330×252 mm.
Jó állapotú zongorakotta.

3 000 Ft

323. MAGYAR Ebtenyésztôk
Országos Egyesülete
Törzskönyvezési Igazolvány
Bp., 1899. Magyar Ebtenyésztôk
Országos Egyesülete (Bagó Mihály ny.
Dombóvár.) 
130×470 mm, négyrét hajtogtva.
Szép példány. 

3 000 Ft

324. MAGYAR Hét emlékokirat
Sebôk Lajos és Sebôk Lajosné
kereskedôk részére. 1928–1930. 
(3 db.)
1. Magyar Hét. 1928. nov. 3–11. Bp.,
1928. nov. 19. A „Magyar Hét”
Országos Nagy Bizottsága
(Athenaeum). Díszes elismerô oklevél,
tervezte Jeges Ernô. Méret:
340×495 mm. 
2. Magyar Hét. 1928. nov. 3–11. Bp.,
1928. december hó 1-én. A „Magyar
Hét” Országos Nagy Bizottsága
(Athenaeum). Díszes elismerô oklevél,
tervezte Jeges Ernô. 
Méret: 480×345 mm. 
3. II. Magyar Hét. 1930. okt. 18–26.
Bp., 1928. december hó 1-én.
A „Magyar Hét” Országos Nagy
Bizottsága (Athenaeum). Díszes
elismerô oklevél, tervezte Jeges Ernô.
Méret: 350×500 mm 
A magyar termelést védô, hazafias,
lelkesítô szövegû, széleiken
szakszerûen javított, dekoratív
oklevelek.

10 000 Ft

325. MAKÓI képeslapok.
1900–1920 között. (20 db.)
Többek között:
A Hagymarészvénytársaság székháza.

Városháza szecessziós keretben.
Makó látképe a zsinagógával.
Megyeház utca dombornyomott
keretben. Hagyma motívum. Városi
bérpalota. Horthy-park. Stb. Színes
és fekete-fehér képeslapok. 14 futott,
(ebbôl 5 bélyeghiányos), 6 db nem
futott. 
Jó állapotú példányok.

38 000 Ft

326. A MOVERO budaörsi
(Farkashegy) vitorlázó-
repülôtelepének képeslapja Endresz
György és Magyar Sándor autográf
aláírásával
Bp., é. n. [1930-as évek], MOVE
Repülô Osztály (Monostory György).
Nem futott, fekete-fehér mozaik
képeslap a 2 pilóta autográf
aláírásával, és Éljen Magyarország
szöveggel. 
Szép példány.
[A „Justice for Hungary” (Igazságot
Magyarországnak) amerikai
magyarok áldozatkészségébôl épült
repülôgép volt, amellyel Endresz
György pilóta, és Magyar Sándor
navigátor 1931. július 15–16-án az
Atlanti-óceánt rekordidô alatt
repülték át. Az esemény mind a mai
napig nem él igazán a köztudatban,
bár nagysága, jelentôsége óriási.]

8 000 Ft

327. ÖVEGES József fizika
professzor kézirata. Hogyan lehet
vizespohárból messzelátót
készíteni?
[Bp.] A 100 kérdés c. tv-mûsor 1965.
márc. 2-i adásának forgatókönyve.
Öveges József rajzaival, autográf
széljegyzeteivel, bejegyzéseivel
ellátott példány. Gépirat. 6 p. 
Jó állapotú példány

6 000 Ft

53



328. ÖVEGES József fizika
professzor kézirata. Figyeljük a
természetet (6). Megfigyelések és
kísérletek az égbolt jelenségeire
Bp., 1971. A Pajtás c. újság számára
beadva. Öveges József rajzaival,
autográf széljegyzeteivel,
bejegyzéseivel ellátott példány.
Gépirat. 5 p., + 2 p., sajátkezû
rajzaival. Jó állapotú példány.

7 000 Ft

329. ÖVEGES József fizika
professzor kézirata. Színvadászat
éjjel nappal. 
[Bp.], 1972. okt. 30. /Kísérletezzünk
és gondolkozzunk/. Öveges József
rajzaival, autográf széljegyzeteivel,
bejegyzéseivel ellátott példány.
Gépirat. 9 p., + 2 p., sajátkezû
rajzaival. Jó állapotú példány.

7 000 Ft

330. ÖVEGES József fizika
professzor kézirata. Játszhatunk az
elektronokkal otthon.
A kétfajta elektromos állapot
kimutatása, magyarázata.
[Bp.], é.n. /Öveges tv-filmsorozat I./
Öveges József autográf
széljegyzeteivel, bejegyzéseivel
ellátott példány. Gépirat. 4 p. Jó
állapotú példány.

4 000 Ft

331. RADNÓTI Miklósné [Gyarmati
Fanni] kézzel írt levele Bihari
József költôhöz
Kedves Bihari József! megszólítással
Egy levelezôlapon két kézzel beírt
oldal, 29 II 88 keltezéssel. Radnóti
Miklósné aláírásával.

10 000 Ft

332. SCHEIBER Sándor
levelezôlapja Ertsey Péterhez
Kedves Barátom! megszólítással.
Scheiber Sándor, a Magyarországi
Zsidó Teológiai Szeminárium

igazgatójának autográf kézírásával
és aláírásával. 1969. jul. 14.
keltezéssel.
Hozzá tartozik:
A zsidótörvényekkel kapcsolatos
irodalom jegyzéke. 3 írógéppel beírt
oldal. A levelezôlap szövege szerint
ennek a kutatásával Borsa (Glück)
Mihály, Dachaut megjárt miniszteri
tanácsos államtitkár kíván
foglalkozni.

3 000 Ft

333. SZABÓ Lôrinc két, kézzel írt
levele Kanyó Béla professzorhoz
1. Kedves Bélám, megszólítással. Egy
kézzel beírt oldal. 1956 X/9 Budapest
keltezéssel, [Szabó] Lôrinc autográf
aláírásával.
2. Kedves Barátom [Kanyó Béla]
megszólítással. Egy írógéppel beírt
oldal. É.n., Péntek, azt hiszem: szept.
28. [Szabó] Lôrinc autográf
aláírással.
Hozzá tartozik:
Kanyó Béla Szabó Lôrincnéhez és
lányához írógéppel írt levele, Kedves
Nagy Klári és Kisklári megszólítással.
Két géppel beírt oldal. Szeged, 1957.
okt. 10. keltezéssel. 
[Szabó Lôrinc kéziratos hagyatéká -
nak irodalmi és kultúrtörténeti
szempontból egyaránt érdekes
darabjait olvashatjuk az alábbi
levelezésben, melyet közeli
barátjával, Dr. Kanyó Béla
professzorral folytatott. Kanyó Béla
a Szegedi Tudományegyetem
Közegészségtani Intézetének
igazgatója volt 1940–1946 között.
A levelezés tematikája zömében egy
1956-os szegedi esemény köré épül,
melyre Szabó Lôrinc meghívást
kapott Babits emléktáblájának
felavatására, illetve egy elôadás
megtartására az esemény és
elhunyt barátja tiszteletére. Az elsô
néhány levélváltásban ennek a
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szegedi útnak a részleteit egyezteti
a költô és barátja. Az adott
hagyatéki szövegek nem csupán
életrajzi szempontból érdekesek,
fontos helytörténeti információkkal
szolgálnak a korabeli Szeged
városképére vonatkozóan, emellett
egy meghitt baráti eszmecsere
olvasói lehetünk, mely kitér az
irodalomkritika korabeli fogadta -
tására, az író cenzúrájának
viszontagságaira, betegségére.
Szabó Lôrinc ugyanis ekkor már
súlyosan beteg, egy évvel késôbb
pontosan a szegedi konferencia
napjának évfordulóján hunyt el.
Az utolsó levél az író özvegyének és
lányának szól, egy hosszú
részvétnyilvánítást olvashatunk,
búcsút egy közel negyven évet
felölölelô barátságtól, melynek
nosztalgikus szépsége tovább
mélyíti Szabó Lôrinc kultikus
irodalmi alakját.]

24 000 Ft

334. SZAKONYI Károly író kézzel
írt levele Rácz Gábornak
Szakonyi Károly levéltöredéke Rácz
Gábor gyûjtônek. Egy kézzel beírt
oldal, hozzátûzve egy az író által
címzett borítéktöredékhez.
Bp., 1985. keltezéssel.

3 000 Ft

335. SZEGEDI képeslapok.
Légifelvételek 1934-bôl. (6 db.)
Szeged, 1934. jun 14. keltezéssel.
(Karinger, Budapest) Nem futott,
fekete-fehér képeslapok, hátoldalukon
magángyûjtôi bélyegzôvel.
Kifogástalan állapotú példányok.

5 000 Ft

336. SZEGEDI képeslapok.
1900–1940 között. (32 db.)
Nem futott, színes és fekete-fehér
képeslapok, hátoldalukon
magángyûjtôi bélyegzôvel. 

Többek között: Bástya sportpálya.
Újszeged Vigadó. Wagner fürdô a
Mercur hajóval. Pályaudvar. Szegedi
halászbárka. Szeged strandfürdô.
Felsô állami leányiskola. Tisza Lajos-
körút, Sas udvar. Stb. 3 képeslap alsó
szélébôl kivágtak egy 3 mm-es
darabot (a feliratokat nem sértve).
Jó állapotú példányok.

24 000 Ft

337. SZÉKELY Aladár kabinet-
fényképei. (2 db.)
2 db kabinet-fénykép. 
Méret: 208×105 mm; 108×70 mm. 
Jó állapotú példányok. 
[Székely Aladár (Bleyer Aladár)
(1870–1940) fényképész. A Nyugat
írógárdájának tagjait is fotózta,
többek között Rippl-Rónait, Bartók
Bélát, Eötvös Lorándot. Albumához
Ady Endre és Ignotus írtak elôszót.
Ady különösen nagyra becsülte
mûvészetét, Székely számos mell- és
egész alakos képet készített róla.
Ady halálát követôen adta ki azt az
albumot, amelyben 7 eredeti Ady-
arckép található, és amelyhez
Móricz Zsigmond írt elôszót.]

5 000 Ft

338. SZENT-GYÖRGYI Albert 
Nobel-díjas tudós kollégájával. 
Liebmann Béla, 1939.
Liebmann Béla szegedi fotómûvész
aláírt fényképe, 1939. évi keltezéssel.

3 000 Ft

339. SZENT-GYÖRGYI Albert 
Nobel-díjas tudós munka közben.
Liebmann Béla, é.n.
Liebmann Béla szegedi fotómûvész
aláírt fényképe, a kísérletet végzô
Szent-Györgyi professzorról, é.n.

3 000 Ft

340. SZENT-GYÖRGYI Albert 
Nobel-díjas tudós társaságban.
Liebmann Béla, 1939.
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(Bulla Elma, Gombaszögi Ella
szinésznôkkel és másokkal).
Liebmann Béla szegedi fotómûvész
aláírt fényképe. A fénykép hátoldalán
a társaságban látható személyek neve
van felsorolva Liebmann kézírásával.

5 000 Ft

341. A „SZENT ISTVÁN” csatahajó
matrózai. Csoportkép.
Pola,1916. Rotes Kreuz. Phot. A.
Hauger. 

8 000 Ft

342. „SZTEREO-fényképek”.
1882–1900 közötti évekbôl.
(30 db.) 
Littleton. 1882–1900. B. W. Kilburn.
Térhatásu fényképek, melyek
hozzátartozó sztereó készülékkel
fejtik ki hatásukat. Jelen fényképek,
kemény kartonpapír hordozón
találhatók, változó témakörben. 
Jelen fényképek kemény karton -
papír hordozón találhatók, változó
témakörben. Jó állapotú példányok.
[A sztereó kamerát John Benjamin
Dancer 1856-ban konstruálta meg.
Helmut Gernsheim szerint a sztereó
éppen annyira forradalmasította a
viktoriánus kor fényképezését, mint
a 20. században a kisfilmes
fényképezôgépek megjelenése.
Sokféle hordozója lehet (pl.
ezüstlemez, üveg, papír), többféle
technikával (pl. dagerrotípia,
albumin, pigment, fénynyomat)
készülhet, egyaránt lehet negatív és
pozitív.]  

12 000 Ft

343. TÓTH Lôrinc író, költô és
jogtudós Hevesi József íróhoz
küldött, kézzel írt, aláírt
névjegykártyája
Egy nyomtatott névjegykártya,
elôldalán címzéssel, hátoldalán
üzenettel és Tóth Lôrinc aláírásával.

3 500 Ft

344. UNGHVÁRY László Czegléd
(Pest-megye) név- és árjegyzék.
Nemes gyümölcsfák, vadcsemeték
ojtó- és szemzô-gallyakról, továbbá
sima és gyökeres szôlôvesszôkrôl
1912. év ôsz–1914. év tavasz. 72 p.
Fényképekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva. 
Tûzve, kiadói, illusztrált, hátsó
sarkán javított papírborítóban.
220 mm.

3 000 Ft

345. VAS István költô, író,
mûfordító kézzel írt levele Bata
Imrének
Egy kézzel beírt oldal, Bp., 78 április
18 keltezéssel, Vas István által
címzett borítékban, Vas István
aláírásával.

8 000 Ft

346. WEÖRES Sándor Célpont
címû versének kézirata
Weöres Sándor Célpont c. versének
autográf kézirata. Egy beírt oldal,
1982. III. 12. keltezéssel, a költô
aláírásával.

24 000 Ft

Z
347. KISS József és kerek asztala.
A költô prózai írásai és
kortársainak visszaemlékezései
Bp., 1934. K. J. prózai munkáinak
kiadóvállalata. 1 t. 255 p.
500 számozottból a 88. sz. példány.
A költô arcképével. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, jó állapotban

6 000 Ft

348. KISS Lajos emlékkönyv
Szerkesztette: Dömötör János és
Tárkány Szücs Ernô. Kiss Lajos
születésének száadik évfordulójára.
Hódmezôvásáhely, 1983.
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Hódmezôvásárhely Város Tanácsa.
443 p., 137 t.
Dedikált! (A könyv lektorai,
szerkesztôi által). Fekete-fehér és
színes fotókkal illusztrálva. Angol és
orosz nyelvû összefoglalóval. 
A kötetbe helyezve a
könyvbemutató meghívója és a
Városi Tanács V. B. Mûvelôdési
Osztály felhívó levele az eseményre. 
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, papír védôborítóval.
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

349. KISZELY Gyula
A magyar államkormányzás jövôje.
1–2. kötet. (Teljes.)
Bp., [1928–1930], Vármegyei
Könyvkiadó, (Pesti Könyvny.) VIII,
245 p., 3 sztl. lev.; 2 sztl. lev, 371 p. 
Az 1. kötet kiadói aranyozott félbôr
kötésben, a 2. kötet kopott
aranyozású kiadói egészvászon
kötésben. Megjelenésük ennek
ellenére egységes, jó állapotú. Ritka!

8 000 Ft

350. KODÁLY Zoltán
Kórusok. I. kötet. Nôi és
gyermekkarok
Bp., 1942. Magyar Kórus. 1 t., 162 p.,
1 sztl. lev. A címképen Kodály
autográf aláírásával. 
Kiadói, kopottas egészvászon
kötésben. 240 mm.

2 000 Ft

351. KOSZTOLÁNYI Dezsô az élô
költô. Szemelvények mûveibôl,
életrajza, méltatása
(Bp.) 1936, Kosztolányi Dezsô
Emlékbizottság. 45 p., 1 sztl. lev. 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

2 000 Ft

352. KRÚDY Gyula
Ifjuság. Rajzok és elbeszélések
Basch Árpád rajzaival.
Bp., 1899. (Pesti könyvny.). 3 sztl. lev.
244 p. Szövegközti rajzokkal. 
Elsô kiadás! A szerzô második –
könyv alakban megjelent – mûve!
Kiadói, festett Gottermayer
egészvászon kötésben, körül estett
lapszélekkel. 212 mm.

2 000 Ft

353. KUZSINSZKY Bálint
Aquincum. Az ásatások és a
múzeum ismertetése
Bp., 1944. Budapest Székesfôváros
kiadása. Nyolcadik átdolgozott kiadás
118 p., 1 sztl. lev. Képekkel és
ábrákkal. 
Tûzve, kiadói papírborítóban.

2 000 Ft

354. LADÁNYI Lóránt
Kártya-akadémia (Modern
kártyajátékok szabályaival,
tudnivalóival és érdekességeivel
foglalkozó kézikönyv)
Bp., 1941, (Szerzô, Földes, Wágner és
Tsa. ny.) 160 p.
Elsô kiadás! Pályi Jenô szövegközti
és borítórajzaival, valamint
hirdetésekkel. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3 000 Ft

355. LÁZÁR Gyula, dr.
Az Ozmán birodalom fénykora és
hanyatlása
A magyar népnek és ifjuságnak
ajánlva.
Bp., é.n. Franklin. 110 p., 1 sztl. lev.
/Történelmi könyvtár 64./ 
Fûzve, kiadói papírborítóban.

2 000 Ft

356. LEGOUVÉ, Ernest
A nôk erkölcsi története
Fordította Feleki József.
Bp., 1880. Franklin-Társulat. 341 p. 
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„E munka vizsgálat alá veszi a nôk
tényleges helyzetét, törvény és szokás
szerint egyaránt; öszszehasonlítja azt
a múlttal és kutatja, hogy milyennek
kell lennie a jövôben. A franczia
nôkre vonatkozó adatai mellett a
függelékben feltüntetjük hazánk
nôinek helyzetét is, a mint
törvényeink és szokásaink
körvonalozni engedik.” A címlapon
tulajdonosi bélyegzôvel. 
Korabeli félbôr kötésben.

3 000 Ft

357. LIGETI Lajos
A magyar nyelv török kapcsolatai és
ami körülöttük van. 
1–2. kötet (Teljes)
Budapest, 1977. (Kôrösi Csoma
Társaság – Magyar Tudományos
Akadémia Könyvtára) /Budapest
Oriental Reprints. Series A1; A2/
3 sztl. lev., 1. t. (a szerzô fényképe),
IV, 430 p., l. sztl. lev.; 2 sztl. lev., II,
480 p., 1 sztl. lev. 
„Ez a szakemberek számára a világ
minden táján nélkülözhetetlen kézi -
könyv az etimológus gazdag ajándéka
a nyelv- és történet tudománynak.” 
A két kötet egységes fûzött kiadói
papírborítóban. Szép példány. Ritka!

12 000 Ft

Z
LOVAGLÁS,

LÓTENYÉSZTÉS

358. DÁSZKÁL György
Lóisme, tekintettel a boncz- és
élettanra, a fajtatan és fogtanra,
küllemtanra, patkolástanra, bel- és
külbetegségek megismerésére és
gyógykezelésére. 
120 fametszetû ábrával. Kecskemét,
1881. Szerzô – Scheiber József

(nyomt. Tóth László, Kecskemét). XIV,
456 p. + 1 kihajtható t., szövegközti
illusztrációkkal. 
Modern mûbôr kötésben, fém
sarkokkal. 

12 000 Ft

359. ERDÔDY Rudolf, gróf
Magyarországi lófuttatások
1814–1942
Bp., 1942. Dr. Vajna György és Társa.
100 p. + 23 t. Példányunkból 1 t.
hiányzik.
Több lapon Erdei István, a
Mezôhegyesi Méntelep vezetôjének
tulajdonosi bejegyzése.
Gerincén restaurált kiadói
vászonkötésben, az elsô táblán
festett címfelirattal.

8 000 Ft

360. FIALA, Josef
Hyppologische Vortragsbehelfe in
2 Bänden [Lóismereti elôadás-
segédlet 2 kötetben]
…für die k.k. Artillerie Equitazion
aus den besten und neuesten
Veterinarwerken extrahirt von – – ,
diplom Thierartz und Lehrer der
Veterinär Gegendstände im k. k.
Artillerie Equitationeninstitute. 
I. Band: Theorie und Praxis der
Hufbeschlags-Kunst, Die Beurtheilung
des Zahnalters bei Pferden, Kurser
Begriff der Pferde-Anatomie. 
Wien, 1853. 
Lóismereti elôadás-segédlet 2
kötetben a Cs. és Kir. Tüzérlovasság
számára – a legjobb és legújabb
állatorvosi munkákból vételezte Josef
Fiala okleveles állatorvos és az
állatorvosi ismeretek oktatója a Cs. és
Kir. Tüzérlovassági intézetben. 
I. kötet: A patkolásmûvészet elmélete
és gyakorlata. (143 oldal szövegközi
rézkarcos illusztrációkkal); Lovak
életkormeghatározása fogazat alapján
(52 oldal + 15 lapon 44 rézkarcos
ábra); Lóanatómia fogalma röviden
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(106 oldal + 7 lapon 8 rézkarcos
illusztráció). 
Könyvünk csak egyetlen kötet, de
magában is megállja a helyét.
Valószínûleg elôadói jegyzet volt, a
tanár kézírásos anyagát nyomtatták
ki feltehetôleg igen kis
példányszámban. 
Kopottas félvászon kötésben.

24 000 Ft

361. KOCH, Maler Ludwig
Die Reitkunst im Bilde
Wien, é.n. Campagne-Reitergesell -
schaft. 338 p. Számos ábrával és
festménnyel. Elôzéklapon tulajdonosi
bejegyzés, törölt résszel.
Egészvászon kötésben, gerince
pótolva. 

8 000 Ft

362. LÓVÁSÁRLÁS
Magyarországban. Felhívás a cs. k.
pótló-avatási bizottmány elnökétôl.
Kelt Pesten, 1852. január 20-kán. 
A tájékoztató közlemény arról értesítí
az ország lakosságát, hogy a cs. és k.
magas hadügyministerium katonai
használatra alkalmas nehéz és
könnyû faju lovakat nagyobb
számmal bevásárol, hely és idôpont
felsorolással.
Pesten, 1852. január 20-kán.
375×228 mm.

8 000 Ft

363. MÜSELER Vilmos
A lovaglás iskolakönyve
Fordította és jegyzetekkel ellátta
Szerdahelyi Tibor ny. huszárezredes.
102 képpel és ábrával.
Bp., 1940. „Pátria” 191 p.
Lapszámozáson belül számos
szövegközti ábrával. 
Fûzve, illusztrált kiadói
papírborítóban.

8 000 Ft

364. NÁDASKAY Béla, dr. –
Schwenszky Ármin
Patkolástani kézikönyv
Bp., 1908. Athenaeum. Nyolc táblán
és a szöveg közt elhelyezett
329 ábrával. XII, 259 p. Ötödik,
átdolgozott kiadás. A lapok több
helyen foltosak, néhány oldalon
golyóstollas beírással. 
Modern bársonykötésben. 215 mm.

8 000 Ft

365. RUDNYÁNSZKY Ferenc,
dezseri
Magyar gazdák és leventék
lovaskönyve
Garay Ákos festômûvész rajzaival.
Bp., 1928. Stádium. 1 t. ( címkép),
143 p. Szövegközti fényképekkel és
rajzokkal gazdagon illusztrálva.
A címlapon és a címkép hátoldalán
korábbi tulajdonosi bélyegzô, a
borítón számozott címke. 
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. 240 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

366. VERSENY naptár 1932. évre.
Magyar Lovaregylet (Hungarian
Jockey-Club)
Bp., 1933. Magyar Lovaregylet. XXVI,
522 p. 127×173 mm. Több helyen
tulajdonosi névbeírás. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

5 000 Ft

Z
367. LOVÁSZY Károly
Butapest. A pesti kecske. Az
ellenôr. A pesti rendôrök. Aszfalt.
Kislakások. Lóverseny. A soffôr.
Taxaméter. Képvisleôház.
Verskarrikatúrák. Stb
Írta és rajzolta – –. 
Bp., (1913.) Galantai Gyula (Tevan
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Adolf, Békéscsaba). 47 p. Szövegközti
rajzokkal gazdagon illusztrálva. 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 215 mm. 

2 000 Ft

368. LUKINICH Imre, dr.
Nagyenyedi album. MCMXXVI
Bp., 1926. A Nagyenyedi Bethlen-
Kollégium Volt Diákjainak Testvéri
Egyesülete. („Pátria” ny.) 252 p. +
3 tábla (kétoldalas). Lapszámozáson
belül egészoldalas és szövegközti
képekkel. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.

3 000 Ft

Z
MAGYAR AVANTGÁRD

369. BREITNER, Hugo
Az ellenállási alap 
Bp., (1918.) Pénzintézeti Tisztviselôk
Orsz. Egyesülete. (Világosság rt. Ny.)
46 p. /A p.T.O.E. agitációs iratai 1./
A címlapon Bíró Miklós színes
illusztrációjával! 
Tûzve, kiadói színes, illusztrált,
gerincén szakszerûen restaurált
papírborítóban.

10 000 Ft

370. EURÓPAI Iskola. 1–2.; 3–4.; 7-
8. szám. (3 db)
Kiss Pál: Élet, ember, mûvészet
(Bp., 1945.) Mûvészbolt. (Máté-
nyomda). 32 p. /Európai Iskola 1–2./ 
Fûzve, kiadói, gerincén szakszerûen
restaurált papírborítóban. 160 mm.
Szép példány. Ritka!
Hozzá tartozik:
Pán Imre: Bevezetés Európába
(Bp.), é..n. Mûvészbolt. (Máté-
nyomda). 32 p. /Európai Iskola
Könyvtára 3–4./ 

Fûzve, kiadói, gerincén szakszerûen
restaurált papírborítóban. 160 mm.
Szép példány. Ritka!
Hozzá tartozik:
Az uj magyar mûvészet önarcképe
Bp.), é..n. Mûvészbolt. (Máté-
nyomda). /Európai Iskola 7-8./
Többek között, Anna Margit, Ámos
Imre, Bálint Endre, Czóbel Béla,
Korniss Dezsô, Losonczy Tamás és
mások önarcképeivel. 
Fûzve, kiadói, gerincének sarkain
alig sérült papírborítóban. 160 mm.
jó állapotú példány. Ritka!
[Európai Iskola (Székhely: Budapest,
fennállása: 1945–1948) mûvész -
csoport. Kassák Lajos, Kállai Ernô,
Mezei Árpád és Pán Imre alapította
az Európai Iskola nevû mûvész -
csoportot 1945. október 13-án.
Céljuk a szürrealista és általában a
modern stílusirányzatok ápolása
volt, továbbá együttmûködés a
nyugat-európai és a kelet-közép-
európai mûvészvilággal.
Kiállítóhelyiségükben (Budapesten,
az MNDSZ-tôl bérelt helyiségben,
Üllôi út 11.) a modern francia
festészeti, a magyar hagyományos
képzômûvészeti anyagokból és saját
mûveikbôl rendeztek kiállításokat.
Elôadásokat is szerveztek, a
mûvészcsoport tagjain (többek
között: Anna Margit, Ámos Imre,
Barcsay Jenô. Bálint Endre, Bokros-
Bierman Dezsô, Czóbel Béla,
Gyarmathy Tihamér, Kassák Lajos,
Korniss Dezsô, Martyn Ferenc,
Márffy Ödön, Rozsda Endre, Szántó
Piroska, Vilt Tibor és mások) kívül is
hívtak meg elôadókat, például
Hamvas Bélát és Szentkuthy
Miklóst. Könyvsorozatot és elméleti
periodikát indítottak Az Európai
Iskola Kiskönyvtára és Index Röpirat
és Vitairat-Könyvtár címen. 1946-
ban a non-figuratív irányzat
képviselôi kiváltak, létrehozták a
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Duna-völgyi Avantgárdok, majd az
Elvont Mûvészek Csoportját.
A kommunista diktatúra
beköszöntével 1948 végén a
fokozódó nyomás alatt valamennyi
polgári jellegû mûvészcsoport, így az
Európai Iskola is kénytelen volt
beszüntetni tevékenységét.]

12 000 Ft

371. MA. Irodalmi és
képzômûvészeti folyóirat. IV.
évfolyam 1. szám. Szerkesztik
Kassák Lajos és Uitz Béla
Bp., (1919.) (Krausz J. és Társa).
(1)+2–12 p. A címlapon Schadl János
tusrajzával, oldalszámozáson belül a
Ma grafikai (VII.) kiállításának
katalógusa Ruttkay György, Uitz Béla
és Bortnyik Sándor képével. Szélpál
Árpád „Forradalmi mûvészet vagy
pártmûvészet”, Hevesy Iván „A Ma
grafikájáról” és Juhász Gyula „A Ma
útja és célja” címû cikkével. Kassák
Lajos Liebknecht Károlynak címû
versében néhány sor piros
grafitceruzával aláhúzva. A folyóirat
jobb felsô sarkán a Budapesti
Ügyészség cenzúrabélyegzôjével. 
Tûzve, kiadói illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.
[A Ma címû irodalmi és
képzômûvészeti aktivista folyóiratot
Kassák Lajos indította el a betiltott
Tett folytatásaként. Az 1916 és 1925
között megjelenô lapot mindvégig ô
szerkesztette és adta ki. A modern
mûvészeti törekvések mûhelyévé
váló Ma rendszeresen foglalkozott
könyvkiadással és kiállítások
szervezésével is. 1919 júliusában
betiltották, ettôl kezdve Kassák
Bécsben adta ki. Itt vált igazán a
nemzetközi avantgarde fórumává.
A korabeli európai irodalom és
képzômûvészet kimagasló képviselôi
lettek a lap állandó szereplôi.] 

30 000 Ft

372. MA. Aktivista mûvészeti
folyóirat. IV. évfolyam 2. szám.
Szerkesztik
Kassák Lajos és Uitz Béla
Bp., (1919.) (Krausz J. és Társa).
(1)+14–28 p. A címlapon Nemes
Lampérth József tusrajza. E szám
szerzôi között találjuk Kassák mellett
Szélpál Árpádot, Kádár Erzsit, Mácza
Jánost. Ebben a számban olvasható
Kassák Lajos Ady halálára írt
nekrológja, valamint Apollinaire „A
kubizmus” és Mácza János „August
Stramm és a német expressionizmus
címû írása. A folyóirat jobb felsô
sarkán a Budapesti Ügyészség
cenzúrabélyegzôjével. 
Tûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. Jó állapotú példány.

30 000 Ft

373. MA. Aktivista mûvészeti
folyóirat. IV. évfolyam. 3. szám.
Szerkesztik
Kassák Lajos és Uitz Béla
Bp., (1919.) (Krausz J. és Társa).
(29)+30–44 p. A címlapon Medgyes
László tusrajza. E szám szerzôi
között találjuk Kassák mellett Hevesy
Ivánt, Székely Lászlót és Mácza
Jánost. Ebben a számban olvasható
Hevesy Iván „Túl az
impresszionizmuson” címû írása.
A folyóirat jobb felsô sarkán a
Budapesti Ügyészség cenzúra -
bélyegzôjével. 
Tûzve, kiadói illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.

30 000 Ft

374. MAGYAR Grafika. A grafikai
iparágak fejlesztését szolgáló
folyóirat. Szerkeszti és kiadja Bíró
Miklós.[ I. évf.] 1920. 8. szám.
Október 
Bp., 1920. (Bíró Miklós Nyomda).
113-132. p.
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Fûzve, kiadói, szakszerûen
restaurált gerincû papírborítóban.
[Magyar Grafika. A grafikai
iparágak fejlesztését szolgáló
folyóirat. Szerkeszti és kiadja Biró
Miklós. 1920–1933.-ig jelent meg.
1920 és 1933 között kezdetben
havonként, késôbb kettôs füzetekben
kéthavonként megjelenô grafikai
folyóirat. Jellemzôen gazdag
képanyaggal és számos melléklettel,
reklámanyaggal jelent meg a
periodika. A mellékletek sokszor
többszínnyomásúak, színesek,
esetenként kihajthatók voltak.]

3 000 Ft

375. MAGYAR Grafika. A grafikai
iparágak fejlesztését szolgáló
folyóirat. Szerkeszti és kiadja Bíró
Miklós. 
II. évf. 1921. 3. szám. Március
Bp., 1921. (Bíró Miklós Nyomda).
33–48 p., 9 mell. A szám tartalmazza
Kner Imre cikkét Divéky Józsefrôl,
valamint Gergely Jenô „Bibliofil –
tulzások” címû cikkét. A szám
illusztrációit Divéky József készítette.
A mellékletek Divéky József
különbözô munkái (illusztrációk,
könyv címlapok, stb.) 
Fûzve, kiadói, szakszerûen
restaurált gerincû papírborítóban. 

3 000 Ft

376. MAGYAR Grafika. A grafikai
iparágak fejlesztését szolgáló
folyóirat. Szerkeszti és kiadja Bíró
Miklós. VIII. évf. 1927. 2–3. szám.
Február–Március
Bp., 1927. (Bíró Miklós Nyomda). 55-
104. p. Mellékletben Kun Mihály
szedésterveivel.
Fûzve, kiadói, szakszerûen
restaurált gerincû papírborítóban.

8 000 Ft

377. MAGYAR Grafika. A grafikai
iparágak fejlesztését szolgáló
folyóirat. Szerkeszti és kiadja Bíró
Miklós. (Munkatárs: Herzog
Salamon, Kner Albert, Löwy László,
Rosner Károly.) 
X. évf. 1929. 9–10. sz. 
Bp., 1929. (Bíró Miklós Nyomda).
1 t., 225–284 p., XIX-XXII. A szám
tartalmazza Cselényi-Walleshausen
ólommetszeteit a „Lula” c- könyvbôl.
Csemiczky Tihamér, Nemes György,
Révész Imre, Unger Gitta
plakátterveivel. Rosner Károly,
Csemiczky Tihamér, Baranyi József
írásaival. Bortnyik Sándor, Kner
Albert, K. Lukáts Kató, Csemiczky
Tihamér szövegközti, színes
reklámterveivel. 
Fûzve, kiadói, szakszerûen
restaurált gerincû papírborítóban.
Az évfolyam egyik legritkább
száma!

8 000 Ft

378. MOZGÓ Világ. Fiatal írók és
mûvészek szemléje. 1971–1974.
Bp., 1971–1974. A KISZ KB és a
Fiatal Irók Munkaközössége.
Szerkesztette: Szabó B. István (1–2.
füzet) ; Gáll István (3–4. füzet);
Simonffy András (5-6. füzet).
Füzetenként 80 és 143 p. között.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
272 mm. Jó állapotú példányok.
Ritka!

12 000 Ft

379. SURÁNYI Lajos
Az új szocialista munkaterv 
Írta – – nyomdász, a prágai parlament
v. tagja.
(Bp., 1934) Szerzô. (K.M.E.NY.) 32 p. 
Tûzve, kiadói, illusztrált, sarkain
igényesen restaurált papírborítóban. 

6 000 Ft
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380. SZTALIN, J[oszif
Viszszarionovics]
Három év világgazdasági mérlege.
1931/1934.
Bp., (1935.) Danton. 45 p. /Aktuális
könyvek. II./ A borító tervezôje, Kepes
Éva 1930 körül csatlakozott a Kassák
Lajos nevével fémjelzett Munka címû
folyóirat körül szervezôdött körhöz. 
Kiadói, színes, illusztrált,
szakszerûen restaurált
papírborítóban. Címlapon
tulajdonosi névbeírás és bélyegzô.
Jó állapotú példány.

10 000 Ft

381. UJ Szin. Modern mûvészeti
folyóirat. Szerkeszti Rózsa Miklós.
I. évfolyam. 1. szám. 1930 október
Bp., 1930. (Dante Könyvkiadó) 61 p.
Gazdagon illusztrálva. Az elsô darab
Csinszkát ábrázoló mûmelléklete
hiányzik. A folyóiratnak összesen
három darabja jelent meg. Az 1930
októberében és az 1931 májusában
megjelent számon egyaránt
„I. évfolyam 1. szám” szerepel. Ezt az
elôbbi példányainak egy részénél
„mutatványszám – megjelenik 1931
januárjában” feliratú címkével
leragasztották. A közremûködôk
között találjuk Berény Róbert, Gró
Lajos, Hevesy Iván és Molnár Farkas
nevét is. 
Bortnyik Sándor által tervezett,
színes, rajzos, kiadói
papírborítóban. (Lakatos: 4172.)
Ritka, összesen három szám jelent
meg!

12 000 Ft

382. UJ Szin. Modern mûvészeti
folyóirat. Szerkeszti Rózsa Miklós.
I. évf. 1. sz. 1931. március
(Bp.) 1931. (Bíró Miklós ny.) 48 p.
Egészoldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva. Artinger Imre,
Berény Róbert, Bor Pál, Gró Lajos,

Hevesi Iván, Kárpáti Aurél, Komor
András, Kozma Lajos, Körmendi
András, Medgyesy Ferenc, Pátzay Pál
írásaival. Címlap és tipográfia
Bortnyik Sándor. 
Az elsô számot újra kiadták a
második számmal egybekötve, új
borítóval, „mutatványszám,
megjelenik 1931 januárban” címkével
felülragasztva. Jelen példányunk
felragasztás nélküli mutatványszám. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. Ritka,
összesen három szám jelent meg!

12 000 Ft

Z
383. A MAGYAR Bibliophil
Társaság évkönyve 1–2. 
I. 1921–1928.
Bp., 1928, Magyar Bibliophil
Társaság. (Kner ny., Gyoma). 55 p.,
VI p., 1000 pld. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
II. 1929–1930. (Szerk. Naményi
Ernô.)
Bp., 1931, Magyar Bibliophil
Társaság. (Hungária ny.). 40 p.,
1 sztl. lev., 13 t. (fametszetek, többek
között Bortnyik Sándor, Kozma
Lajos, Molnár C. Pál metszetei, egy
színes). 500-ból a 139., kézzel
számozott példány. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3 000 Ft

384. A MAGYAR család
aranykönyve. Útmutató a családi
élet minden ügyében. 
1–3. kötet. (Teljes)
I. Egészség, lakás, ruházkodás.
II. Családi nevelés és a családi élet
külsô vonatkozásai.
III. A család gazdasági élete.
Háztartás. A konyha. A család
élelmezése. Házi állatok. Kertészet.
Kézimunka. Házi ipar.
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Bp., 1909–1911. Athenaeum. VIII,
4 sztl. lev., 704 p.; VII, 696 p.;
1 sztl. lev., VII, 573 p. Mindhárom
kötetben számos színes tábla és
melléklet. 
A három kötet egységes, kiadói,
díszesen aranyozott,
dombornyomással díszített egészbôr
díszkötésben. Szép példány.

30 000 Ft

Z
MAGYAR FÖLDRAJZI

TÁRSASÁG KÖNYVTÁRA
– MODERN UTAZÓK,

FELFEDEZÔK
KÖNYVTÁRA

385. ALMÁSY László
Autóval Szudánba. Elsô autóutazás
a Nilus mentén. Vadászatok angol-
egyiptomi Szudánban
Cholnoky Jenô elôszavával.
Bp., [1929.] Lampel R. 1 t. (címkép),
240 p., 28 t. (kétoldalas), 1
térképmelléklet (színes, kihajtható).
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára/. 
Kiadói, festett, aranyozott egész -
vászon sorozatkötésben. 
Ez a kötésváltozat többnyire a
térképmelléklet nélkül lelhetô fel.
Szép példány. Ritka!

8 000 Ft

386. ALMÁSY László
Az ismeretlen Szahara
94 képmelléklettel, térképpel.
Bp., (1934.) Lampel. 216 l. 32 t.
(képek). /A Magyar Földrajzi Társaság
könyvtára/. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. Szép példány.

4 000 Ft

387. ALMÁSY László
Levegôben… homokon…
42 képpel.
Bp., (1937.) Franklin-Társulat.
146 p., 1 sztl. lev., 16 t. (képek). 
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára/. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. Gerincén az
aranyozás megkopott, ettôl
eltekintve jó példány.

8 000 Ft

388. BAKTAY Ervin
A boldog völgy országa.
Barangolások Kasmírban
83 képpel és 2 térképpel.
Bp., 1934. Franklin Társulat. 1 t.,
220 p., 24 sztl. lev. (képek),
2 sztl. lev. (térképek). /A Magyar
Földrajzi Társaság könyvtára/. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. Szép példány.

4 000 Ft

389. BAKTAY Ervin, dr.
Hindusztán
55 képpel és két térképpel.
[Bp., 1938.] Franklin-Társulat. 194 p.,
1 sztl. lev. (térkép) + 18 t. (kétoldalas
fényképek). /A Magyar Földrajzi
Társaság könyvtára/. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. Szép példány.

4 000 Ft

390. BAKTAY Ervin, dr.
A Pandzsáb. Az öt folyó országa
76 képpel és egy térképpel.
Bp., [1937.] Franklin-Társulat. 185 p.,
1 sztl. levl. 24 t. (kétoldalas
fényképek), 1 kihajtható térkép. 
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára/. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. Szép példány.

4 000 Ft
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391. HEDIN, Sven
Transzhimalája. Felfedezések és
kalandok Tibetben
A kézirat nyomán svéd eredetibôl
átdolgozta Kondor Alfréd.
Bp., (1910.) Lampel R. 1 t. (a szerzô
arcképe), VI, 330 p., 2 térképpel, 22
szövegképpel, 4 színes
mûmelléklettel, 1 színes panorámával
és 44 képmelléklettel. /A Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára/.
A címlapon tulajdonosi névbeírással. 
Kiadói, festett, aranyozott
egészvászon sorozatkötésben,
márványozott lapszélekkel. Szép
példány.

4 000 Ft

392. OSSENDOWSKI [Ferdinand
Antoni]
A sötét Kelet árnyéka
Ford. Balassa József
Bp., [1928.] Franklin-Társulat 143 p.
/Modern utazók, felfedezôk
könyvtára/. A mû szerepel az
Ideiglenes Nemzeti Kormány által
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek
listáján.
Kiadói, festett, aranyozott
egészvászon sorozatkötésben.
Néhány oldalon halvány
grafitceruzás aláhúzás. A gerinc
felsô harmadában a címleírást
minimális érintô sérüléssel, ettôl
függetlenül szép példány.

12 000 Ft

Z
393. Karlovszky Bertalan
Magyar mesekönyv jó gyermekek
mulattatására. Hét szinnyomatú
képpel
Hét színnyomatú képpel Karlovszky
Bertalantól.
Bp., é. n., Lampel. 1 sztl. lev.166 p.,
1 sztl. lev., 7 t.

/Hazai Festômûvészek Által Illusztrált
Ifjusági Iratok I. kötet./ 
Kiadói színes, festett, aranyozott
gerincû, javított egészvászon
kötéseben.

3 500 Ft

394. A MAGYAR Ünnep
népmûvelési elôadássorozata.
80 elôadás. II. rész
Összeállította: Vicsay Lajos tanár. 
Szeged, é.n. [Magyar Ünnep.] 208 p. 
A tartalomból: A magyar trónöröklés
története. Az Édesanya. A magyar
szabadságharc. Kecske és házinyul
tenyésztés. A szem és ápolása stb. 
Kiadói egészvászon kötésben.

2 000 Ft

395. MAGYARORSZÁG történelme,
földje, népe, élete, gazdasága,
irodalma, mûvészete Vereckétôl
napjainkig. 1–5. kötet. (Teljes)
Bp., [1929], Franklin-Társulat. 
I. Történelem
II. Állami és gazdasági élet
III. A magyar föld
IV. Tudomány, irodalom, egyházi élet
V. Mûvészet, sport, statisztika
Rendkívül gazdag, részben színes
képanyaggal, kihajtható térképekkel
illusztrálva. 262 mm.
Az öt kötet egységes, kiadói,
aranyozott gerincû félbôr kötésben.
Szép példány.

28 000 Ft

396. MÁRAI Sándor
Egy polgár vallomásai. (1–2. kötet)
Harmadik kiadás.
(Bp., é.n.) Révai. 304 p.; 333 p.,
1 sztl. lev. 
A regény elsô kiadása 1934–35-ben
jelent meg a Pantheon kiadónál.
A szerzô ezt a harmadik kiadást, az
elsôhöz és a másodikhoz képest
módosított szövegû megjelenést,
tekinti a végleges szövegváltozatnak,
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és a késôbbi kiadásoknál is ezt veszik
alapul. 
A két kötet egységes kiadói
félvászon kötésben, színes,
illusztrált kiadói papírborítóval.
A borító Fenyves (Sándor) munkája.
A címlapon tulajdonosi bélyegzô.
Szép példány.

10 000 Ft

397. MÁRAI Sándor
Kaland. Szinmû három felvonásban
Bp., (1940.) Singer és Wolfner. Hincz
Gyula szövegközti rajzaival
illusztrálva. 122 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Számozott, a szerzô
által aláírt példány (63/100).
Aranyozott kiadói egészbôr kötésben,
karton védôtokban.

30 000 Ft

398. MÁRAI Sándor
Mágia
(Bp., 1941.) Révai. 430 p.
Elsô kiadás!
Dedikált! (A dedikáció elsô része
kitörölve, „… szeretettel Márai
Sándor”.) 
Kiadói egészvászon kötésben.

8 000 Ft

399. MARCONNAY Tibor
Kacagva tört ki a faun a
pagonyból… Új versek
Bp., (1927.) Kultúra R.-T. 67 p.
Egyetlen kiadás! Számozott! Aláírt!
Ez a 691. számú, kézzel számozott,
aláírt példány! 
Fûzve, kiadói papírborítóban,
gerincének és címlapjának sarkain
szakszerûen restaurálva. 197 mm.
Szép példány. 
[Marconnay Tibor, eredeti neve
Rupprecht (1896–1970) költô,
újságíró, mûfordító. Garai Gábor
költô apja, Rupprecht Olivérnek, a
szélsôjobboldali Magyarság címû lap
tulajdonosának, szerkesztôjének
testvére. Marconnay Tibor elsô

verseskötetét (A túláradó élet, 1922;
még Rupprecht név alatt)
Kosztolányi Dezsô méltatta a
Nyugat hasábjain. A szerzôt
„türelmetlen keresôvágy” jellemzi –
írta. – „Iskolázottság, sok képesség,
több ellentétes irányú fejlôdési
lehetôség tárul elém a könyv
olvasása után.” Az 1930-as évek
végén és a világháború éveiben
Marconnay Tibor szélsôjobboldali
nézeteket vallott. Fivére lapjában írt
cikkeivel részt vett a nácizmus
hazai propagálásában, kritikáit erôs
zsidóellenesség jellemezte. 1945
után sokáig nem jelenhettek meg
mûvei, új kötete csak 1963-ban
látott napvilágot.]

3 500 Ft

400. MÁTYÁS király. Emlékkönyv
születésének ötszázéves fordulójára
Az elsô kötet bevezetô tanulmányát
írta Gróf Teleki Pál, magyar
királyi miniszterelnök. A második
kötet bevezetô tanulmányát
írta Hóman Bálint, vallás- és
közoktatásügyi miniszter. Balogh
Jolán, Elekes Lajos, Fitz József, Galla
Ferenc, Gyalókay Jenô,
Haraszti Emil, Horváth Henrik,
Horváth Jenô, Hoffmann Edith,
Huszár Lajos, Kardos Tibor,
Kerecsényi Dezsô, Mályusz Elemér,
Szathmáry László, Solt Andor, Végh
Gyula közremûködésével
szerkesztette Lukinich Imre. A Korvin
Mátyás Magyar–Olasz
Egyesület megbízásából kiadja a
Franklin-Társulat.
Bp., [1940.] Franklin-Társulat. 2
sztl lev., 574 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev.
522 p. 1 sztl. lev. 
A két kötet egységes, kiadói
aranyozott gerincû félbôr kötésben.
265 mm. Jó állapotú példány. 

10 000 Ft
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401. MAY Károly
Az inka öröksége. Kalandos regény
az érettebb ifjúság számára
Átdolgozta Mikes Lajos. Második
kiadás.
Bp., (1928.) Athenaeum. 268 p.
1 sztl. lev. /May Károly uti kalandjai/.
Kiadói, festett, aranyozott egész -
vászon kötésben. Szép példány.

5 000 Ft

402. MÉCS László összes versei.
1920-1940
(Bp.) 1941. Athenaeum. 760 p.
Számozott! Aláírt!
Elsô kiadás! A kötéstábla verzóján
Stanislaw Ostoja-Chrostowski
fametszetû ex librise. 2698-as kézi
számozással, Mécs László
aláírásával! 220 mm. 
Kiadói, gerincén szakszerûen pótolt
egészvászon kötésben.

3 000 Ft

403. MIKES Kelemen
Mulatságos napok. Beszély-cyclus. 
Mikes Kelemen mûvei I. kötet. 
Bp., 1879. Aigner. (Wilckens ny.) VIII,
341 p., 1 sztl. lev. /Nemzeti Könyvtár
2. kötet. Szerkeszti Abafi Lajos./
Hozzá tartozik:
Mikes Kelemen: Törökországi
levelek. Mikes Kelemen mûvei II.
kötet. 
Bp., 1880. Aigner. (Wilckens ny.)
2 sztl. lev., 436 p. /Nemzeti Könyvtár
10. kötet. Szerkeszti Abafi Lajos./
A két kötet egységes, kiadói egész -
vászon, Gottermayer kötésben.
Szép példány.

5 000 Ft

404. MIKÓ Samu, bölöni
Zalatna és Abrudbánya pusztulása
1848/49-ben.
Bölöni Mikó Samu szemtanu egykoru
kéziratából. Leírta és elôszóval ellátta:
Marjalaki Kiss Lajos. 
Miskolc, [1927]. Magyar Jövô

Nyomdaüzem és Lapkiadóvállalat Rt.
85 p., 2 t., 1 sztl. lev. Egyetlen
kiadás!
Fûzve,kiadói papírborítóban,
körülvágatlan, kis részben
felvágatlan példány. 

6 000 Ft

405. MILKÓ Izidor
Ketten. Képek, jelenetek
Subotica, 1928, Minerva. 287 p. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan, szé példány.

2 000 Ft

406. MISKOLCZI Henrik
Humbug!... Amerikai történetek
Bp., 1894. Gerô és Kostyál. Bevezeti
Küry Klára. 2 sztl. lev., 155 p. 
Dombornyomásos egészvászon
kötésben, aranyozott gerincfelirattal.
Jó állapotú példány.

2 000 Ft

407. MÓRA István [Móra Ferenc
bátyja]
Földszint. Versek
Bp., 1894. Singer és Wolfner. 230 p.,
1 sztl. lev. Egyetlen kiadás!
Korabeli, bibliofil, aranyozott,
bordázott gerincû félbôr kötésben.
Szép példány.
[Móra István (1864–1957) költô, író,
Móra Ferenc bátyja. A kutatások
szerint Párbaj c. elbeszélése Móricz
Zsigmond Barbárok c. novellájának
lehetséges modellje, valamint ô a
„Lakodalom van a mi utcánkban” c.
nóta szövegírója.]
Hozzá tartozik:
Fényképek (3 db).
1. Móra István ifjúkori fényképe;
2. Móra István késôbbi fényképe,
hátoldalán kézírásával: „Isten
szeressen mindnyájatokat! Ölelô
bátyátok: Móra István Bp. 913.
jan.1.”; 
3. Fiatal nô fényképe (Móra István
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leánya?) hátoldalán kézírással:
„Szeretettel, Kata 1927. március 10.” 

8 000 Ft

Z
NÉPRAJZ, ETNOGRÁFIA

408. BÁLINT Sándor: Sacra
Hungaria
Tanulmányok a magyar vallásos
népélet körébôl.
(Bp., 1944.) Veritas. (Wiko ny. Kassa),
210 p., 1 sztl. lev. + 5 t. 
Kiadói kartonkötésben, eredeti
illusztrált védôborítóval. Jó állapotú
példány.

6 000 Ft

409. BÁLINT Sándor
Ünnepi kalendárium. 
1–2. kötet. (Teljes) 
A Mária-ünnepek és jelesebb napok
hazai és közép-európai
hagyományvilágából.
Bp., 1977. Szent István Társulat.
527 p.; 561 p.
1. köt. dec. 1.–jún. 30; 2. köt. júl.
1.–nov. 30.
A két kötet egységes, kiadói
egészvászon kötésben, eredeti,
illusztrált védôborítóval. (Az elsô
kötet borítója öntapadós fóliával
megerôsítve.) Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

410. BRAUN Soma
A népmese. Bevezetés az
összehasonlító mesekutatásba
Bp., é.n. Genius. /Szabad Iskola VIII./
205 p. Korábbi könyvtári jelzettel,
címkékkel, bélyegzôkkel. Helyenként
ceruzás aláhúzásokkal. 
Korabeli, gerincén javított félvászon
kötésben.

2 000 Ft

411. CSÛRY Bálint
Szamosháti szótár. 
1–2. kötet. (Teljes)
Bp., 1935–1936. Magyar
Nyelvtudományi Társaság. 572 p.,
1 sztl. lev.; 478 p., 1 sztl. lev.
Címlapon tulajdonosi ill. korábbi
gyûjteményi bélyegzô.
Korabeli félvászon kötésben,
gerincén nyomtatott feliratú
címkével. A 2. kötet nagyrészt
felvágatlan. Jó állapotú példány.

10 000 Ft

412. HERMAN Ottó
A magyar nép arcza és jelleme
Bp., 1902. K. M. Természettudományi
Társulat. 1 sztl lev. 212 p., 11 t.
(képek). 45 szövegközi ábrával.
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat LXX./ Korábbi gyûjteményi
bélyegzôkkel, gerincén könyvtári
jelzettel. 
Kiadói, aranyozott gerincû
egészvászon sorozatkötésben.

5 000 Ft

413. HORVÁTH E. János
A babonáról. Jó tanácsok a magyar
nép számára
Bp., 1906. Szent-István-Társulat.
113 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói, szecessziós
mintázatú, illusztrált gerincén
szakszerûen restaurált
papírborítóban. A lapok szélei
helyenként foltosak. 185 mm.

2 000 Ft

414. HUNFALVY Pál
Magyarország ethnographiája 
Bp., 1876. M. Tud. Akadémia. XI,
1 sztl. lev., 544 p.
Elsô kiadás! /A Magyar Tudományos
Akadémia Könyvkiadó-Vállalata./
A címlapon és a verzón korábbi
gyûjteményi bélyegzô. A gerinc szépen
javítva. 
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Kiadói, aranyozott gerincû,
vaknyomásos, egészvászon
sorozatkötésben, kopott,
márványozott lapszélekkel. 

4 000 Ft

415. KOLUMBÁN Lajos
A Barcaság és népe
Cím a táblán és a kettôs címlapon:
Hazánk földje (Benedek Elek Kis
Könyvtára).
Bp., 1906. Lampel R. (Wodianer és
Fiai) 79 p. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Az elsô címlapon
ajándékozási bejegyzés.
Hozzákötve:
Kolumbán Lajos: Utazás a
Vágvölgyén
Budapest, [1910.] Lampel R. 80 p.
1 t. 
Kiadói egészvászon kötésben. Jó
állapotú példány.

4 000 Ft

416. LAMBRECHT Kálmán
A magyar szélmalom
Bp., 1911. Hornyánszky 64 l+ 1 lev.
Újrakötve, az eredeti borító részlete
a zsinórral átfûzött papírkötésre
ragasztva. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

417. MALONYAY Dezsô
A magyar nép mûvészete három
kötetben. 1–3. kötet. (Teljes) 
Bp., [é.n.] Franklin-Társulat
1. A Balatonmelléke. 1 lev., 304 l.,
XXI t. (színes képek). 
2. Bakonytól a Tolnamegyei Sárközig.
1 lev., 370 l., XLVI t. (színes képek),
76 t. (fekete-fehér képek). 
3. A palócokról. 1 lev., 333 l., XXIV t.
(színes képek), 52 t. (fekete-fehér
képek). 
Számos szövegközti és egész oldalas
képpel illusztrálva. A címlapon és az
elôzéken törlések nyomai.

A három kötet egységes, kiadói,
illusztrált, szakszerûen javított,
egészvászon kötésben.

12 000 Ft

418. MISKOLCZY László – Vargha
László
A Nagykunság vidék népének
építészete
Bp., 1943. A Magyar Ház Barátainak
Kiadása. XLVII, 141 p. (1–138. p.
képanyag.) /A Magyar Ház Barátainak
4. kiadványa/. Az 57. oldaltól
felvágatlan. 
Fûzve, illusztrált kiadói borítékban.

3 000 Ft

419. NAGY Gyula
Parasztélet a vásárhelyi-pusztán
Békéscsaba, 1975. (Békés m.-i Múz.
Ig. – Szegedi ny.). 682 p., 6 t. (színes
fényképek 4 levélen), 3 térkép
(kihajtható), 79 p. (176 fekete-fehér
fotó). Szövegközti ábrákkal. /Békés
megyei múzeumok közleményei 4./ 
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti védôborítóval. 245 mm.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

420. NAGY Gyula
Paraszti állattartás a Vásárhelyi-
pusztán
Bp., 1968. Néprajzi Múzeum – MTA
Néprajzi Kutatócsoport. 225 p., 1 sztl.
lev. Számos egész oldalas ábrával,
fényképpel illusztrálva. /Néprajzi
Közlemények 1968/1–2./ 
Megjelent 1000 példányban! 
Kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Nagy Gyula: Hagyományos
földmûvelés a Vásárhelyi-pusztán
Bp., 1963. MNM – Néprajzi Múz.
(Békés m.-i Ny. Gyula). 191 p., 32 t.
(ábrák, 16 levélen), 50 t. (100
fénykép, 25 levélen). /Néprajzi
közlemények VII. 2./ Készült 1000
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példányban. Címlapon tulajdonosi
bélyegzô. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
242 mm.

3 000 Ft

421. NYIRI Antal. Dr.
A zselicségi Szenna és vidéke
magyar nyelvjárása
Elôszó: Horger Antal. Kaposvár, 1939.
Csurgói Ref. Csokonai Vitéz Mihály R.
Gimn. 192 p. /Csurgói könyvtár XIII./ 
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3 000 Ft

422. OROSZ Iván
Kis történetek egy nagy faluból
(Szarvas), [é.n.] Magyar Vidék Könyvei
(Szarvasi Közlöny könyvnyomdája).
/Magyar Vidék Könyvei XI./ 127 p.
A borítólapot Ruzicskay György
festômûvész rajzolta és metszette
linóba. A tartalomból: A bûbájos
tiszteletesasszony. A deres és a
pellengér. Az emberevô betyár.
A szarvasi borvásárok. Öt juhászok
virtussága. Stb. 
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban.

2 000 Ft

423. ORTUTAY Gyula
Magyar népismeret
Bp., 1937. Magyar Szemle Társaság.
80 p. /Kincsestár/.
Dedikált! „Joó Rezsônek sok
szeretettel Ortutay Gyula” 
Kiadói, fûzött papírkötésben.

3 000 Ft

424. PALÓC népköltemények.
Gyûjtötte és kiadta Pap Gyula.
Sárospatak. 1865. (Forster – Ref.
Fôisk. ny.) XXII, 148 p. + errata.
A kötet 75–148. lapjain: Mesék,
találósmesék, játékok. 
Modern egészbôr-kötésben, felül
arany élmetszéssel.

5 000 Ft

425. SZENDREY Zsigmond
Lakodalmi kurjantások
Motívum és típus-tanulmány. 
Szeged, 1929. Szeged Városi Nyomda
és Könyvkiadó Rt. 21 p. 
/A Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára IV. 4./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
A borítón vízfolt.

2 000 Ft

426. ÚJSZÁSZY Kálmán
A falu. Útmutatás a magyar falu
tanulmányozásához
Sárospatak, 1936. Kisfaludy László a
Ref. Fôiskola betûivel. 100 p. 
Fûzve, kiadói papírborítóban,
megkímélt állapotban.

4 000 Ft

427. ÚJSZÁSZY Kálmán
A falunevelés szellemi alapjai
Sárospatak, 1938. Kisfaludy László a
Ref. Fôiskola betûivel. 143 p. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példány.

4 000 Ft

428. VÁMBÉRY Ármin
A török faj ethnologiai és
ethnographiai tekintetben
Bp., 1885. Magyar Tudományos
Akadémia. XVI, 768 p. (Magyar
Tudományos Akadémia Könyvkiadó-
Vállalata). Címlapon tulajdonosi
bélyegzô.
Kiadói, aranyozott gerincû,
vaknyomásos egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 

8 000 Ft

429. VOLKSGLAUBE und religiöser
Brauch der Magyaren. [A magyarok
néphite és vallási szokásai.]
Dargestellt von Dr. Heinrich von
Wlislocki
Münster, 1893. Ascendorffschen Bh.
/Darstellungen aus dem Gebiete der
nichtchristlichen Religionsgeschichte.
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VIII./ XIII., 1 sztl. l., 171 p. 
A tartalomból: Démonok. Égitestek.
Sorshit. Halál és halott fétis.
Boszorkány- és sátánhit. Címlapon
korábbi gyûjteményi bélyegzô.
A verzón ex-libris.
Korabeli aranyozott gerincû
félvászon kötésben, ez eredeti kiadói
papírborító elô- és hátlapja bekötve.
Márványozott lapszélekkel. Jó
állapotú példány.

8 000 Ft

430. VOLLY István
Népi játékok. Betlehemes. –
Bölcsöske. – Háromkirály.
Jegyzetekkel közreadja – –. II. kötet.
Második, javított kiadás.
Bp., 1941. (Kir. M. Egyetemi ny.)
88 p. 230 mm. Szövegközti
fényképfelvételekkel gazdagon
illusztrált. Korábbi gyûjteményi
bélyegzôkkel. Címlapon bejegyzéssel. 
Fûzve, javított kiadói
papírborítóban.

2 000 Ft

Z
431. NÉMETH József
Szerbia egyetemes leírása
A Magyar Tudományos Akadémia
Keleti Bizottságának megbízásából
írta – –.
Bp., 1918. Hornyánszky Viktor. VIII,
482 p., 2 sztl lev. 
A kötetbe helyezve: Szerbia térképe
az 1914iki bukaresti béke után.
1:1000000. 
Modern egészvászon kötésben, a
gerincen aranyozott feliratú
címkével. A hátsó elôzéken sötétebb
folt. Szépen restaurált példány. 

6 000 Ft

432. ORDINÁNSZ Konstantin, p.
A’ Libanus havasi alatt illatozó
Titkos értelmû Rózsa
…avagy nemes, szabad, királyi Mezô-
Szeged városnak havi Boldog
Aszszony tiszteletére szenteltetett
királyi templomában hajdani idôktôl-
ólta ájtatos tiszteletben tartatott, és
segitô Boldog Aszszonnynak
neveztetett Kegyelmes Képnek
történeti lerajzolása, mellyet
Szerafikus Szent Ferentz szerzetebéli,
és Üdvözitônkrôl neveztetett
provintziában lévô alsó mezô-szegedi
klastromnak régi ok-leveleibôl egybe
szerkeztetett, és az Isten szûlô szûz,
nagy aszszonyunknak ájtatos
tisztelôinek lelki vigasztalásokra ki
adott – – váltságunknak 1830.
esztendejében. 
Szegeden, 1831. Grünn Orbán
Örökösei. VIII, 9–103 p.
A rézmetszetû címkép hiányzik. 
Modern félvászon kötésben.

4 000 Ft

433. ORTUTAY Gyula
Tréfásszavú magyarok
Vidám népmesék mindnyájunk
kedvére. Összeválogatta és
bevezetéssel ellátta – –. Pohárnok
Zoltán fametszeteivel.
Bp., (1942). Dante. 128 p. + 12 t.
(fametszetek). 
Kiadói félvászon kötésben.

3 000 Ft

434. ORTUTAY István
József fôherceg élete
Szeged, 1914. Engel Lajos. 220 p.,
2 sztl. lev. 
Lapszámozáson belül számos
egészoldalas illusztrációval.
A címlapon ajándékozási bejegyzés,
több helyen korábbi gyûjteményi
bélyegzô. 
Korabeli félvászon kötésben. 

5 000 Ft
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Z

ORVOSLÁS,
EGÉSZSÉGTAN

435. BARONYAY József
Általános elvei a’ köznépi
orvostudománynak. 
Szerzé ’s orvos doctorrá
emeltetésekor közrebocsátá – –.
Pesten, 1834. Füskuti Landerer. VI,
38 p. Verzón tulajdonosi bélyegzô,
címlapon bejegyzés. 
Késôbbi, festett kartonkötésben.
Jó állapotú példány.
[A szerzô bevezetésként a gyógyítás
korai történetének rövid vázlatát
adja, majd a „köznépi orvos -
tudomány” mibenlétét fejtegeti.
Szerinte ez azoknak az ismeretek -
nek összessége, amelyekkel a nem
orvos egészségét meg tudja ôrizni,
a betegségeket elkerüli, a kezdôdô
bajt elhárítja, a hirtelen
veszedelmekben segíteni tud.
Ezután a házi orvoslás körét és
határait, ártalmas és hasznos voltát
ismerteti.] Ex libris 57/137.

12 000 Ft

436. BAYER József, dr.
Állatorvosi sebészet
Ford. Alexánder Lajos. Nagyvárad,
1893. Laszky Ármin. 665 p. 220 mm.
Szövegközti képekkel.
Tárgymutatóval. 
A tartalomból: A köldökviszér
lobosodása. A pataporczsipoly.
A vaszorakövek stb. 
Késôbbi egészvászon kötésben.

12 000 Ft

437. [DIÓSZEGI Sámuel – Fazekas
Mihály]
Magyar füvész könyv 
Melly a két magyar hazábann
található növényeknek megesmerésére
vezet, a Linné alkotmánya szerént.
I–II. rész. 
I. rész: Egyhímesek – Sokhímesek; 
II. rész: Kétfôbbhímesek –
Lopvanöszök. 
Debrecen, 1807. Csáthy György.
XVI. p., 328. p.; 332–608. p.
Ez volt az elsô magyar nyelvû
növényhatározó. 
A két kötet egybekötve, modern,
bordázott geincû, korhû félbôr
kötésben.
[Diószegi Sámuel (1761–1813)
debreceni református lelkész,
botanikus. Leghíresebb mûvét, a
többségében a hazai növényfajokat
ismertetô Magyar Füvészkönyvet
sógorával, Fazekas Mihállyal
(1765–1828) közösen írta. Tisztában
voltak úttörô munkájuk
nehézségeivel, és könyvüket
(legalábbis florisztikai
vonatkozásban) inkább csak elsô
kísérletnek szánták. Találunk benne
némi rendszertani újítást is: Linné
rendszerének akkor már ismeretessé
vált több hibáját kijavították.
E munkával megteremtették a leíró
növénytan, valamint az alaktan
magyar szaknyelvét, tehát a magyar
növény-morfológianyelv
megalkotóinak is ôk tekinthetôk.
Azon növénynevek közül, melyeket
ôk bejegyeztek, illetve melyek neveit
a nyelvújítás keretében alkottak, sok
ma is használatos.]

40 000 Ft

438. EGÉSZSÉGI Tanácsadó.
Közhasznu folyóirat. Negyedik
évfolyam. 1869.
Szerkeszti és kiadja Pete Zsigmond.
Pest, 1869. Rudnyánszky Béla.
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Ceruzás bejegyzésekkel, elsô
oldalakon könyvtári bélyegzéssel.
A folyóirat IV. évfolyama, 24 lapszám.
IV, 384 p. (Folyamatos
lapszámozással.) 
Korabeli félvászon kötésben,
gerincén aranyozott felirattal.

12 000 Ft

439. GORTVAY György
Az újabbkori magyar orvosi
mûvelôdés és egészségügy
története. I. kötet. (Unicus)
Bp., 1953. Akadémiai Kiadó. XI,
322 p. 161 szövegközti képpel, tárgy-
és névmutatóval. Igen ritka,
megjelent 350 példányban.
Kiadói egészvászon-kötésben.
290 mm.

5 000 Ft

440. GYÓGYÁSZAT. hazai és
külföldi fejlôdésének, különösen a
gyógygyakorlatnak közlönye. 
Elsô évfolyam. 1861. (1–52. sz.)
(Teljes)
Szerkesztô-tulajdonos: Poor Imre. 
Budán, 1861. jan 5. – dec. 28., Kir.
Magyar Egyetem Ny. (a 26. sz.-ig,
Müller ny. Pest.). 12, 1114 p.
Elôzéken ceruzás névbeírás. 
Kiadói, vaknyomásos, erôsen kopott
egészvászon kötésben. 250 mm. 

12 000 Ft

441. KUHNE Lajos [Louis Kuhne]
Az uj gyógyító tudomány vagy a
betegségek egységérôl szóló tan
…és az ezen alapuló egységes,
orvosság és sebészeti mûtét nélküli
gyógyitás. Tan- és tanácsadó könyv
egészségesek s betegek számára.
Az eredetinek nyolczadik kiadása
után forditotta dr. Cserey Adolf.
Szerzô arcképével és számos a szöveg
közé nyomatott képpel. 
Szombathely, 1895. Özv. Seiler
Henrikné. 3 sztl. lev., X, 301 p.;
1 sztl. lev. 134 p., 1 sztl. lev. 

Korabeli félbôr kötésben, aranyozott
gerinccel.

3 500 Ft

442. LENHOSSÉK [Mihály Ignác],
Michael
Institutiones physiologiae organismi
humani, usui academico
adcommodatae. Vol. 1–2.
[Bécs] Viennae, 1822. Apud Carolum
Gerold. XXIV, 374 p., 1 sztl. lev.; X,
329 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
A szerzô a nagyhírû orvosdinasztia
elsô tagja. Itthon, országos
fôorvosként a járványos betegségek
kutatása és a himlôoltás terjesztése
terén ért el jelentôs eredményeket.
1819–1825 között élettant tanított a
bécsi egyetemen. Ekkor készítette
hallgatói számára ezt a tankönyvét.
Jelentôségét az adta, hogy
összeállításakor a legfrissebb kutatási
eredményeket is figyelembe vette.
A verzókon ex librissel. 
A címlapokon régi gyûjteményi
bélyegzés: Kaiser-Wilhelm-Institut für
Arbeitsphysiologie. Gyôry 11. old.
Hirsch–H. III, 668. 
A két kötet egységes korabeli,
gerincén sérült papírkötésben,
a gerincek alján késôbbi könyvtári
jelzettel. Jó állapotú példány. 
Studió 21/473.

16 000 Ft

443. MAGYARY-Kossa Gyula
Magyar orvosi emlékek.
Értekezések a magyar
orvostörténelem körébôl. 
1–4. kötet. (Teljes)
Bp., 1929–1940. Magyar Orvosi
Könyvkiadó t. (Pallas ny.–
Stephaneum ny.) 
1. köt.: 5 sztl. lev., 368 p., 87 képpel;
2. köt.: 3 sztl. lev. 337 p., 66 képpel;
3. köt.: XVIII, 522 p., 4 t. (3 színes,
1 kihajtható), 99 képpel (Adattár
1000–1700); 
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4. köt.: XII, 254 p., 57 képpel. (Az
adattár II. fele. 1700–1800-ig és
pótlás.) Gazdag szövegközti
illusztrációval. /A Magyar Orvosi
Könyvkiadó Társulat Könyvtára
CXXI., CXXII., CXXVIII., CLXVIII.
kötet/. A negyedik kötet címlapján
tulajdonosi pecséttel.
Kiadói, gerincén aranyozott, fekete
sorozatkötésben. Szép példány,
orvostörténeti alapmû.

12 000 Ft

444. NOTHNAGEL [Hermann]
A halálról 
Ford: Dr. Schmidt Béla.
Bp., 1914. A „Darwin” népszerû
természettudományi folyóirat
kiadóhivatala 48 p. 
/Darwin-Könyvtár 4./ 
Foltos borító, több helyen korábbi
gyûjteményi pecséttel. Fûzve, kiadói
papírborítóban

4 000 Ft

445. PLÓSZ Béla, dr.
Sebészeti operálástan
Írta – – állatorvosi fôiskolai ny. r.
tanár.
Bp., 1908. „Pátria” II. jav. bôv. kiad.
415 p. 
Elsô lapokon gyûjteményi bélyegzô,
címlapverzón tulajdonosi beírás.
Késôbbi bársonykötésben. 
„Az állatorvosi akadémia klinikáján
és a gyakorlatban szerzett tíz évi
tapasztalataim bátorítottak fel arra,
hogy az orsz. állatorvos-egyesület
felszólításának engedve, a
„Sebészeti mûtéttan” megírására
vállalkoztam; készséggel tettem ezt
pedig annál is inkább, mert a
gyakorló állatorvosoknak és az
állatorvostanhallgatóknak vélek
szolgálni, amidôn olyan munkát
adok kezökbe, amelyben együtt
találják mindazon ismereteket,
melyekre a sebészi megbetegedések

gyógyítása alkalmával nap-nap
mellett szükségük van.”

8 000 Ft

446. SCHULHOF Jakab, dr.
Fiatal nôk útmutatója a terhesség és
gyermekágyban. A kisdedek ápolása
Bp., 1877. Grill Károly. VIII, 128 p.
Ceruzás bejegyzésekkel.
Kiadói félvászon kötésben. 

3 500 Ft

447. SIKOR József, dr.
Törvényszéki orvostudomány.
Jogászok és orvosok számára
Több jeles szerzôk, nevezetesen
Taylor, Henke és Schümeyer nyomán
irta – – , a gyôri jogakadémián a
törvényszéki orvostudomány tanára.
Pest, 1871. Eggenberger. 230 p.
1 sztl. lev. A címlapon gyorsírásos (?)
bejegyzésekkel, tulajdonosi
névbeírásokkal. Elôzéken
szárazbélyegzôvel. 
Korabeli félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. Ritka!

12 000 Ft

Z
448. PALATINUS József
Tavaszi rügyek
Szeged, 1900. Szerzô. (Költemények,
elbeszélések.) 1 t. (A szerzô arcképe),
VIII, 172 p., 2 sztl. lev. 
Korabeli félbôr kötésben. 
[Palatinus József költô, író. Többek
között a Békésvármegyei nemes
családok története, valamint
A szabadkômûvesség bûnei és
A szabadkômûvesek Magyar -
országon c. könyvek szerzôje.]

3 500 Ft

449. PETRI György
Valami ismeretlen. Versek
Pécs, (1990). Jelenkor. 45 p.
1 sztl. lev.
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Dedikált! „Papp Jánosnak szeretettel
Petri György Pest, ’93 január 29-én”
A borító Esterházy Gitta munkája. 
Tûzve, illusztrált kiadói borítóban. 

2 000 Ft

Z
PLAKÁT

450. Kós Károly
Budai Nagy Antal. Nemzeti Szinház
a Szegedi Szabadtéri Játékok
keretében
Bp., 1959. Pátria ny. 
Szép példány, hajtásnyomokkal.
70×49,5 cm.

8 000 Ft

451. MACSKAFOGÓ. 
Filmplakát
Ternovszky Béla rajzfilmjének
reklámplakátja. 
[Ismeretlen tervezô]. 1986.
Kifogástalan állapotú példány,
hajtásnyomokkal. 84×55 cm.

12 000 Ft

452. A MAGYAR
parasztasszonyokhoz!
Bp., é.n. Szikra r.t. A Magyar
Kommunista Párt agitációs plakátja.
„Parasztasszonyok, szavazzatok Ti is
a Magyar Kommunista Pártra!”
Kifogástalan állapotú példány,
kettéhajtva. 30×25 cm.

6 000 Ft

453. SPORT plakátgyûjtemény.
1940–1970-es évek. (5 db.) 
Szabadfogású Birkózó világbajnokság,
Nôi kézilabda világbajnokság,
Ökölvivó Európabajnokság, Harlem
Globetrotters a Szegedi Sport -
csarnokban, az 1940-ben elmaradt
XII. Helsinki Olimpiai Játékok elôre
eltervezett plakátja. Az esemény

elmaradta miatt a tulajdonos a
dátumot levágta a plakát aljáról.
(Bizonyítékként egy eredeti plakátról
színes másolat tartozik hozzá.)
49×33 cm és 96×65 cm között.
A Helsinki olimpiai plakát nagyon
ritka!

10 000 Ft

Z
POLITIKAI,

PROPAGANDA 
PONYVA JELLEGÛ

KIADÁSOK

454. BÁRÁNY Ferenc
A bujdosók
Küzdj és bizzál. II. évf. 33. sz. 
1925. 32 p. 
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 150×110 mm.
Jó állapotú példány. Ritka!

3 000 Ft

455. BENEDEK Ernô
Felkelôk
Tarka Regénytár IV. évf. 47. sz.
Bp., 1938. 96 p. 
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 150×110 mm.
Ritka!

4 000 Ft

456. GOMEZ, t. H.
Ökölharc Gibraltárban
Bp., (1941.) Szerzô (Rauschenberger
S.M. – Terézvárosi Nyomda). 
62 p., 1 sztl. lev., 
/Háborús Regények 1. szám/ 
Tûzve, kiadói, színes illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.
150×110 mm. Ritka!

4 000 Ft
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457. HAJDU Mátyás
Elôre! Frontregény
Bp., (1942.) Szemes kiadás.
(Hungária Nyomda Rt.). 63 p.
/Frontregények/. 
Tûzve, kiadói, fényképpel illusztrált
papírborítóban. Ritka! Az OSZK által
összeállított Magyar Könyvészet
1921–1944 nem ismeri. 150×110
mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

458. KUSZTÓS Sándor, vitéz
Vitéz Takács Mihály szomorú
életének és hôsi tetteinek története
A borítón: Vitéz Takács Mihály
tragédiája.
(Bp., 1938. Fráter és Társa). 127 p.
2 fényképpel illusztrálva. 
Fûzve, kiadói, színes illusztrált
papírborítóban. Szép példány.
117×78 mm. Ritka!

5 000 Ft

459. MÓRICZ Zsigmond
Veszélyes vállalkozás
Bp., (1943.), Dr. Áchim András,
(Hungária Nyomda Rt.), 31 p.
/Százezrek Könyve/. 
Tûzve, kiadói, fényképpel illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.
150×110 mm. Ritka!

8 000 Ft

Z
460. POLÓNYI Dezsô
A magyar királykérdés
Bp., (1928.) Athenaeum. 239 p. 
Elsô lapokon tulajdonosi pecséttel. 
Késôbbi félvászon-kötésben.

3 000 Ft

461. A PROTESTANTIZMUS
Magyarországon 
I. rész: S. Szabó József: Történeti és
helyzetrajz. 
II. rész: A protestáns szellem hivatása

a magyar nemzet életében. 
(Írták többen.)
Bp., 1928. (Bethlen Gábor Szöv.)
510 p., 1 sztl lev., 16 t. 
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

3 000 Ft

462. RÁKÓCZI Emlék.
A Sárospataki Ev. Ref. Fôiskola
Rákóczi-ünnepélye Alkalmából 
Különlenyomat a Sárospataki Lapok
1903. évi 23. számából.
Szerkesztette: dr. Tüdôs István. 
(Sárospatak, 1903. Steinfeld Jenô
ny.) 60 p. 
Fûzve, kiadói, szépen restaurált
papírborítóban. Szépen restaurált
példány. 300 mm.

3 500 Ft

463. RÁKOSI Viktor
Sipulusz humoreszkjei. 
1–3. kötet. (Teljes) 
(Bp.), é.n. Révai. 
319 p.; 310 p.; 322 p. 
/Rákosi Viktor összegyûjtött mûvei./ 
A három kötet egységesiadói
szecessziós egészvászon kötésben.
Jó állapotban.

5 000 Ft

464. REMETE Eta
A mai nôi divat erotikája. 
Mester Sándor rajzaival
Mester Sándor rajzaival.
Bp., 1938. „Anonymus.” 182 p., IV.
A szöveg között 47 t. (Rajzok.) 
/Eros Könyvek I./ „Az Eros könyvek
célja a finom erotikának és a nemes
szerelemnek irodalmi érvényre
juttatása. Mûvészi könyveket adunk
ki, hogy az ízlést finomítsuk és
megszûntessük azt a durvaságot,
amely ezen a téren ma sokszor
uralkodik.” – A sorozatnak nem jelent
meg több része.
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Fûzve, illusztrált kiadói
papírborítóban.

3 000 Ft

465. A ROMÁNOK története.
Különös tekintettel az erdélyi
románokra
Szerkesztette Gáldi László – Makkai
László. (Bp., 1941.) Magyar
Történelmi Társulat (Franklin ny.)
428p., 14t. (7 levélen), 1 térkép
(kihajtható). 
/A Magy. Tört. Társ. könyvei VI./
A címlapon tulajdonosi bélyegzô. 
Kiadói félvászon kötésben,
Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

466. SALAMON Béla
Hej, szinmûvész!...
(Bp.) 1939. Szerzô. 240 p., 1 t.
Dedikált! A kötéstábla verzóján Rácz
László ex-librise. 
Illusztrált kiadói egészvászon
kötésben. 

2 000 Ft

467. SÁMSON Frigyes
Mektub. Történet a francia
idegenlégióból
Bp., (1937.) Singer és Wolfner. 332 p.
Dedikált!
Kiadói, javított egészvászon
kötésben, új elôzéklapokkal.

3 000 Ft

468. SÁRVÁRI Pál
Filozofusi ethika, az az
erköltsi tiszteinkrôl, vagy
kötelességeinkrôl, és gyakorlások
módjáról, a’ józan okosság szerént
való tudomány, mely az erköltsökrôl
való filozófia (moralis philosophia)
II-dik része 
Készitette – –. 
Nagy-Váradonn, 1804. Mára marossi
Gottlíb Antal’. XVI, 462 p., 1 sztl. lev.
Korábbi gyûjteményi bélyegzôvel. 

Korabeli, bordázott, festett,
vaknyomásos gerincû félbôr
kötésben. Megkímélt, kissé kopott,
de szép példány.

8 000 Ft

469. SCHATTER, [Julius] Gyula
Nélkülözhettlen ismeretek könyve
leányok számára. Leányiskolák
számára és öntanulásra. 
I–IV. rész. (Egybekötve. Teljes)
– – után az ötödik német kiadás
szerint s a hazai viszonyokhoz
alkalmazottan átdolgozta Toldy
László. 
I. Földrajz. Három színes térképpel.
VII, 247 p. + 3 lith., határszínezett,
kihajtható térkép. 
II. Világtörténelem. Hitregetan.
A szövegbe nyomott ábrákkal. VIII,
269 p., 1 sztl. lev. 
III. Természettudományok. Számos,
a szövegbe nyomott ábrával. VII,
275 p., 2 sztl. lev. 
IV. Számtan. Magyar nyelvtan.
A magyar irodalom történet vázlata.
A mûtörténelem vázlata. VIII, 312 p., 
Pest, 1872. Heckenast Gusztáv. (A
negyedik kötet Bp., 1874. Franklin-
Társulat kiadása.) A címlapon és az
elôzéken színesceruzás bejegyzések,
gyûjteményi bélyegzôk, a szövegben
helyenként ceruzás aláhúzások.
Aranyozott gerincfeliratú egész -
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Szép példány.

6 000 Ft

470. SCHNITZLER Arthúr
Körbe-körbe. Tíz párbeszéd
Bevezetéssel ellátta Bródy Sándor.
Bp.–Bécs, (1904.) Freund Frigyes. 1 t.
(színes, illusztrált díszcímlap), XIV,
224 p. Szecessziós könyvdíszekkel a
lapszámozásnál és a fejezetek
címlapjain.
Aranyozott, bordázott gerincû félbôr
kötésben, festett lapszélekkel. Szép,
bibliofil példány.
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[A híres-hírhedt „Reigen”, a kritikák
által pornografikusnak ítélt,
botrányokat kavaró mû magyar
kiadása az elsô bécsi kiadás után
egy évvel jelent meg. Késôbb
Körtánc címmel adták ki, modern
átirata: Kornis Mihály: Körmagyar.]

8 000 Ft

471. SCHUNDA V. József
A czimbalom története
A 10.000-ik czimbalom elkészültének
jubileuma alkalmából irta – –
hangszergyáros… a pedálczimbalom
feltalálója stb. 
Bp., 1907. Buschmann. 1 t. (a szerzô
arcképe), 136 p., 3 t. (kétlapos). +
1 reklámcédula. Számos szövegközti
képpel. Érvénytelen gyûjteményi
bélyegzéssel. 
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3 500 Ft

472. SEBESS Dénes
Két Magyarország. Az elmúlt század
politikai eszményei
Bp., (1931.) Könyvbarátok Szöv.
258 p., 16 t. Tulajdonosi bélyegzôvel.
Aranyozott kiadói félbôr kötésben. 
[Zilahi Sebess Dénes (1869–1945)
politikus, író. Részt vett a
békekonferenciákon és élesen bírálta
a környezô államok földreform
törvényeit.]

4 000 Ft

473. SEBÔK Zsigmond
Mackó úr szárazon és vizen
Mühlbeck Károly rajzaival. 
Ötödik kiadás.
Bp., é.n. Singer és Wolfner. 
[Hungária ny.] 200 p. szövegközti
illusztrációkkal. Ajándékozási
bejegyzéssel. 
Színes, illusztrált kiadói félvászon
kötésben. 

4 000 Ft

474. SEBÔK Zsigmond
Mackó úr utazásai. Mackó úr a
Retyezáton – Mackó úr az Alföldön
– Mackó úr a tengeren.
Mühlbeck Károly rajzaival. Hatodik
kiadás.
Bp., é.n. Singer és Wolfner [Hungária
ny.] 192 p., szövegközti
illusztrációkkal. Ajándékozási
bejegyzéssel. 
Színes, illusztrált kiadói félvászon
kötésben.

4 000 Ft

475. SIMONYI Zsigmond
A magyar nyelv. A mûvelt
közönségnek. (1–2. kötet)
1. kötet: A magyar nyelv élete.
Bp., 1889. Révai Testvérek. 301 p.
Címlapon tulajdonosi bélyegzôvel. 
2. kötet: A magyar nyelv szerkezete. 
Bp., 1889. Magyar Tud. Akadémia.
VIII, 362 p., 1 sztl. lev. Elsô lapokon
ceruzás bejegyzéssel.
Egységes, kiadói, aranyozott
gerincû, vaknyomásos egészvászon
kötésben.

10 000 Ft

476. SOMLYÓ Zoltán
Dél van
Szeged, 1910. ifj. Árvay Sándor 
(Révai és Salamon ny. Bp.) 96 p.
A szerzô második kötete. Néhány
lapja enyhén foltos. 
Korabeli félvászon kötésben,
aranyozott gerincfelirattal,
márványozott lapszélekkel. Ritka!

3 000 Ft

477. STELCZER Lajos
Magyarok Szibériában
Bratislava–Pozsony, 1942. Toldy-kör.
(Litera ny.) 20 l. /Szlovákiai magyar
irodalmi füzetek/. Régi könyvtári
pecsétekkel, címkével és jelzettel. 
Fûzve, illusztrált kiadói borítékban.

4 000 Ft
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Z

SZAKÁCSKÖNYV,
CUKRÁSZAT,

GASZTRONÓMIA,
VENDÉGLÁTÁS

478. BALASSA Sándor
A debreceni Aranybika Szálló
története
Debrecen, 1959. (Szabadság
Lapnyomda) 154 p.1 sztl. lev.
Szövegközti képekkel. Készült 1000
példányban. 
Kiadói papírborítóban.

3 000 Ft

479. BENCZÉNÉ Láng Irén
A könnyû fôzés titka. Finom és
polgári konyhák számára
Legujabb tapasztalatok alapján
rendszerbe foglalt alapreceptekkel.
Dr. Krajnik Mór által összeállított
diétás étrendekkel. 
Putnok, 1934. S. Tapody Árpád
könyvnyomdájában. 330 p. Nagyon
ritka putnoki kiadású szakácskönyv.
Könyvaukción még nem szerepelt
tudomásunk szerint! Néhány helyen
ceruzás bejegyzéssel. 
Fûzve, kiadói, restaurált – pár lap
széle a szöveget nem érintve pótolva
– papírkötésben.

12 000 Ft

480. DÁN Franciska
A gondos háziasszony
Bukarest, 1956. Technikai
Könyvkiadó. 372 p. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.

5 000 Ft

481. [DOLESKÓ Teréz] Rézi néni
Igazi magyar konyha. Szegedi
szakácskönyv. Ezernél több
ételkészítési utasítással
Bp., 1918. Athenaeum. XVI, 484 p.
/Igazi magyar konyha./ Tizennegyedik
javított és a legújabb ételreceptekkel
bôvített kiadás.
Újrakötve, illusztrált félvászon
kötésben, az eredeti borító
felhasználásával.

8 000 Ft

482. [FÜLÖP Margit]
Margit néni süteményes könyve
(Bp.), 1957. Minerva. 115 p. 
Modern, kartonált kötésben.

3 000 Ft

483. GUNDEL Károly
A vendéglátás mestersége.
Gyakorlati gasztronómia
Bp., 1940. Singer és Wolfner. VIII,
337 p. Helyenként ceruzás
aláhúzásokkal. Az elôzéken
tulajdonosi beírással. 
Kiadói, viseltes egészvászon-
kötésben.

8 000 Ft

484. A HÁZTARTÁS kézikönyve.
Idegen kútfôk felhasználásával
szerk. Faylné Hentaller Mária.
Számos képpel
Bp., 1908. „Magyar Kereskedelmi
Közlöny”. 304 p. 230 mm.
Fejezetcímeknél szecessziós
könyvdíszekkel. Elôzéken tulajdonosi
bejegyzés. 
Festett, kiadói egészvászon
kötésben.

6 000 Ft

485. A HÉT Szakácskönyve. A Hét
pályázatára beérkezett reczipékbôl
összeállította Emma Asszony
[Ignotus]
Bp., 1908. A Hét. 358 p. 5 sztl. lev.
(reklám). 2. kiad. 
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Kiadói, festett, keménytáblás
papírkötésben, gerince vászonnal
pótolva. Szép állapotú példány.
„Kedves nagyközönség! Volt
A Hétben egy kis pályázatunk, – a
Figaro ételpályázatáról jutott
eszembe, hogy, mint magamnak,
A Hét többi olvasónôjének is hány
olyan ételreczipéje van szépen leírva
s összegyûjtögetve, amit a
szakácskönyvek nem mind
ismernek, viszont amik mind ki
vannak próbálva s néha, mint a
családi csipkék, hagyományul és
kincsül úgy szállanak nagyanyáról
unokára. Az a különösség is
megkapta a figyelmemet, hogy
kevés országban fôznek annyiféle
konyha szerint, mint a mi sok
nemzetiségû hazánkban.
A nyelvemen bizsergett a mi magyar
és franczia ételeink után egy-egy
rácz, örmény vagy zsidó étel
exotikus szenzációja – egyszóval: az
jutott eszembe, nem lehetne-e, úgy
mint a népdalokat, ezeket a családi
reczepteket is összegyûjteni, hogy el
ne vesszenek a szerzôikkel vagy
birtokosaikkal? Erre jó módnak
látszott a pályázat s jó csalogatónak
az ígéret, hogy a végén könyvbe
szerzem a reczepteket s
mindnyájan, akik A Hetet olvassuk s
az irodalmat bálványozzuk,
egyszerre magunk is irodalommá
válunk.”
„Ignotus ma elnyerhetné a Golden
Blogot, azaz a legjobb bloggereknek
járó kitüntetést, mert alkotott egy
nagyon is hús-vérnek tûnô – ma úgy
mondanánk: virtuális – figurát,
Emma asszonyt, és a nevében
kiterjedt levelezést folytatott A Hét
címû folyóirat hasábjain mind az
olvasóival, mind a szerkesztôkkel.
[…] Emma asszony számos
maradandó alkotása közül a
legnépszerûbb egészen biztosan az

a receptverseny volt, melyet 110 éve,
1901. július 7-én hirdetett meg.”
(Dede Franciska: Tartsd jól a
bestiát! c. könyvének recenziója a
magyarkonyhaonline.eu-n.)

6 000 Ft

486. KÉPES Budapesti
Szakácskönyv. 
Sz. Hilaire Josefa, Kovács Irma,
Dorn Anna, Gombos Erzsi, Moesz
Gézáné, özvegy Gyöngyössy
Sámuelné, Zemplényi Szabó
Antalné nyomán szerkesztette
Zemplényi Szabó Antónia
Függelék: A magyar gazdasszony házi
kincstára. 
Hetedik, négy színezett képpel,
53 fametszettel és számos kiváló
magyar és franczia étellel bôvített
kiadás. 
Bp., 1901. Lampel Róbert. VIII,
543 + 15 p., 4 sztl. lev. (reklámok).
Lapszámozáson kívül 4 színes t.
Szövegközti fametszetes képekkel
illusztrálva. 
Kiadói, színes, illusztrált
egészvászon kötésben.

8 000 Ft

487. KOMÁRY Erzsébet
A polgári háztartás szakácskönyve
kezdô fôzônôknek
Budapest, 1907. Toldi Lajos. IV,
144 p. 
Kiadói egészvászon kötésben,
kopottas állapotban. 

6 000 Ft

488. KOVÁCS Teréz
A magyar konyha. Szakácskönyv és
házi czukrászda. Több mint 1200
vénynyel, 120 étlappal, 122 képpel.
Bp., [1926.] Franklin-Társulat (ny.)
459 p. 
Kiadói, félvászon kötésben, a
kötéstáblákra és a gerincre
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ragasztott színes kônyomatú
illusztrációkkal. 

8 000 Ft

489. KUGLER Géza
A legujabb és legteljesebb
gyakorlati nagy Budapesti
Szakácskönyv és házi czukrászat
Híres magyar és franczia szakács-
mûvészek nyomán írta – –.
Bp., [1899.] Rozsnyai. 521 l.
8 sztl. lev. (hirdetések). 
Számos képpel illusztrálva. Néhány
lap elszínezôdött, az elôzéken ceruzás
bejegyzés.
Késôbbi félvászon kötésben,
az eredeti karton kötéstáblával.
222 mm.

10 000 Ft

490. LÔSEL Emília
Éléskamrám. Gyakorlati kézikönyv
különbözô ételek elkészítésérôl,
konzerválásáról és frissentartásáról
300-nál több recepttel és adattal.
(Gyôr, 1913.) Szerzô (Gyôri Hirlap
ny.) 126 p. Címlapon ceruzás
bejegyzések. 
Fûzve, kiadói, javított
papírborítóban. 

4 000 Ft

491. MADÁR Imréné
Izletes hadiételek
Ötletek, aranytanácsok. 
Szeged, 1942. (Szegedi Uj Nemzedék
Lapvállalat). 48 p. 
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hibátlan példány. 

3 000 Ft

492. MÁRTONFFY Máriusné
A fôzés kézikönyve
Bp., (1927.) Rózsavölgyi és Társa.
(Korvin testv. ny.). 228 p. Néhány
szövegközi reklám. 
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
borítóval. 

5 000 Ft

493. MÓRA Ferencné
Mit fôzzünk? Mindenkinek
nélkülözhetetlen szakácskönyv
Szeged, 1922. Délmagyarország
Hírlap- és Nyomdavállalat. 240 p.
Az elôzéken ceruzás bejegyzés, 
néhány oldal foltos.
Körülvágatlan, késôbbi, amatôr
kartonkötésben, az eredeti
papírborító másolata a kötéstáblára
dolgozva. 

4 000 Ft

494. NÉMETH Zsuzsánna
Legujabb és kipróbált magyar
szakácskönyv
Biztos útmutató, mint kelljen 1131
különféle legjobb ízû ételt, süteményt
… legügyesebben és a legjobb izlés
szerint késziteni. Egy toldalékkal,
mely magában foglalja a gazd -
asszonytárt, vagy mindennemû ház-,
konyha-, éléskamara, s pinczetartási
útmutatások … A magyar házi
asszonyok számára készitette – –.
Átnézte Zilahy Ágnes. Tizenkettedik
bôvitett és javitott kiadás.
Bp., (1919.) Franklin-Társulat. 318 p. 
Késôbbi, illusztrált félvászon
kötésben. Az 1919-es kiadás ritka!

8 000 Ft

495. OSZTRÓVSZKYNÉ dr. E.
Németh Ágnes
Gyümölcs, zöldség házi feldolgozása
/A M. Kir. Földmûvelésügyi
Minisztérium Gazdasági
Szakkönyvei./
(Bp.), 1938. Növényvédelem és
Kertészet. 59 p., 2 sztl. 
Kissé elszínezôdött kiadói félvászon
kötésben.

3 000 Ft

496. OTTLIKNÉ Balogh Ilona
Szakácskönyv
Bp., 1928. A „Hangya” házinyomdája.
108 p., 2 sztl. 
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Második kiadás, az elsô 1925-ben
jelent meg. 
Kiadói kartonált borííóban.

5 000 Ft

497. SÁROSI Bella
Házi cukrászat és befôttek könyve
Hírneves magyar, francia, angol és
német források nyomán. Harmadik
kiadás.
Bp., é.n. Magy. Keresk. Közl. Hírlap-
és könyvkiadó-vállalat.166 p., 5 sztl. 
Kiadói, gerincén, kötéstáblán
restaurált félvászon kötésben. Elsô
elôzék javított.

3 000 Ft

498. SZABÁLYRENDELET a
korcsmákról, sörházakról és
pálinkamérésekrôl
Bp., (1907.) Budapest Székesfôváros.
(Ifj. Nagel Ottó bizománya) 12 p.,
/Budapest Székesfôváros
Szabályrendeletei./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
220×140 mm.

3 000 Ft

499. TÁBORI Kornél
A vendéglátás irodalma.
Gasztronómiai, idegenforgalmi
értékek a bibliográfiában
/Bibliographia Gastronomica et
Turistica./
Bp., 1942. Budapesti Szállodások és
Vendéglôsök Ipartestülete. (Merkantil
ny.) 200 p., 1 sztl. Magyar, német és
olasz nyelvû bevezetô szöveggel,
a magyarban színes ceruzás
aláhúzásokkal. Az elôzéken ex-libris.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

6 000 Ft

500. TELEGDY Kováts László, dr., –
Szilasné Kelemen Magda
Élelmiszerek burkoló csomagolása
Bp., 1962. Mûszaki Kvk. 260 p.,
1 sztl., 8 t. eredeti csomagolóanyag-

betéttel, melyek közül néhány
összetapadt. 
Kiadói félvászon kötésben, mûanyag
védôborítóval.

3 000 Ft

501. VEGYES sütemények.
/Háztartási Könyvtár I. Szerk.
Kürthy Emilné/
Bp., 1902. Athenaeum. 55 p.
Hozzá tartozik:
Kenyérsütés. /Háztartási Könyvtár IV.
Szerkeszti: Kürthy Emilné/ 
Bp., 1903. Athenaeum. 54 p.,
1 sztl. lev.
Mindkét kötet kiadói félvászon
kötésben, illusztrált kötéstáblával. A
IV. füzet gerince javítva. 

3 000 Ft

502. ZILAHY Ágnes
Erdélyi konyha
– – valódi magyar szakácskönyve.
Nyolcadik kiadás: javított és bôvített a
befôttekrôl szóló résszel. 
Bp., 1926. Singer és Wolfner. 254 p.,
1 sztl. lev. 230 mm.
Érdekesség, hogy három nyolcadik
kiadás is megjelent: 1920-ban elôször,
ez 1926-ban és késôbb 1941-ben.
Lásd: Dezsô 2024–2026.
Késôbbi félvászon kötésben,
az eredeti illusztrált borító
felhasználásával.

5 000 Ft

Z
503. SZAKÁL Géza
A gyakorlati fényképezés
Útmutató a mûvészi fényképezés
elsajátítására. Kézikönyv kezdô és
haladottabb amatôrök részére.
136 szövegképpel, több melléklettel és
16 mûlappal. Második kiadás.
Bp., 1916. Athenaeum. 2 sztl. lev.,
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VIII, 192 p., XVI t. (nem sorrendben),
1+4 sztl. lev. (reklámok). 
Kiadói színes, illusztrált (Földes)
papírborítóban.

4 000 Ft

504. SZALAY László
A magyar történelemhez. I. köt.
(Unicus!) Erdély és a Porta.
1567–1578.
Közli: – –.
Pest, 1860. Lauffer és Stolp.
1 sztl. lev., II + 373 p., 1 sztl. lev.
(címlapok). A címlapon gyûjteményi
bélyegzés 1870-bôl. A szerzô „Erdély
és a Porta 1567–1578.” néven híressé
vált munkájának igen ritka elsô
kiadása. 
Korabeli félvászon kötésben, a
gerincen aranyozott címfelirattal.
A kötetcímlap (Erdély és a porta) a
kötet végére került, a
tartalomjegyzéket követi (eredetileg
így kötötték be).

10 000 Ft

505. SZÁSZ Károly
Magyarország története rövid
vonásokban. Középtanodák számára
Második, tetemesen bôvitett és
jobbitott kiadás.
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. VIII.,
184 p. Csatajelenetet ábrázoló
fametszettel illusztrált címlappal. 
Korabeli kötéstáblákkal, késôbbi,
szakszerûen pótolt vászon gerinccel,
márványozott lapszélekkel. Jó
állapotú példány.

4 000 Ft

506. SZÁSZ Károly
Tisza István. Élet- és jellemrajzi
vázlat
A Tisza István Emlékbizottság
megbízásából irta – – .
Bp., 1920. Athenaeum. 1 t. (Tisza
István arcképe), 96 p., 1 sztl. lev. 

Fûzve, kiadói papírborítóban, az
utolsó lapon ceruzás bejegyzés.
Korának megfelelô állapotban.

2 000 Ft

507. SZAVALÓKÖNYV a magyar
ifjúság számára
Szavalásra legalkalmasabb költôi és
prózai mûvekbôl összeállított
gyûjtemény a magyar ifjúság számára.
Második kiadás.
Bp., (1907.) Franklin. 360 p. 
Illusztrált kiadói papírkötésben. 

3 500 Ft

508. SZÁZ és négy válogatott
bibliabéli históriák mellyeket az Ó-
és Új-Testamentomi Szent Írásokból
a’ gyengéknek kedvekért
öszveszedett Hübner János
Felsôbbek’ engedelmével. [Ford. Fodor
Pál (1723–1798) református lelkész.]
Váczon, 1834. Plöszl Leopold. 1 t. +
7 lev. + 496 p. 18,5 cm
„Évszázadokon át a protestáns
népiskolák egyik alaptankönyve volt
a „Hübner”. Tananyagrendek,
vizsgajegyzôkönyvek sokaságában
egyszerûen csak így nevezték a
bibliai történetek tankönyvét.
A Biblia legnépszerûbb történeteit
fogalmazta át gyerekek számára a
német Johann Hübner (1668–1731),
mégpedig 52 történetet az
Ószövetségbôl, 52-t pedig az
Újszövetségbôl, hogy két egybefüggô
esztendô minden hetére jusson egy-
egy lecke belôlük.” (Mészáros István) 
Késôbbi félvászon kötésben,
elszínezôdött lapokkal, korához
képest kiváló állapotban.
Példányunk rendkívül ritka, az
1834-ben megjelent kiadások közül
csak budai, pesti illetve kassai
kiadás ismert. 

24 000 Ft
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Z

SZÉCHENYI ÉS KORA

509. GAAL Jenô
Gróf Széchenyi István nemzeti
politikája. 1–2. kötet. 
(Egybekötve, teljes)
A Magyar Tudományos Akadémia
megbizásából irta: – –. 
Bp., 1902–1903. Hornyánszky.
Elsô kiadás! 2 sztl. lev., 496 p.;
167 p. 230 mm. A címlapon korábbi
gyûjteményi bélyegzô és beírás. 
Korabeli amatôr félvászon kötésben.

6 000 Ft

510. HEGEDÜS Loránt
Gróf Széchenyi István regénye és
éjszakája
Második, javított kiadás.
Bp., 1941. Athenaeum. 304 p.,
1 sztl. lev. + 14 t. (mûmellékletek).
/Magyar trilógia/ A hátsó
elôzéklapokon a korábbi olvasó
részletes ceruzás jegyzete. 
Kiadói, aranyozott feliratú
egészvászon kötésben.

3 000 Ft

511. SZÉCHENYI eszmevilága. 
1–2. kötet
Gaal Jenô, Beöthy Zsolt, Prohászka
Ottokár, Kenessey Béla, Gróf Vay
Gáborné, Gróf Andrássy Gyula
valamint Apáthy István, Imre Sándor,
Pauler Ákos Zsilinszky Mihály, Márki
Sándor tanulmányaival.
Bp., 1912–1914. Franklin-Társulat.
VIII, 174 p., 1 sztl. lev.; 142 p.,
1 sztl. lev. 
Kiadói egészvászon kötésben.
168 mm.

3 000 Ft

512. SZÉCHENYI. A magyarság
hódolása a legnagyobb magyar
születésének százötvenedik
évfordulóján
Bp., 1942. Athenaeum. 330 l.
1 sztl. lev. 34 t. 287 mm. Kiadói,
dombornyomásos egészvászon
kötésben, szép példány.

4 000 Ft

513. SZÉCHENYI István, gr.
– – döblingi irodalmi hagyatéka.
(1–2. kötet) 
Szerk.: Károlyi Árpád – Tolnai
Vilmos.
Bp., 1921–1922. Magyar Történelmi
Társulat. 1 t. XII. 712 p. ; 1 t.
1 sztl. lev. 712 p. 1 sztl. lev. 232 mm.
/Magyarország Újabbkori történetének
forrásai. Gróf Széchenyi István összes
munkái. 7-8./ 1–2 köt. (a 3. kötet
hiányzik.) 
Korabeli félvászon kötésben.

6 000 Ft

514. SZÉCHENYI István, gróf
– – válogatott munkái. 
1–2. köt. (Egybekötve)
Bev.: Beöthy Zsolt.
Bp., é.n. Franklin-Társulat. 1 sztl. lev.,
XVI, 367 p. 2 sztl. lev., 409 p.,
1 sztl. lev. 
A feltehetôen jóval késôbb kiadott
könyv érdekessége, hogy az elsô
kötetet indító Hitel címlapverzóján egy
korábbi – Remekírók Könyvtára
sorozatban megjelent, két kötetes –
kiadás nyomdai adatai találhatóak:
1902. Wodianer és Fiai ny. 
Kiadói, kopottas félvászon kötésben,
cserélt elôzékekkel. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

Z
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SZEGED

515. ALFÖLDI Tudományos
Gyüjtemény. (Az Alföldi
Tudományos Intézet évkönyve.) II.
1946–1947.
I. 1944–1945. Szerk. Bartucz Lajos. 
Szeged, 1946. Alföldi Tudományos
Intézet. XVI, 420 l. + 1 kih. mell.
(Alföld Természeti Tájtérképe)
Gazdagon illusztrálva. 
II. Alföldi Tudományos Gyüjtemény
(Az Alföldi Tudományos Intézet
évkönyve II.) 1946–1947. Szerk.
Bartucz Lajos. 
Szeged, 1948. A Vallás- és
Közoktatásügyi Minisztérium
támogatásával kiadja az Alföldi
Tudományos Intézet. 2 sztl. lev.,
342 p. Szöveg közötti képekkel,
kottákkal illusztrálva. Többek között
Bálint Sándor, Banner János, Bartucz
Lajos és Moór Elemér
tanulmányaival. Mindkét kötet
címlapján tulajdonosi névbeírás,
törölt pecsét. 
Fûzve, egységes, kiadói
papírborítóban. 

5 000 Ft

516. BÁLINT Sándor
Szegedi szótár. 1–2. kötet (Teljes!)
Bp., 1957. Akadémiai Kiadó. 863 p.;
704 p.
Dedikált!
A két kötet egységes, kiadói
egészvászon kötésben.
Szép példány.

15 000 Ft

517. (BÁLINT Sándor)
Történetek a szegedi betyárvilágból
A kötet anyagát válogatta: – –. Szeged,
1961. Tiszatáj–Magvetô. 246 p.,
3 sztl. lev. 

Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált, javított védôborítóval. Jó
állapotú példány. 

2 000 Ft

518. KÁLMÁNY Lajos
Szeged népe. II–III. kötet
Gyûjtötte: – –. 
II. kötet: Temesköz népköltése.
Arad, 1882. Réthy Lipót és Fia. XXII,
244 p., IX, 1 sztl. lev. 
III. kötet: Szeged vidéke népköltése.
Szeged, 1891. Bába Sándor. XIX,
322 p., 1 sztl. lev. 
Korabeli egységes félvászon
kötésben.

10 000 Ft

519. KOVÁCS János
Szeged és népe. Szeged
ethnographiája
A „Dugonics Társaság” által
pályakoszorúzott mû.
Szeged, 1901. „Dugonics Társaság”.
IV, 516 p., VI t. mûmelléklet (ebbôl
három térkép, két színes tábla
„szegedi polgárôrökrôl”, és egy a
Tisza Lajos-köruti ártézi kútnak a
földtani szelvénye).
A címlapon Hajdútska Algernon
tulajdonosi névbeírása. 
Modern, aranyozott egészbôr
kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.
[Hajdú László (1890–1952) eredeti
neve: Hajdútska Algernon László.
1918-ban szerzôdött a Nemzeti
Színházhoz, ahol kisebb
epizódszerepeket játszott.]

6 000 Ft

520. PÉTER László
Bálint Sándor munkássága.
Bibliográfia. 
(Bálint Sándor, saját, 70. születés -
napját is megemlítô, rendhagyó,
melegszavú dedikációjával!)
Szeged, 1974. (Szegedi ny.) 63 p., 
/A Somogyi-könyvtár kiadványai 17./
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Dedikált! „Simon Miklós szeretett
barátomnak Bálint Sándor 70.
születésnapom emlékére”
Fûzve, kiadói papírborítóban.

2 000 Ft

521. SZEGED vasmûvessége
Szerkesztette Péter László. Rajzolta
Tipity János. A mûleírást Tápai Antal
készítette. A bevezetôt Tóth Béla írta.
Lektorálta Sárádi Kálmán. 
Szeged, 1980. Szeged Megyei Városi
Tanács és a Somogyi-könyvtár. 311 p.
(265 rajzos tábla). Megjelent 1000
példányban. 
Kiadói rajzos kartonborítóban.
Szép példány.

3 500 Ft

522. SZEGEDI hírességek
meghívói, fényképei
10 db kartonba helyezett, témakör
szerint rendezett meghívók, fényképek
és étrendek ritka gyûjteménye. 
Többek között: Meghívó és étrend
A Horthy Miklós tisztelétére rendezett
estebédre (1926). Meghívó a városi
hivatásos tûzoltóság félszázados
fenállása alkalmából rendezett
díszközgyûlésre, dr. Aigner Károly
fôispán fényképével (1929). Meghívó a
szegedi szabadtéri ünnepi játékok
alkalmából a Tisza-szálló
kerthelyiségében adandó uzsonnára
(1931). Meghívó a Ferencz József
Tudományegyetem zárókôletételére,
Klebelsberg Kuno névjegykártyájával
(1930). 
Jó állapotú dokumentumok. Korabeli
kartonmappában. 210 mm. Ritka
helytörténeti gyûjtemény!

24 000 Ft

523. SZEGEDI „Petôfi” gyógyforrás.
Föltalálására és használatára
vonatkozó okszerû utasítások és
népszerû magyarázatok.
Ugyszintén ezen csodahatású sós-
keserû gyógyvíz használata által elért

meglepô kedvezô eredményekrôl szóló
köszönô-levelek ismertetése. Szeged,
1914. (Tzschöckell H. ny.) 62 p.
Könyvdíszekkel. 
Eredeti, illusztrált papírborítóban,
rendkívül ritka.

3 000 Ft

Z
524. SZEKERES József
7:1. Riport egy felejthetetlen
sportviadalról
(Bp.), 1954. Sport Lap és
Könyvkiadó. (Vörös Csillag Ny.).
58 p., 3 sztl. lev. (fényképek).
Egészoldalas és szövegközti
fényképekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva. 
Az egy évvel korábbi sporttörténelmi
vereséget ekkor próbálta az egyébként
kiváló angol csapat feledtetni (nem
sikerült). 
Tûzve, kiadói fotóval illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

3 000 Ft

525. SZEKFÛ Gyula
Állam és nemzet. Tanumányok a
nemzeti kérdéshez
Bp., 1942. Magyar Szemle Társaság.
372 p., 1 sztl. lev. /A Magyar Szemle
Könyvei XVII./ 
Kiadói aranyozott gerincû félvászon
kötésben, eredeti színes illusztrált
védôborítóban. Szép példány. 

3 500 Ft

526. SZEPES Béla
Új sí 1X1 és magasiskola. 
Írta és rajzolta – –, Magyarország
sokszoros síbajnoka
Bp., 1942, Szerzô. (Pesti Lloyd ny.).
106 p. Szövegközti ábrákkal,
képekkel. 

122



123

Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban A szövegben több
helyen ceruzás aláhúzás.

3 000 Ft

527. SZÉPVIZI Balás Béla
A székely nemzet története a Kr.e
1200-tól, a Kr. u. 1562-ig. I. kötet
[Unicus]
Csíkszereda, [1943.] Szerzô. (Vákár
könyvnyomda). 198, II p. 
Kiadói illusztrált (Márton Ferenc)
papírborítóban. Ritka!

8 000 Ft

528. SZILÁGYI János
Beszéljenek a kôemlékek. Vezetô az
Aquincumi Múzeum írásos
kôemlékei között
Bp., 1949. Budapest Fôváros. 96 l. 
Késôbbi egészvászon kötésben, az
eredeti borító bekötve.

2 000 Ft

529. SZITNYAI Zoltán
Benn a bárány 
(Bp.), é. n. Athenaeum. 159 p.
Egyetlen kiadás! Dedikált! „Bakács
Béláéknak ôszinte barátsággal
Szitnyai Zoltán”. A kötet lapjai
helyenként foltosak, több oldalon
korábbi gyûjteményi bélyegzô. 
Korabeli, gerincén foltos félvászon
kötésben. 195 mm.
[Szitnyai Zoltán (1893- 1978) író.
Írásai a Nyugatban (1926 és 1933
között), a Napkeletben, az Életben
jelentek meg. Az Ideiglenes Nemzeti
Kormány 1945-ben több regényét a
Tiltott Könyvek Listájára helyezte.
1949-ben nyugatra menekült.
Folytatta regényírói munkásságát,
emigráns újságokban publikált.
Több irodalmi díjat kapott.]

3 000 Ft

530. SZÔNYI Ottó
Régi magyar templomok
(Bp.), [1934.] Mûemlékek Országos
Bizottsága és a Magyar Könyvbarátok
35, 41–175 t. (kétoldalas, 307 kép),
177–243. p. (hibás lapszámozás). 
Gazdag, egészoldalas és szövegközti
képanyaggal. Négynyelvû címlappal,
elôszóval és képaláírásokkal. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 307 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

531. A SZÖVETKEZETT Balpárt
arcképcsarnoka
Bp., 1905. Szerkesztô-bizottság
(Révai és Salamon könyvnyomdája).
XV, 288 p. Folio. Egyetlen kiadás!
Tartalma: Függetlenségi és 48-as Párt.
– Néppárt. – Uj párt. – Disszidensek.
– Demokraták. – Szocialisták. A kötet
fényképekkel illusztrálva ismerteti az
egyes politikusok életrajzát, köztük:
Kossuth Ferenc, Apponyi Albert gróf,
Thaly Kálmán, Ugron Gábor, Ballagi
Aladár, Bethlen István gróf, Károlyi
István gróf, Károlyi Mihály gróf,
Csernoch János, Simonyi-Semadam
Sándor, Eötvös Károly, Wesselényi
Miklós báró, Andrássy Gyula gróf,
Darányi Ignác, Wlassics Gyula
Esterházy Mihály gróf, Szemere
Miklós, Dessewffy Emil gróf, Áchim L.
András stb.
Díszes, festett, aranyozott, illusztrált
kiadói egészvászon kötésben
(Gottermayer Nándor Könyvkötôi
Mûintézet, Budapest), jó példány.

8 000 Ft

532. TAGORE, Rabindranath
A kertész
Fordította Bartos Zoltán
(Bp., 1921.) „Világirodalom” (Pápai
Ernô ny.) 88 p. 2. kiadás. Megjelent
2000 példányban. 



„Készült belôle 10 számozott példány
merített papíron egész bôrkötésben
Jaschik Álmosné tervei szerint.”
Könyvünk a 2. számú, kézzel
számozott példány, de a kötés és a
belív nem felel meg a számozott
kötetek leírásának. A könyv díszítését
Jaschik Álmos tervezte. 
Korabeli, aranyozott félbôr kötésben. 

5 000 Ft

533. TAKÁTS Sándor
Magyar küzdelmek. 1–2. kötet.
(Teljes)
[Bp., 1929.] Genius (Kunossy grafikai
mûintézet rt.) 317 p.; 2 sztl. lev.,
[319]–578 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
A tartalomból: A Zrínyiek
magyarsága. Kísérletek a magyar
haderô feloszlatására. 1671–1702.
A Magyar Ház Bécsben. Az Attila
kezdete. Erdély Széchenyi Istvánja.
Politikai séták Pozsonyban. Kölcsey és
a titkosrendôrség, stb.
A két kötet egységes, kiadói,
díszesen aranyozott gerincû félbôr
kötésben. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

Z
TÉRKÉP, ATLASZ

534. BUDAPEST. 21 térkép.
Utcajegyzék és idegenvezetô címtár
A kerületi térképeket rajzolta és az
utcanévjegyzéket összeállította Gáll
Pongrác.
(Bp., 1942. Hellas Irodalmi és
Nyomdai Rt.) 200 p. 21 térk. (ebbôl
1 kihajtható). Elôzéken tulajdonosi
pecsét. 
Kiadói félvászon-kötésben.

3 000 Ft

535. [A BÚR–angol háború térképe]
Langhans, Paul: Politisch-
militärische Karte von Süd-Afrika
Kämpfe zwischen Buren und
Engländern.
Gotha, 1900. Justhus Perthes. Paul
Krüger acélmetszetû képével. Kiadói,
restaurált papírborítóban. 
A térkép hajtogatva, kötve, eredeti
papírborítójában: 740×610 mm.
A borító 340×240 mm. Ritka!
[Stephanus Johannes Paulus Kruger
(afrikaner nyelven “Paul bácsi”)
nemzeti szocialista dél-afrikai
politikus. 1882-1902 között a Dél-
afrikai Köztársaság elnöke volt.]

3 000 Ft

536. A KIRÁLYI Magyar Automobil
Club utjelentése. 1939.
Bp., 1939. Magyar Földrajzi Intézet.
Mobiloil. Lépték: 1: 700000.
595×940 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

537. KOZENN, B.
Geographischer Schul-Atlas für die
Gymnasien, Real- und Handels-
Schulen
Wien—Olmüz, 1863. Eduard Hölzel’s
Verlag. 3. Auflage. Ausgabe in
32 Karten. 6 sztl. lev. 32 kézzel
színezett acélmetszettel. Két db.,
mindkét oldalra kihajtható térképpel.
250×170 mm. Alsó sarka a
lapozástól fogdosott, legömbölyödött.
Teljes. Ritka a hiánytalan példány!
Kötése az eredeti felhasználásával
készült keménytáblás papírkötés,
ezüstözött gerincfelirattal.

36 000 Ft

538. MOLNÁR Mihály kézzel
rajzolt, színezett térképei. (21 db.)
H.n., é.n. k.n. Molnár Mihály szignált,
színezett térképei a Föld szinte
minden tájáról. 240×360 mm. 
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Egy térkép sarka letörve, ettôl
eltekintve jó állapotú példányok. 

10 000 Ft

539. Az OSZTRÁK-Magyar
Monarchia 1914-ben
Bp., 1961. Kartográfiai Vállalat. 
1:1.000.000. Vászonra vonva, lécezve.
160×110 cm. 
Az alsó szélén kis szakadás, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

8 000 Ft

540. SZÉKELYFÖLD
Bp., 1941. M. Kir. Honvéd
Térképészeti Intézet. 1:1.200.000.
1000 x 840 mm. 
Eredeti „haskötô” szalaggal.
Kifogástalan állapotú példány. 

5 000 Ft

541. TEREPTAN, terepábrázolás,
térképhasználat, terepfelmérés.
A m. kir. Honvéd Hadapródiskolák
számára
Összeállította a M. Kir. Honvéd
Térképészeti Intézet. Szerk. Vöröss
József. 
Bp., 1943. M. Kir. Honvéd
Térképészeti Intézet. (Ladányi
Jánosné ny.) 346 p.,15 t. (színes
térképrészletek). 301–332. oldalon
fekete-fehér fotóillusztrációk. 
Korabeli félvászon kötésben.
243 mm.

8 000 Ft

Z
542. TERSÁNSZKY J. Jenô
Jámbor Óska. Regény
Bp., 1924. Pallas. 71 p.
Dedikált!
Kiadói félvászon kötésben.

5 000 Ft

TILTOTT KÖNYVEK,
POLITIKAI ÉS
PROPAGANDA
KIADVÁNYOK

543. BARANYAY József
A vesztôhelytôl az internáló táborig.
Egy magyar újságíró élete a cseh
megszállás alatt
Komárom, (1943). Szerzô–„Unio”
könyvnyomda. 147 p. Különlenyomat
a Komáromi Lapok 1942. évi 63.
évfolyamából. Kimaradt az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott, Tiltott Könyvek listájából. 
Fûzve, kiadói borítóban, szép
példány. Ritka!

5 000 Ft

544. BERNSTEIN Béla
Az 1848/49-iki magyar
szabadságharcz és a zsidók. 
Jókai Mór elôszavával
1898. (Franklin ny.) VIII, 344 p. 
/Az Izr. Magyar Irodalmi Társulat
kiadványai X. kötete/ 
Kiadói, aranyozott gerincû félbôr
kötésben.

12 000 Ft

545. DEMETER János
A nemzetiségi kérdés a
Dunavölgyében és a Szovjetunioban
Kolozsvár, 1945. Magyar Népi
Szövetség. 55p. 
Késôbbi félvászon kötésben.

4 000 Ft

546. EGYEDÜL vagyunk. 1939. II.
évfolyam 1. szám. Június.
Fôszerkesztô
Oláh György
(Bp.) 1939. (Stádium). 47 p., 2 t.
(kétoldalas fényképek), 1 melléklet
(kihajtható). 
A tartalomból: A magyar irodalom
„vaskora” és a fajvédelem. Ukrajna –
az ígéret földje. A bankvilág
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„Felvidéke. Vivát magyar feudalizmus.
A német zsidóság új „babiloni
fogságá”-ról. A szignettek és a címlap
tervezése Fáy Dezsô munkája.
Egészoldalas és szövegközti rajzokkal
gazdagon illusztrálva. 
Fûzve, kiadói illusztrált
papírborítóban. Folio. 315 mm.
Hibátlan példány.

4 000 Ft

547. EGYEDÜL vagyunk. 1939. 
II. évfolyam 4. szám. Június.
Fôszerkesztô
Oláh György
(Bp.) 1939. (Stádium.) 51 p., 2 t.
(kétoldalas fényképek). 
A tartalomból: Jaross Andor: Az új,
aktívabb magyar lélekrôl. Bródy
András emlékezése Kurtyák Jánosról,
a kárpátorosz nép elsô politikai
mártírjáról. Dosztojewszkij (!) a
zsidóságról. A fasizmus nagy ünnepe.
A szignettek és a címlap tervezése Fáy
Dezsô munkája. Egészoldalas és
szövegközti rajzokkal gazdagon
illusztrálva. 
Fûzve, kiadói illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

4 000 Ft

548. FEJÉR Lajos., dr.
Zsidóság
Bp., [1936]. Veritas (Franklin-Társulat
ny.) 339 p. Egyetlen korabeli kiadás.
(Gede testvérek kiadásában jelent
meg legközelebb, 1999-ben.) 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott,
tiltott könyvek listáján. 
Korabeli félvászon kötésben,
aranyozott gerincfelirattal. Ritka!

12 000 Ft

549. GABÁNYI János, Olysói
(szerk.)
„Martirjaink”. Az „ôszirózsás”
forradalom és a proletárdiktatura
áldozatainak meggyilkolása, lelki és
testi megkinzása
Bp., én. „Martirjaink” Szerkesztô és
Kiadóbizottsága. 171 p. 8 t. (képek).
A mártírhalált halt személyek
névsorával. A kötet szerepel a
„Fasiszta és szovjetellenes...”
tiltólistán. 
Kiadói kopottas keménytáblás
kötésben. Rendkívül ritka! 

10 000 Ft

550. GÁBOR Áron
Magyar haditudósító túl a Sztálin-
vonalon
[Bp., 1941.], Stádium. 324 p., 8 t. (a
3. tábla igényes másolattal pótolva).
A címlapon tulajdonosi bélyegzô. 
Kiadói félvászon kötésben. A kiadói
rajzos papírborító elôlapja a kötetbe
helyezve. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

551. GÖNCZÖL János
A nemzet komédiásai. Kik okozzák
a magyar nép romlását?
Bp., 1903. Athenaeum. 30 p. 
Tûzve, kiadói papírborítóban.

4 000 Ft

552. HADBAVONULT Olasz
Mûvészek Kiállítása. Utmutató.
Budapest 1943 tavaszán. [Kiadja]
Az Olasz Kir. Hadsereg vezérkara.
Bp., 1943. Az Olasz Kir. Hadsereg
vezérkara. (Roma, Novissima). 287 p.
A 77–276 p. gazdag egészoldalas
képanyaggal, kizárólag háborús
tárgyú mûvek. A könyv forgalmazását
a háború után betiltották. 
Kiadói, festett vászonkötésben.

4 000 Ft
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553. HARCUNK… 1920–1945.
A hazáért mindhalálig! A m. kir.
fegyveres erôk 540 képben
Összeállította és kiadta: Simonsits
Attila és vitéz Kövendy Károly.
Ajánljuk e könyvet a II. világ -
háborúban hôsi halált halt 600.000.
honvéd, csendôr, rendôr és polgári
személy dicsô emlékének! 
Torontó, 1975. (Oakville, Canada,
Sovereign Press.) 322 p. Kétoldalas
hadi fényképekkel, csatavázlatokkal,
rajzokkal rendkívül gazdagon
illusztrálva. A 241–242 oldalak
másolattal pótolva. 
Fûzve, kiadói, fényképpel illusztrált,
javított papírborítóban. 230 mm.

12 000 Ft

554. HEIDEN, Konrad
Hitler. 1–2. kötet. (Teljes.)
Ford Kérô Pál. Bratislava-Pozsony,
(1937.) Eugen Prager. 242 p.,
3 sztl. lev.; 243 p., 1 sztl. lev. 
/Az Új Európa könyvesháza/. 
Aranyozott kiadói egészvászon
kötésben. Szép példány.
[Konrad Heiden (1901–1966), német
újságíró, történész, a weimari
köztársaság neves publicistája.
1933 után svájci, francia, majd
amerikai számüzetésbe kényszerült.
A számtalan Hitler-életrajz sorából
kiemelkedik ez a mû. Nemcsak
azért, mert Heiden 15 évi
kutatómunkája fekszik benne,
hanem azért is, mert még a diktátor
életében jelent meg. Nem szerepel
tehát benne a világégés, nem
ismerhetjük meg belôle a hadvezér
Hitlert, de a milliókat elpusztító
népirtót sem. Megtudhatjuk viszont,
hogy miként vezetett el az út odáig.
Az ifjúság évei, elsô lépései a
politika színpadán, a sikertelen
sörpuccs, a hatalom megszerzése,
majd az elsô leszámolás: Röhm
félreállítása a fô témái a könyvnek.

Az elôször 1936-ban németül
megjelent mûvet Prager már 1937-
ben kiadta.] 

10 000 Ft

555. HOLLÓ József
Moszkva 1936
A Szovjetbirodalom fôvárosának mai
élete. Bp., 1936. Bethlen. 
124 p. 1 sztl. lev. 
Verzón Deák Endre ex-librise.
Korabeli félvászon, aranyozott
gerincû kötésben.

4 000 Ft

556. HORTHY Miklós
Bp., 1940. Stádium. 79 p. 4 t.
/Nemzeti könyvtár 11–12. sz./
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

557. HUSZÁR Károly
Az égô Oroszország.
Báró Wrangel Péter orosz fôvezér,
Denikin Antal orosz hadvezér és
Miliukov Pál volt orosz külügy -
miniszter szives közremûködésével
irta – –. (Ripszám Henrik 44 rajzával).
2. kiadás.
Bp., 1926. Dante. 333 p., 1 sztl. lev.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján! 
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben, pótolt gerinccel, az eredeti
gerinc felhasználásával.

8 000 Ft

558. IRSAY József
A Strypától Budapestig Szibérián
át. Kalandok és élmények
Szombathely, 1938. Martineum
Könyvnyomda RT. 151 p. A mû
szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 
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Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 230 mm. Jó állapotú
példány.

8 000 Ft

559. JÁSZI Oszkár
Uj Magyarország felé. Beszélgetések
a szocializmusról
Bp., 1907. Deutsch Zsigmond és Tsa.
(Márkus ny.) 4 sztl. lev., 188 p.
Elsô kiadás!
Dedikált! „Kedves bajtársának
Zsigának igaz szeretettel Oszkár”.
Az elôzéklapon tulajdonosi névbeírás,
a címlapon tulajdonosi bélyegzô. 
Korabeli félvászon kötésben. Jó
állapotú példány.

3 000 Ft

560. JUHÁSZ Sándor és Juhász Sári
Ez történt Ausztriában. Szarajevótól
Berchtesgardenig
(Bp., 1938.) Cserépfalvi. 168 p. 
Fûzve, kiadói borítékban.

3 000 Ft

561. KRUPA Sándor
A sarló-kalapács áldozatai
De Witt, Michigan, 1979. 251 p.
Szövegközti rajzokkal, képekkel
illusztrálva. 
Fûzve, kiadói, kétszínnyomású,
illusztrált papírborítóban. Szép
példány. Ritka!
[Krupa Sándor (1907–2002) ferences
pap, iskolai hitoktató. 1948–51.
között börtönben volt. 1963-tól az
Egyesült Államokban szolgált. Hat
könyvben írta le a diktatúra
börtöneiben szerzett tapasztalatait.]

4 000 Ft

562. LÁTTAM a finn csodát!
Amerikai, angol, belga, dán, francia,
holland, japán, jugoszláv, magyar,
német, norvég, olasz, spanyol, svájci,
svéd és török haditudósítók nyomán
összeállították: Gábor Áron,
Szerelemhegyi Ervin, Vándor Kálmán.

Kálmán Viktor rajzaival. III. kiadás.
Bp., [1940]. Balogh Barna
Könyvnyomtató Mûhelye. 238 p.,
1 sztl. lev. + 20 t. (kétoldalas).
Oldalszámozáson belül számos
szövegközti rajzzal illusztrált. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott,
tiltott könyvek listáján. 
Késôbbi egészvászon kötésben. 
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

563. LEGÁNYI Gyula, dr.
A szociálizmus alapelve
Debrecen, 1908. Hegedûs – Sándor.
88 p. Hozzákötve:
1. Szilágyi Imre: Uj magyar
gazdaságpolitikát! (betiltott) 
(Bp., 1936.) Levatich László.
(Centrum) 31p. 
2. Varga Jenô: A tulajdonságok
tanáról. A Locke-féle felfogás
bírálata kapcsán. 
Debrecen, 1917, Csáthy Ferenc. 48 p. 
3. Geôcze Sarolta: Szociológia
ethikai alapon.
Bp., 1922. Szent István Társulat.
192 p. 
Amatôr félvászon kötésben.

5 000 Ft

564. LENDVAI István
Nomád leveleibôl
(Bp., 1942.) Linea. 132 p. A gerinc
kissé sérült. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan lapokkal.

3 000 Ft

565. LENIN, N. [Uljanov, Vlagyimir
Iljics]
A szovjethatalom legközelebbi
feladatai
(Bp., 1919.) Közokt. Népbiztosság.
38 p. 1 sztl. lev.
Hozzákötve:
Lenin, N. [Uljanov, Vlagyimir Iljics]:
Állam és forradalom. 
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Forditotta Rudas László. 
Bp., 1919. Kommunisták
Magyarországi Pártja.112 p. 
Késôbbi, kopott félvászon kötésben. 

5 000 Ft

566. MAGYAR kálvária. Az egyház
üldözése Magyarországon
Königstein, (1956?). Ostpriesterhilfe
Königstein/Taunus. 99 p. 
A tartalomból: Az egyház kifosztása.
Az elhallgattatás elsô lépései.
Az egyházi egyesületek
megsemmisítése. A katolikus iskolák
megsemmisítése. Mindszenty bíboros
elfogatása és elítélése. A békepapok. 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
papírborítóban. Hibátlan példány. 

6 000 Ft

567. MAGYAR Külpolitika. Politikai
és szociálpolitikai lap (a 9. számtól
Politikai, közgazdasági,
idegenforgalmi és utazási képes
hetilap.) A magyar Revíziós Liga
hivatalos lapja. 
1929-es, X. évfolyam. 1–43., 
1929. január-december. (Teljes)
Bp., 1929. (Hellas Irodalmi és
Nyomdai Rt.) Számoként eltérô: 
16, 20, 24, 68 (kettôs szám)
oldalszámmal. Az 1-8. lapszámok
papírborítói a kötet végébe bekötve, 
a 9. számtól az adott számhoz kötve. 
Korabeli, aranyozott gerincû,
igényes egészvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 
Szép példány.

20 000 Ft

568. A MAGYAR történetírás új
útjai. Szerkesztette: Hóman Bálint
Bp., 1932. Magyar Szemle Társaság.
464 p. /A Magyar Szemle Könyvei III./
Második kiadás. Az elôzéklapon
tulajdonosi névbeírás. 

Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, eredeti keretdíszes
védôborítóval. Szép példány. 

6 000 Ft

569. MARSCHALKÓ Lajos
Botrány városunkban. Regény
Bp., [1944.] Esterházy-Griff (Kassa,
Szent Erzsébet ny.) 254 p.; 20 cm. 
Kiadói, aranyozott gerincû félvászon
kötésben.

4 000 Ft

570. MARX Károly – Engels Frigyes
A Kommunista Kiáltvány. [100 éves
a Kommunista Kiáltvány…]
Bp., 1948. Szikra. 1 sztl. lev., 199 p.,
3 sztl. lev., 6 t. (képek, fakszimilék).
Készült 1000 számozott példányban!
Ez a 65. számú, kézzel számozott
példány Dr. Vasadi Kovács Ferenc
részére készült. 
Kiadói vászonkötésben. 
„100 éves A kommunista kiáltvány,
melyet a Szikra hoz forgalomba ez
évfordulóra a Szakszervezeti Tanács
díszkötésében.”

3 000 Ft

571. MATOLCSY Mátyás
Az új földreform munkaterve.
Szekfû Gyula elôszavával
Bp., 1934. Révai. 248 p. Fekete-fehér
illusztrációkkal. /Világkönyvtár./
Elsô kiadás! Elôzéken ex-libris. 
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti védôborítóval.

4 000 Ft

572. MÁTRAI Ferenc Béla
A világon bujkáló kommunizmust
letörölheti
a szellemi és testi munkások pártja
Bp., 1937. (Paulovits Ny.) 84 p. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.

5 000 Ft
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573. NYÁRY László
Kegyelmes urak között a
Gyüjtôfogházban
Bp., 1936. Turul. 103 p. 13 p. (Nyáry
László könyvei 8.) 
Késôbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítóval együtt bekötve. Ritka!

8 000 Ft

574. OLAY Ferenc, Dr.
Magyarország a külföldi
tankönyvekben
(Adalékok a tankönyvek nemzetközi
revizíójához).
Bp., 1933. Magyar Nemzeti Szövetség
[Mérnökök nyomdája]. 182 p., 1 sztl.
lev., XII p. A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek listáján!
Aláhúzásokkal és helyenként
bejegyzésekkel. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.

6 000 Ft

575. ORBÓK Attila
Ki árulta el a hazát? Egy politikai
riporter vallomásai
Bp., 1919. Világirodalom
Könyvkiadóvállalat (Ackermann és
Weiler). 48 p., 
Fûzve, körülvágatlan lapszélekkel,
kiadói papírborítóban.

5 000 Ft

576. RADNÓTI József
Pesti pénzoligarchák
Bp., 1929. (May János ny.) 328 p.,
2 sztl. lev. 
Kiadói, kopott aranyozású
egészvászon-kötésben. 157 mm.

3 000 Ft

577. RAICS Károly, Nagymegyeri,
vitéz
A nemzeti feltámadás felé I. 
A nemzeti felemelkedés erkölcsi
tényezôi. 
Székesfehérvár, 1925. Csitári ny.
127 p.

A kötet elôszavát Prohászka Ottokár
írta.
Fûzve, gerincén pótolt, feliratos,
kiadói papírborítóban, jó állapotban. 
[Nagymegyeri vitéz Raics (Nagy)
Károly altábornagy (1875–1958) az
elsô világháborúban a 33-asok
zászlóalj-parancsnoka a galíciai
hadszíntéren. Az 1920-as években a
székesfehérvári 2. honvéd
vegyesdandár parancsnoka.]

3 000 Ft

578. RÁTZ Kálmán
A pánszlávizmus története 
(1–2. rész)
Elôszó: Hodinka Antal.
(Bp., 1941.) Athenaeum. 200 p.;
[201]–415. p. Két kötetben,
folyamatos lapszámozással. 
Kiadói egészvászon kötésben. Jó
állapotú példány.

6 000 Ft

579. SAROLEA, Ch[arles]
Szovjet Oroszország
Bp., 1925. Stádium. 232p.
Elsô kiadás! A kiadvány szerepel az
1945-ben Magyarországon betiltott és
megsemmisítendô fasiszta szellemû és
szovjetellenes könyvek listáján. 
Korabeli, aranyozott gerincû
selyemripsz kötésben, színes
élfestéssel. Elôzéken házikönyvtári
sorszám. Szép példány. 

12 000 Ft

580. SEPPÄNEN, Unto
Az orosz határon. Regény
Fordították Átányi Béla és Garam
Lajos.
(Bp.), é.n. Béta. (Athenaeum ny.)
433 p. A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek listáján! 
Kiadói félvászon kötésben, elôzéken
néhány betûs bejegyzések.

5 000 Ft
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581. STODDARD, Lothrop
Lázadás a civilizáció ellen
Ford. Horváth Dániel.
Bp., 1931. Magyar Jogászegylet.
(Árpád ny., Kalocsa.) 152 p. /Magyar
Jogászegylet könyvtára 4./ A borítón
és az elôzéken könyvtári besorolást
jelzô címke, a címlapon tulajdonosi
bélyegzô. Helyenként ceruzás
aláhúzások. Gerincén kézzel írott
címkével. 
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti borító részlete a fedélre
dolgozva. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

582. SZÁSZ Zoltán
III. emelet 12. Emlékeim a
bolsevista és a Markó-utcai
fogházból
Bp., (1927.) Szerzô (Akkropolis
bizománya), 145 p. 
Korabeli félvászon kötésben,
190 mm.

5 000 Ft

583. VARGA László
Szociális reform és hivatásrendiség
Budapest, 1941. Stádium
Sajtóvállalat Rt. 124 p. 2 sztl. lev.
(A füzet témájához kapcsolódó
kitöltetlen keresztrejtvény, beküldési
lehetôséggel.) /Nemzeti Könyvtár
40–41./ Címlapon leltári szám és
korábbi gyûjteményi bélyegzô.
Gerincén könyvtári besorolást jelzô
címke. 
Fûzve, kiadói, illusztrált,
kétszínnyomású papírborítékban. 
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

584. VOLLAY Ferenc
Új Magyarországért! Egyetemes
szavalókönyv
Válogatott hazafias, vallásos és vegyes
költemények gyüjteménye 1918–1936.
Legújabb ének- és zeneszámok
jegyzékével. Iskolai és

magánhasználatra. Összeállította
Vollay Ferenc. Pekár Gyula, a Petôfi
Társaság elnökének elôszavával. 
Debrecen, 1936, (Az összeállító saját
kiadása.) (Nyomatta Városi Nyomda,
Debrecen.) 640 p.
(A tartalomjegyzékbôl pár oldal
hiányzik.) Függelékben a költôk
életrajzi adatai, Kari mûvek
ünnepélyekre, hangversenyekre,
Zeneszámok, Alkalmak szerint
csoportosított ünnepségek
mûsormintái. Benyovszky Pál
utószavával: In memoriam Vollay
Ferenc.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3 000 Ft

585. WEBER Henrik
Az orosz forradalom és az európai
proletárság 
Fordította és bevezetést írt hozzá
Pogány József.
Bp., 1917. Népszava. (Világosság ny.).
61 p., 1 sztl. lev. 
II. kiadás (6001-9000).
A címlapon tulajdonosi bélyegzô. 
Tûzve, kiadói, illusztrált,
kétszínnyomású, szakszerûen
javított papírborítóban.
[Pogány József, (1903-ig Schwartz
József, 1886–1938, kommunarkai
kivégzôhely, 1938) politikus,
újságíró, irodalomkritikus, a
Magyarországi Tanácsköztársaság
egyik népbiztosa, a Kommunista
Internacionálé munkatársa, John
Pepper néven az Amerikai
Kommunista Párt végrehajtó
bizottságának tagja.]

5 000 Ft

586. [WINDISCHGRAETZ Lajos]
Küzdelmeim. – – herceg
naplójegyzetei
(Bp., 1920.) Szerzô. (Révai Testvérek
ny.) 239 p. Címlapon tulajdonosi
bejegyzés. 
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Aranyozott gerincû, késôbbi félbôr
kötésben. 

10 000 Ft

587. WOLFNER Pál
A szociálizmus története és
tanításai
Bp., 1906. Athenaeum. 170 p.,
1 sztl. lev. A borító foltos, helyenként
javított. 
Fûzve, kiadói, körülvágatlan
papírborítóban.

3 000 Ft

Z
588. TOMPA MIHÁLY összes
költeményei. I–IV. kötet (teljes)
Rendezték barátai: Arany János,
Gyulai Pál, Lévay József és Szász
Károly. 1870. Teljes kiadás. A költô
arczképével és életrajzával.
Bp., [1890.] Méhner Vilmos
(Rudnyánszky A. ny.) 394 p.; 437 p.;
462 p.; 404 p. Egy tábla (a költô
arcképe) hiányzik.
A négy kötet egységes, kiadói, festett
és aranyozott, piros egészvászon
díszkötésben, körben
aranymetszéssel. 155 mm.

20 000 Ft

589. TOMPA Mihály összes
költeményei. (Egy kötetben)
Szerkesztették: Arany János, Gyulai
Pál, Szász Károly, Lévay József. 
Bp., é.n., Méhner Vilmos. 807 p.
Egészoldalas és szövegközti rajzokkal
gazdagon illusztrálva. 
Kiadói, festett, aranyozott,
kaucsuktáblás díszkötésben
(Aufrecht és Goldschmied,
Budapest), a kötéstáblán ovális
keretben, selyemre nyomott
allegorikus képpel. 300 mm. Sarkain
szépen restaurált példány.

12 000 Ft

590. TÓTH Zoltán
Mátyás király idegen zsoldosserege.
(A fekete sereg)
Mit kurzer Zusammenfassung der
Hauptergebnisse in deutscher
Sprache.
Bp., 1925. Stádium. 376 p. A kötet
végén (363–373 p.) német nyelvû
összefoglalóval. A 2 beragasztott,
színes kép hiányzik. Több oldalon
ceruzás aláhúzással. 
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, erezett
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

591. TOWER Vilmos
Illem-kódex papok és szerzetesek
számára. Elsô kötet
Bp., 1938. Szerzô (Korda R. t. ny.).
439 p. Címlapon ceruzás bejegyzés,
több helyen korábbi gyûjteményi
bélyegzô. 
Korabeli, gerincén javított félvászon
kötésben. 

3 000 Ft

592. A TÖRTÉNETI Erdély
Szerk.: Asztalos Miklós. 
(Elôszó: Gróf Teleki Pál).
(Bp.) [1936.] Erdélyi Férfiak
Egyesülete. 739 p., 64 t. képanyag 
(32 levélen, oldalszámozás nélkül).
Szövegközti rajzokkal illusztrálva. 
Kiadói egészvászon kötésben. 
Szép példány.

8 000 Ft

593. TÖRVÉNYHATÓSÁGI
tudósítások. Kossuth Lajos
levelezése 1836. évi julius 1-tôl
1837. évi május 7-ig
Elôszó: Földváry Mihály.
Bp., 1879, Légrády. 323 p., 1 sztl. lev.
(Elôfizetôk névsora, ceruzás
kiegészítésekkel.) A címlapon tollal
átsatírozott tulajdonosi bélyegzô. 
Az egész kötetben ceruzás
korrektúrajelekkel ellátott
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kiegészítések (többnyire a szövegben
említett személyek nemesi elônevei). 
Korabeli félvászon-kötésben.
259 mm.

5 000 Ft

594. TRÓCSÁNYI Zoltán
Kirándulás a magyar multba
Bp., 1937. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 413 p., 18 t. (hasonmások).
Az elôzéklapon ex libris. 
Kiadói, vaknyomással díszített,
aranyozott gerincfeliratú félbôr
kötésben. Szép példány.

4 000 Ft

595. TURNOWSKY Sándor
Három tanulmány a háborúról
I. A háború filozófiája 
II. A háborús idôk tömeglélektana
III. A háború és a jövô állama.
Bp., 1915. Franklin-Társulat. 52 p. 
Hozzákötve:
Turnovszky Sándor: 1906–1936.
Harminc év emlékei a dialektika
tükrében. 18 p. 
Korabeli egészvászon kötésben.

3 000 Ft

596. Az UJ Idôk kézimunka
könyve. Varrás hímzés
32 egészoldalas táblán 136
kézimunka fényképével és 370
szövegközti rajzzal. Szerkesztette:
Feyérné Kovács Erzsébet.
Közremûködtek: Kövessi Edit és
Ujváryné Kerékgyártó Adrienne.
Bp., (1935.) Singer és Wolfner. 72 p.
illusztrációkkal, XXXII t. 
Hozzá tartozik:
Az Uj Idôk kézimunka könyve.
Kötés és horgolás
32 egészoldalas táblán 88 kézimunka
fényképével és 174 szövegközti
rajzzal. Szerkesztette és rajzolta:
Feyérné Kovács Erzsébet. Szövegét
írta: Liffa Aurélné Sárváry Margit.
Bp., (1937.) Singer és Wolfner,

(Schinkovits és Társai ny.). 60 p,
XXXII t.
Illusztrált kiadói vászonkötésben.
Illusztrált kiadói egészvászon
sorozatkötésben.

5 000 Ft

597. UNDI Mária
Magyar himvarró mûvészet. A
nemes magyar fonalasmunkák
története a honfoglalás korától
napjainkig
A nemes magyar fonalasmunkák
története a honfoglalás korától
napjainkig. Általános elméleti és
gyakorlati vezérkönyv mindenfokú
magyar kézimunkaoktatás számára.
Szerzô 40 eredeti festményével, kb.
160 tollrajzával és vezetése mellett
felvett 107 fényképpel illusztrálva.
Bp., (1934.) Szerzô. (Stephaneum.)
1 sztl lev., 102 p., 46 t. (fôleg színes,
oldalszámozáson kívül). 
Fûzve, kiadói színes, illusztrált
papírborítóban. Kissé kopott, de jó
példány.

4 000 Ft

Z
VADÁSZAT, HALÁSZAT

598. AVARFFY Elek
Vadászutakon
43 képpel.
Bp., (1942.) Vajna és Bokor. 202 p.,
3 sztl. lev., 16 t. (képanyag,
kétoldalas, oldalszámozáson belül).
A címlapverzón ceruzás bejegyzések,
a könyv több helyén ceruzás ill. piros
tollas aláhúzások. 
Kiadói pótolt gerincû egészvászon
kötésben. A védôborító egy részlete –
fekete kartonnal pótolva – az
elôzéklapra ragasztva. 

6 000 Ft
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599. BÁRSONY István
Dinamit
Bp., [1912.] Singer és Wolfner. 187 p.
/Modern Magyar Könyvtár/.
Elsô kiadás! A tartalomból:
A paradicsommadár. A szarkafészek.
Sár-madarak. 
Kiadói, aranyozott, szecessziós
mintázatú egészvászon
sorozatkötésben. A címlapon
tulajdonosi névbeírás. Szép példány.

3 000 Ft

600. BÁRSONY István
Erdôn, mezôn. Természeti és
vadászati képek
Bp., 1894. Athenaeum Spányi Béla,
Pataky László és más mûvészek
eredeti rajzaival. IV, 212 p. 
Kiadói, festett és aranyozott
egészvászon kötésben. 320 mm.

12 000 Ft

601. BÁRSONY István
Magyar természeti és vadászati
képek 
Képekkel díszítette Neogrády Antal.
Második kiadás.
Bp., é.n.. Athenaeum. 218 p.,
1 sztl. lev., lapszámozáson belül 24 t.
Szövegközti fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Gyûjteményi bélyegzôvel.
Korabeli félvászon kötésben.
Közepes állapotú példány. 

4 000 Ft

602. BORSODI László
Ôszi napsütésben. Képek, alakok a
magyar vadászéletbôl
Bp., [1929], Franklin-Társulat, 187 p. 
Kiadói egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány. Ritka!

6 000 Ft

603. CSATHÓ Kálmán
Vadászzsákmány
Ha a vadász ír, az író meg vadászik.
Írta és vadászta – –. 
Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 381 p.,

1 sztl. lev. Hincz Gyula szövegközti
rajzaival. 
Kiadói egésvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

604. CSERSZILVÁSY Ákos
A vadászat mestere. Önképzô
gyakorlati útmutatás a vadászat
kedvelôi számára
Negyedik, átdolgozott és bôvített
kiadás.
Bp., 1896. Franklin-Társulat. 
248 p; 1 t. 
Kiadói félvászon kötésben.

8 000 Ft

605. HORTHY Jenô
Egy élet sportja. Vadászat-
lóverseny-falka
135 eredeti fényképpel. 
(Bp., 1937.) Franklin-Társulat.
4 sztl. lev., 304p., 39 t. (képanyag,
kétoldalas). 
Kiadói egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

606. IGALI-Mészáros József
A vizek rejtelmes világa
Bp., (1944.) Franklin-Társulat.
208 p., 16t. (fényképek). 
A tartalomból: A vizek kalóza. Egy
megvetett hal. A haldoktor.
A halászság vezérhala. A halászok
féltett hala. A címlapon tulajdonosi
bélyegzô. 
Kiadói, aranyozott gerincû félvászon
kötésben, kissé sérült eredeti kiadói
illusztrált papír védôborítóval.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

607. KALANDOK és utirajzok az
ifjuság számára
Bp., 1907, Phönix Irodalmi Rt. 249 p.
1 sztl. lev. /Az Otthon Könyvtára B.
sorozat. 1. Szerk. Zöldi Márton –
Sebestyén Károly/ 
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A könyv Roosevelt Tivadar (Theodore)
dél-amerikai vadászkalandjairól
számol be, rendkívül olvasmányos
formában. 
Kiadói egészvászon kötésben, új
elôzéklapokkal. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

608. KÉKESSY László
A magyar vadász kézikönyve.
Bársony István elôszavával
Bp., [1925], Athenaeum. 128 p. 40
szövegközti rajzzal. 
Kiadói, festett, illusztrált,
egészvászon kötésben. 243 mm.

10 000 Ft

609. KITTENBERGER Kálmán
Vadász- és gyûjtôúton Kelet-
Afrikában 1903–1926 
Bp., Franklin-Társulat. [1928.] 388 p. 
Javított gerincû egészvászon
kötésben. A címlap hiányzik.

4 000 Ft

610. MADERSPACH Viktor
Havasi vadászataim
Fényképfelvételekkel.
Bp., (1942.) Dr. Vajna és Bokor. 
230 p., 1 sztl. lev. 8 t.
(lapszámozáson belül, kétoldalas
fotók). 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 

6 000 Ft

611. NADLER Herbert
Vadásznapok, vadászévek
Elbeszélések és naplójegyzetek 
A szerzô eredeti fényképeivel.
Bp., 1937, Vajna György és Társa.
(Athenaeum ny.). 279 p.
Lapszámozáson belül 24 táblán
48 egészoldalas képpel. 235 mm. 
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány. 

8 000 Ft

612. NEMESKÉRI-Kiss Sándor
Egyszer volt… Egy vadászember
emlékeibôl. A szerzô saját
fényképfelvételeivel.
Budapest, [1939.] Dr. Vajna György és
Társa. 320 p., 16 t. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. A gerince kissé kopott,
ettôl eltekintve jó állapotú példány.

6 000 Ft

613. REMINICZKY Károly
Bemutatom a vadászokat
A rajzokat készítette: Mészárosné
Haltenberger Anna. 
Bp., (1941.) Vajna és Bokor. 174 p.,
1 sztl. lev. Szövegközti rajzokkal
illusztrálva. 
Kiadói egészvászon kötésben. 

8 000 Ft

614. REMINICZKY Károly
Kassai vadászhistóriák
Kassa, 1940. Wiko. 191 p. 
Kiadói, aranyozott, gerincén
szakszerûen javított egészvászon
kötésben, az eredeti színes,
illusztrált papírborító elôlapja
bekötve. Jó állapotú.

8 000 Ft

615. SZILÁGYI Miklós
A tiszai halászat
Bp., 1995. Akadémiai Kiadó, 292 p.+
10 oldalon 34 fekete-fehér fotó
melléklettel. /Néprajzi Tanulmányok/ 
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban.

3 000 Ft

616. VADÁSZATI útmutató. A hiúz
és vadászata
Erdélyrész-Székelyföld-Délvidék
visszatért! XV. Jubiláris kiadás.
Szerkeszti és kiadja: Nikolits György.
Bp., 1941. (Kapucinus ny.)
VIII+792 p. Gazdagon illusztrált. 
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Kiadói, kopott aranyozású
egészvászon kötésben.

4 000 Ft

617. ZSINDELY Ferenc
Isten szabad ege alatt. Elbeszélések
vadról, vadászatról,
vadászemberekrôl
Zsindely Endre felvételeivel.
Bp., (1944.) Franklin-Társulat. 
1 t., 277 p., 1 sztl. lev., 63 t.
Elsô kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 

5 000 Ft

Z
VASÚTTÖRTÉNELEM,

MENETREND

618. Az ÁLLAMI erdei vasutak
helyi árudíjszabása hullák,
élôállatok és áruk fuvarozására.
Érvényes 1943. évi május hó 1-tôl.
Bp., 1943. 32 p. 
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik: 
A nagyváradi városi vasút helyi
árudíjszabása (III. rész). 
Érvényes 1941 évi február hó 1-tôl.
22 p. 
Tûzve, kiadói papírborítóban.

3 000 Ft

619. BORSZÉKI Soma
Székely vasutat a székelységnek
Székelyudvarhelyt, 1905. Betegh Pál
és Társa 135 p. (1 p.) 14 melléklettel.

6 000 Ft

620. HIVATALOS Menetrendkönyv.
A Magyar Királyi Államvasutak
kiadása. Nyári kiadás. Érvényes
1936 május 15–1936 október 3.
I. rész. Hazai kiadás. II. évf. 5. sz.
MÁV, Magyar magánvasutak, B.h.é.v.,

Bszkrt, Autobusz, Hajózás és
légiforgalom hivatalos menetrendjei.
Személy- és poggyászdíjszabás.
Utazási kedvezmények. Megjelenik:
május és október hónapokban, a
nyári és téli menetrendváltozás
alkalmával. Ezeken kívül szükség
szerint.
Bp., 1936. Magyar Királyi
Államvasutak. (Franklin-T. ny.) 
320 + XXXX p. A hátsó kötéstáblán
Budapest és a magyar nagyvárosok
közötti menetidô térképes formában.
A kötet melléklete a Magyar Királyi
Államvasutak hálózatának átnézeti
térképe, hátoldalán a MÁVAUT
autóbuszvonalaival. A kötetbe
helyezve névre szóló, postai bélyegzôs
errata. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
A harántalakú, zsebkönyv méretûre
összecsukható füzethez karton tok.
Szép példány.

5 000 Ft

621. HIVATALOS Menetrendkönyv.
A Magyar Királyi Államvasutak
kiadása. Téli kiadás. Érvényes 
1936 október 4–1937 május 21.
I. rész. Hazai kiadás. II. évf. 7. sz.
MÁV, Magyar magánvasutak, B.h.é.v.,
Bszkrt, Autobusz, Hajózás és
légiforgalom hivatalos menetrendjei.
Személy- és poggyászdíjszabás.
Utazási kedvezmények. Megjelenik:
május és október hónapokban, a
nyári és téli menetrendváltozás
alkalmával. Ezeken kívül szükség
szerint.
Bp., 1936. Magyar Királyi
Államvasutak. (Franklin-T. ny.) 316 +
XXXXIV p. A hátsó kötéstáblán
Budapest és a magyar nagyvárosok
közötti menetidô térképes formában.
A kötetbe helyezve névre szóló, postai
bélyegzôs errata. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
A harántalakú, zsebkönyv méretûre
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összecsukható füzethez karton tok.
Szép példány.

5 000 Ft

622. OCSKAY Gusztáv, ocskói –
Somogyi Henrik
A magyar királyi államvasutak
útiképekben 
A magyar királyi államvasutak
utiképekben. Szerk. és kiad. – – .
Bp., 1890. Posner (Lampel Róbert
bizománya). 120 p. 
A könyvben az egyes vasútvonalakon
végigutazó szerzôk útleírása
olvasható, adomákkal, helyi
történetekkel. Különleges és ritka
könyvecske, sajnos a címlapja
hiányzik.
Korabeli festett egészvászon
kötésben, címfelirat nélkül,
márványozott lapszélekkel. 150 mm.
Ritka!
[Ocskói Ocskay Gusztáv (1850–1915)
magyar királyi államvasuti fôellenôr.
Tanulmányainak és külföldi (ázsiai
sat.) hosszabb utazásainak
befejezése után Budapestre jött és
itt kezdte meg irodalmi kísérleteit.
1870-ben a m. kir. államvasutak
szolgálatába lépett és sajtó -
irodájának vezetôje lett. Több cikke
mellett vasúti témájú könyvek írója.
A társzerzô szintén a m. kir.
kereskedelmi miniszteriumban
vasúti ellenôr] 

8 000 Ft

623. VASÚTI útmutató,
autóbuszmenetrendek. Téli I.
zsebkiadás. Érv. 1931 október 4-tôl.
51. évf. 371. sz. A magyar királyi
államvasutak, az összes
magánvasutak, helyiérdekû vasutak,
hajózási és légiforgalmi vállalatok
menetrendjei, a külföldi vasutak
csatlakozási idôadatai, díjszabások
stb. Megjelenik – szükség szerint –
havonként.
Bp., 1931. (Magyar Királyi

Államvasutak). (Franklin-T. ny.) 383 p.
A kötetbe helyezve 3 db. névre szóló,
postai bélyegzôs errata. A hátsó borító
belsô oldalára ragasztva kihajtható
vasúti térkép. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.150
mm. Szép példány.

5 000 Ft

624. VASÚTI útmutató.
Autóbuszmenetrendet is tartalmaz.
1933/34. téli kiadás. 
(október 8–május 14.) 
53. évf. 385. sz. A magyar és közös
közlekedési vállalatok hivatalos
menetrendkönyve. Megjelenik
tavasszal, nyáron, ôsszel, télen,
szükség szerint többször. Fôszerk:
Keszler Ernô. Szerkeszti: Nemeskéri
Kiss Jenô.
Bp., 1933. (Magyar Királyi
Államvasutak). (Franklin-T. ny.) 415 p.
A kötetbe ragasztva kedvezményes
szelvény. A hátsó borító belsô oldalára
ragasztva kihajtható vasúti térkép,
körben reklámokkal. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.150
mm. Szép példány.

5 000 Ft

625. VASÚTI útmutató. 1934. évi
második nyári kiadás. 
Érv. május 15-tôl.
54. évf. 389. sz. A magyar és közös
közlekedési vállalatok hivatalos
menetrendkönyve. Megjelenik
tavasszal, nyáron, ôsszel, télen,
szükség szerint többször. Fôszerk:
Keszler Ernô. Szerkeszti: Nemeskéri
Kiss Jenô.
Bp., 1933. (Magyar Királyi
Államvasutak). (Franklin-T. ny.) 
404 +36 p. (Magyar vikend. Utazás,
üdülés, nyaralás.) A menetrend után
rövid, útikönyvszerû ismertetések
magyar nagyvárosokról és
üdülôhelyekrôl. A kötetbe helyezve
névre szóló, postai bélyegzôs errata.
A hátsó borító belsô oldalára
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ragasztva kihajtható vasúti térkép,
körben reklámokkal. 
Fûzve, kiadói papír borítóban.
150 mm. Szép példány.

5 000 Ft

Z
626. VETRÓ Lajos Endre
Béla cigány
Hódmezôvásárhely. 1909. (Roth Antal
könyvnyomdája.) 119 p.
Könyvaukción még nem szerepelt
tudomásunk szerint! 
Nagyon ritka hódmezôvásárhelyi
kiadvány! 
Fûzve, kiadói papírborítóban.

6 000 Ft

627. VÖRÖSMARTY Mihály
Zalán futása. Hôsköltemény
Második kiadás.
Pesten, 1833. Trattner-Károlyi.
1 sztl. lev., 247 p. Címlap javítva,
tulajdonosi névbeírással. 
Korabeli, díszesen aranyozott,
bordázott gerincû félbôr kötésben,
a címfelirat helyén mintás címkével.
Szép, bibliofil példány.

12 000 Ft

628. WARGA Lajos
A keresztyén egyház történelme.
1–2 kötet. (Teljes)
I. kötet: A reformatio elôtti korszak,
vagy a katholicismus fejlôdése, az
egyház egyetemes uralma és
hanyatlása. 
II. kötet: A reformatio utáni korszak,
vagy a protestantismus fejlôdése és az
államok független uralma. 
Sárospatak, 1880–1887. Nyomtatta
Steinfeld Béla a Sárospataki Ref.
Fôiskola betûivel. XIV+532 p +
VIII+820 p. A könyvben tulajdonosi
bejegyzés és néhol ceruzával aláhúzott
sorok.

A 2. kötet táblái pótoltak. Kiadói
egészvászon kötésben.

8 000 Ft

629. WEINER Leó
Elemzô összhangzattan (funkció-
tan) haladók részére, akik a
számjelzett basszus tanulmányán
már túl vannak
Budapest, (1944), Rózsavölgyi és
Társa. 252, [2] p.
Elsô kiadás!
Dedikált! „Kedves kollegámnak,
Vásárhelyi Zoltánnak szeretettel!” 
Fûzve, kiadói papírborítóban.

6 000 Ft

630. WELLS, H[erbert] G[eorge]
A mûvészetek fejlôdése.
Az irodalom, zene s
képzômûvészetek történetének
áttekintése a legrégibb idôktôl
napjainkig
Fordította Kiss Dezsô. Százhét
illusztrációval. 
(Bp., 1927). Genius. (Világosság ny.)
279 p. 
Korabeli, díszesen aranyozott
gerincû félbôr kötésben. 

4 000 Ft

631. WERTNER Mór, dr.
Negyedik Béla király története.
Okirati kútfôk nyomán
Temesvár, 1893. Csanád-
egyházmegyei ny. 1 sztl. lev., 251 p.
/Történeti, nép- és földrajzi könyvtár.
55. köt./
Kiadói, aranyozott gerincû félbôr
kötésben.

10 000 Ft

632. ZAJTI Ferenc
Az ôsmagyarok hitvilága
Bp., 1918. Kókai Lajos. 111 p. 
A tartalomból: A föld szive. Az ôs-
magyarok hitvilága. A virágok
tündére, A Szent-Anna tó legendája.
Az erdô csendessége. 
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Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

633. ZILAHY Gyula (Zsül)
Ötven év. Ifjúságom és életem
(Bp.) 1931. Szerzô saját kiadása
(Herz-ny.) 48 p.
Dedikált!
Fûzve, illusztrált kiadói
papírborítóban.

2 000 Ft

634. ZOVÁNYI Jenô, dr.
A tiszántúli református
egyházkerület története. 1–2. kötet 
(2. kötet: Egyházközségek adattára.
Összeállította: ifj. Nagy Károly.)
Debrecen, 1939. Nagy Károly Grafikai
Mûint. 208 p; 223 p. 
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
Folio. Ritka!

4 000 Ft

Z
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18. SZEGEDI KÖNYVÁRVERÉS EREDMÉNYLISTÁJA – 2016. NOVEMBER 5.
Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

1. 10 000.- 41. 6 000.- 81. 3 000.- 121. 9 500.- 161. 5 500.-

2. 9 500.- 42. 8 000.- 82. 6 000.- 122. 6 000.- 162. 11 000.-

3. - 43. 4 000.- 83. 4 500.- 123. 2 000.- 163. 4 000.-

4. - 44. 6 500.- 84. 6 000.- 124. 5 000.- 164. -

5. 9 000.- 45. - 85. - 125. 2 000.- 165. 70 000.-

6. - 46. 6 500.- 86. - 126. - 166. 6 000.-

7. 28 000.- 47. 5 500.- 87. - 127. 2 000.- 167. 32 000.-

8. 3 000.- 48. 5 500.- 88. 3 000.- 128. 2 400.- 168. 12 000.-

9. - 49. - 89. - 129. 3 500.- 169. 8 000.-

10. 15 000.- 50. - 90. - 130. 6 000.- 170. 3 500.-

11. 3 000.- 51. - 91. - 131. - 171. 8 000.-

12. 200 000.- 52. - 92. 9 500.- 132. 12 000.- 172. -

13. 3 000.- 53. 44 000.- 93. 5 000.- 133. 16 000.- 173. 8 000.-

14. 4 500.- 54. 8 000.- 94. - 134. 9 500.- 174. -

15. 18 000.- 55. - 95. 28 000.- 135. - 175. 5 500.-

16. 14 000.- 56. 11 000.- 96. 30 000.- 136. 6 000.- 176. 6 000.-

17. 13 000.- 57. - 97. 8 000.- 137. 22 000.- 177. 4 000.-

18. 16 000.- 58. 22 000.- 98. 28 000.- 138. 12 000.- 178. 6 000.-

19. 38 000.- 59. - 99. - 139. 22 000.- 179. 4 500.-

20. 7 500.- 60. 4 500.- 100. 12 000.- 140. 40 000.- 180. -

21. 8 000.- 61. 14 000.- 101. 15 000.- 141. 26 000.- 181. 12 000.-

22. - 62. 9 000.- 102. 6 000.- 142. 28 000.- 182. 34 000.-

23. 4 000.- 63. 7 000.- 103. 12 000.- 143. 20 000.- 183. -

24. 8 500.- 64. 4 000.- 104. 5 000.- 144. - 184. 3 000.-

25. 60 000.- 65. 15 000.- 105. 30 000.- 145. 180 000.- 185. -

26. 6 500.- 66. 2 000.- 106. 38 000.- 146. 60 000.- 186. -

27. 24 000.- 67. 14 000.- 107. - 147. 55 000.- 187. 3 000.-

28. 5 000.- 68. - 108. 85 000.- 148. - 188. 2 000.-

29. 28 000.- 69. 14 000.- 109. 8 000.- 149. 5 000.- 189. 80 000.-

30. 7 500.- 70. 16 000.- 110. 5 000.- 150. 10 000.- 190. 17 000.-

31. 13 000.- 71. - 111. 110 000.- 151. 20 000.- 191. 8 000.-

32. 38 000.- 72. 2 400.- 112. 80 000.- 152. 8 000.- 192. 5 500.-

33. 7 000.- 73. 2 000.- 113. 75 000.- 153. 12 000.- 193. 22 000.-

34. 30 000.- 74. 28 000.- 114. - 154. 13 000.- 194. 22 000.-

35. - 75. - 115. 4 000.- 155. 28 000.- 195. 14 000.-

36. 4 000.- 76. 12 000.- 116. 26 000.- 156. 70 000.- 196. 7 500.-

37. 6 500.- 77. 130 000.- 117. 12 000.- 157. 6 000.- 197. 5 500.-

38. - 78. 14 000.- 118. 6 000.- 158. 8 500.- 198. 15 000.-

39. 20 000.- 79. 10 000.- 119. 5 500.- 159. - 199. 8 500.-

40. 28 000.- 80. 11 000.- 120. - 160. 10 000.- 200. 5 000.-
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Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

201. 24 000.- 243. 16 000.- 285. - 327. 10 000.- 369. -

202. 38 000.- 244. 11 000.- 286. 4 500.- 328. 75 000.- 370. 8 000.-

203. 15 000.- 245. 16 000.- 287. - 329. 18 000.- 371. 18 000.-

204. 15 000.- 246. 65 000.- 288. 10 000.- 330. 5 000.- 372. 10 000.-

205. 12 000.- 247. 7 000.- 289. 8 000.- 331. 2 000.- 373. -

206. 15 000.- 248. - 290. 3 500.- 332. 17 000.- 374. -

207. 16 000.- 249. 11 000.- 291. 3 500.- 333. - 375. -

208. 5 000.- 250. 10 000.- 292. 5 000.- 334. - 376. 50 000.-

209. 8 000.- 251. 32 000.- 293. 170 000.- 335. 110 000.- 377. 34 000.-

210. 3 000.- 252. 3 000.- 294. 40 000.- 336. 11 000.- 378. 4 000.-

211. - 253. 16 000.- 295. 22 000.- 337. 20 000.- 379. -

212. 15 000.- 254. 24 000.- 296. 28 000.- 338. 12 000.- 380. 32 000.-

213. 8 500.- 255. - 297. 3 500.- 339. - 381. 11 000.-

214. 8 500.- 256. - 298. 34 000.- 340. 19 000.- 382. 40 000.-

215. 8 500.- 257. - 299. 4 000.- 341. 32 000.- 383. -

216. 42 000.- 258. - 300. 24 000.- 342. 5 500.- 384. 44 000.-

217. 55 000.- 259. - 301. - 343. 5 000.- 385. 26 000.-

218. 12 000.- 260. 55 000.- 302. - 344. 7 500.- 386. 13 000.-

219. 8 000.- 261. 19 000.- 303. 7 000.- 345. 19 000.- 387. 19 000.-

220. - 262. - 304. 5 000.- 346. 12 000.- 388. 19 000.-

221. 7 000.- 263. 3 000.- 305. 32 000.- 347. 4 000.- 389. -

222. 12 000.- 264. 5 500.- 306. - 348. 6 000.- 390. 50 000.-

223. - 265. 17 000.- 307. 3 000.- 349. 2 000.- 391. 4 000.-

224. 12 000.- 266. 2 000.- 308. - 350. 5 000.- 392. 28 000.-

225. 30 000.- 267. 32 000.- 309. 3 500.- 351. 4 000.- 393. 2 000.-

226. - 268. 30 000.- 310. 5 000.- 352. 8 500.- 394. -

227. - 269. 5 000.- 311. - 353. - 395. 2 000.-

228. 38 000.- 270. 7 500.- 312. 4 000.- 354. 30 000.- 396. 3 500.-

229. 6 500.- 271. 12 000.- 313. - 355. 4 500.- 397. -

230. 8 000.- 272. 6 000.- 314. - 356. - 398. 36 000.-

231. 28 000.- 273. 34 000.- 315. 28 000.- 357. 4 000.- 399. 95 000.-

232. 26 000.- 274. 4 000.- 316. 17 000.- 358. - 400. 4 000.-

233. - 275. 32 000.- 317. 8 000.- 359. - 401. 12 000.-

234. 12 000.- 276. 22 000.- 318. 8 000.- 360. - 402. 11 000.-

235. 24 000.- 277. 12 000.- 319. - 361. 19 000.- 403. 11 000.-

236. 7 000.- 278. 8 000.- 320. 4 500.- 362. 11 000.- 404. -

237. 8 500.- 279. - 321. - 363. - 405. 2 000.-

238. 44 000.- 280. - 322. 18 000.- 364. 6 000.- 406. 3 000.-

239. 3 000.- 281. - 323. - 365. 11 000.- 407. -

240. 20 000.- 282. 11 000.- 324. - 366. 75 000.- 408. 5 000.-

241. 22 000.- 283. - 325. 10 000.- 367. 38 000.- 409. 36 000.-

242. 8 000.- 284. 34 000.- 326. 7 000.- 368. 20 000.- 410. 10 000.-



Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

411. 20 000.- 453. - 495. 11 000.- 537. 3 500.- 579. -

412. 55 000.- 454. 9 500.- 496. 7 500.- 538. - 580. 5 000.-

413. 6 000.- 455. 4 000.- 497. 14 000.- 539. 18 000.- 581. 5 000.-

414. 24 000.- 456. 15 000.- 498. 34 000.- 540. 15 000.- 582. 7 500.-

415. 3 000.- 457. 80 000.- 499. 14 000.- 541. 10 000.- 583. 15 000.-

416. 8 000.- 458. 5 000.- 500. 7 000.- 542. 120 000.- 584. -

417. 6 000.- 459. 15 000.- 501. 28 000.- 543. 30 000.- 585. 9 000.-

418. - 460. - 502. 3 500.- 544. 28 000.- 586. 6 000.-

419. - 461. 5 000.- 503. - 545. 16 000.- 587. 10 000.-

420. - 462. 7 000.- 504. 6 500.- 546. - 588. 15 000.-

421. 17 000.- 463. 42 000.- 505. 45 000.- 547. 24 000.- 589. 5 000.-

422. 3 000.- 464. 24 000.- 506. - 548. - 590. 44 000.-

423. 3 000.- 465. 24 000.- 507. - 549. - 591. 19 000.-

424. 34 000.- 466. 7 500.- 508. - 550. - 592. 22 000.-

425. 4 000.- 467. - 509. 22 000.- 551. 30 000.- 593. 14 000.-

426. 5 000.- 468. 3 000.- 510. 4 000.- 552. - 594. 24 000.-

427. 14 000.- 469. 26 000.- 511. 8 000.- 553. 24 000.- 595. 140 000.-

428. 6 500.- 470. - 512. 5 000.- 554. - 596. 7 500.-

429. 6 000.- 471. 7 500.- 513. - 555. - 597. 7 500.-

430. 28 000.- 472. 8 000.- 514. 14 000.- 556. 4 000.- 598. 6 000.-

431. 12 000.- 473. 6 500.- 515. 4 000.- 557. 42 000.- 599. 42 000.-

432. - 474. 9 500.- 516. 2 600.- 558. - 600. 6 000.-

433. - 475. 24 000.- 517. 2 000.- 559. 7 000.- 601. 8 000.-

434. - 476. 5 000.- 518. - 560. 12 000.- 602. -

435. - 477. 4 000.- 519. 85 000.- 561. 5 000.- 603. 5 000.-

436. 13 000.- 478. 5 000.- 520. 7 500.- 562. - 604. -

437. 20 000.- 479. 18 000.- 521. 8 500.- 563. 5 000.- 605. 6 000.-

438. - 480. 3 000.- 522. 7 000.- 564. 3 500.- 606. 48 000.-

439. - 481. 12 000.- 523. 20 000.- 565. 26 000.- 607. -

440. - 482. 18 000.- 524. - 566. 38 000.- 608. -

441. - 483. - 525. 65 000.- 567. 46 000.- 609. 24 000.-

442. 12 000.- 484. - 526. 22 000.- 568. 26 000.- 610. -

443. - 485. 12 000.- 527. 14 000.- 569. 16 000.- 611. -

444. 12 000.- 486. - 528. 12 000.- 570. - 612. -

445. 40 000.- 487. 2 000.- 529. 11 000.- 571. 2 000.- 613. 50 000.-

446. 80 000.- 488. 20 000.- 530. 70 000.- 572. 22 000.- 614. 2 000.-

447. 22 000.- 489. - 531. 18 000.- 573. 36 000.- 615. 8 000.-

448. 22 000.- 490. 4 000.- 532. - 574. 18 000.- 616. 5 000.-

449. - 491. 25 000.- 533. 19 000.- 575. - 617. 3 500.-

450. 19 000.- 492. 26 000.- 534. 15 000.- 576. 7 500.- 618. -

451. 6 500.- 493. 20 000.- 535. 19 000.- 577. 32 000.-

452. - 494. 4 500.- 536. - 578. 11 000.-
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